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Pētījums „ES politikas instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto 
projektu un pasākumu ietekme uz dzīves kvalitātes līmeni Liepājas pilsētas pašvaldībā” ir 
veidots ar Eiropas Savienības Eiropas Sociālā fonda finansiālu atbalstu. Par pētījuma „ES 
politikas instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un 
pasākumu ietekme uz dzīves kvalitātes līmeni Liepājas pilsētas pašvaldībā” saturu atbild 
lietišķo pētījumu aģentūra „Nikolo grupa”. 
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Kopsavilkums 

Par pētījumu 

Lietišķo pētījumu aģentūra „Nikolo grupa” ir veikusi pētījumu „ES politikas instrumentu un 
pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu ietekme uz dzīves 
kvalitātes līmeni Liepājas pilsētas pašvaldībā”.  

Pētījums tapis projekta „Kapacitātes stiprināšana Eiropas Savienības politiku instrumentu un 
pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai Liepājas 
pilsētas un Grobiņas novada pašvaldībās” ietvaros. Par pētījuma saturu atbild lietišķo 
pētījumu aģentūra „Nikolo grupa”. Pētījumu finansē Eiropas Savienība ar Eiropas Sociālā 
fonda starpniecību. Šo ESF apakšaktivitāti administrē Valsts kanceleja sadarbībā ar 
Sabiedrības integrācijas fondu. 

Pētījuma mērķi bija: 

 iegūt detalizētu informāciju par iedzīvotāju informētību un iesaisti, īstenojot ES politikas 
instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu; 

 apkopot un izanalizēt datus par ES politikas instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu 
palīdzības līdzfinansēto projektu rezultātu ietekmi uz iedzīvotāju dzīves kvalitāti; 

 izstrādāt rekomendācijas pašvaldībai par to, kā nodrošināt optimālu iedzīvotāju līdzdalību, 

īstenojot ES politikas instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansētos 
projektus. 

Pētījums tika veikts, izmantojot datus no reprezentatīvas Liepājas iedzīvotāju aptaujas, kuras 
pamatā bija anketa, kas tika izstrādāta un saskaņota ciešā sadarbībā ar Liepājas domes 
darbiniekiem. Aptauja tika veikta 2012.gada janvārī un februārī, un tās ietvaros tika 
aptaujāts 601 Liepājas iedzīvotājs vecumā no 18 līdz 74 gadiem. 

 

Galvenie secinājumi 

Pētījumā tika noskaidrots, ka respondentu informētības līmenis par ārvalstu finanšu 
instrumentu izmantošanu dzīves kvalitātes uzlabošanai Liepājā ir visai augsts – 67% 

apstiprināja, ka ir dzirdējuši par šo instrumentu izmantošanu dažādu projektu īstenošanai 
pilsētā. Neinformētība šajā jautājumā biežāk bijusi raksturīga jauniešiem (līdz 25 g.v.), 
etniskajām minoritātēm, Karostas un Laumas rajona iedzīvotājiem. Vienlaikus tikai 30% 

respondentu norādīja, ka viņiem ir pietiekami daudz informācijas par ārvalstu finanšu 
instrumentu ietekmi uz liepājnieku ikdienas dzīvi. Informācijas trūkumu biežāk izjutuši gados 
jaunāki respondenti (18-34 g.v.), etnisko minoritāšu pārstāvji, kā arī Laumas rajona 
iedzīvotāji. 

Respondenti izteikti pozitīvi ir vērtējuši ES struktūrfondu lomu dzīves kvalitātes 
paaugstināšanā Liepājā pēdējo triju gadu laikā. Aptuveni 84% aptaujāto pauda pozitīvu vai 
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drīzāk pozitīvu vērtējumu struktūrfondu ietekmei. Negatīvi noskaņotie biežāk bijuši vai nu 
jaunieši vai arī pensijas vecuma ļaudis, personas ar zemiem ienākumiem, respondenti ar 
nepabeigtu vidējo izglītību, etnisko minoritāšu pārstāvji. 

Kaut gan visi pētījumā iekļauti projekti ir saņēmuši pozitīvus vērtējumus no absolūtā 
vairākuma respondentu, par visaugstāk vērtētajiem (vairāk nekā 90% respondentu snieguši 
pozitīvu vai drīzāk pozitīvu vērtējumu) kļuvuši šādi: 

 Skolu un bērnudārzu siltināšana 

 Veloceliņa izbūve 

 Brīvības ielas, kā arī Zirņu un Ganību ielu rekonstrukcija 

Tik augsts novērtējums liecina par precīzu to objektu izvēli, kuros tiek ieguldīti ārvalstu 
finansiālā atbalsta instrumentu līdzekļi. 

Vērtējot izmaiņas dažādās dzīves kvalitātes jomās Liepājā pēdējā gada laikā, visvairāk 
pozitīvu pārmaiņu liepājnieki ir pamanījuši ES struktūrfondu apguvē (39% respondentu), 
kultūras un sporta iespējās (38%), kā arī pilsētas attīstības plānošanā (37%). Savukārt 
visbiežāk negatīvas izmaiņas ir saskatītas nodarbinātībā (71% respondentu), ražošanas 
attīstībā (58%) un sabiedriskajā transportā (57%).  

Liepājnieku vērtējumos par pašreizējo situāciju dažādās jomās saskatāmas vairākas viņiem 
nozīmīgas jomas ar pozitīvu vērtējumu: 

 Sabiedriskā drošība un kārtība pilsētā; 

 Skolu izglītības kvalitāte. 

Savukārt vairāki citi nozīmīgi dzīves kvalitātes aspekti tiek vērtēti relatīvi negatīvāk: 

 Nodarbinātība; 

 Ražošanas attīstība; 

 Liepājas ielu stāvoklis. 

Ar šiem vērtējumiem organiski saistās liepājnieku ieteikumi turpmākiem prioritārajiem 
virzieniem ES struktūrfondu pielietošanā: 

 Ielu un ceļu stāvokļa uzlabošana (iesaka 34% respondentu); 
 Jaunu darba vietu radīšana (iesaka 30% respondentu); 
 Sociālo problēmu risināšana (iesaka 21% respondentu); 

 Sabiedriskā transporta sistēmas pilnveidošana (iesaka 17% respondentu). 

 

Secinājumi 

No aptaujas datiem izriet vairāki būtiski secinājumi par ārvalstu finanšu instrumentu 
izmantošanu dzīves kvalitātes uzlabošanai Liepājā: 

 Visai augsta informētība par ārējā finansējuma izmantošanu Liepājas attīstībai; 
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 Ļoti augsts vērtējums ieguldījumu lietderīgumam; 

 Mazāk pozitīvs vērtējums mazāk funkcionāliem vai publiski mazāk redzamiem 
projektiem; 

 Viduvēja interese par pilsētas attīstības jautājumiem un paļaušanās uz pašvaldību; 
 Diezgan zems potenciāls plašai sabiedrības līdzdalībai ES SF izmantošanas plānošanā. 

 

Ieteikumi 

Pētījuma rezultātā tika formulēti šādi ieteikumi tālākai darbībai un iedzīvotāju līdzdalības 
veicināšanai: 

 Veicināt liepājnieku informētību par pilsētas attīstības perspektīvām un dažādu 
scenāriju ietekmi uz dzīves kvalitāti; 

 Plašsaziņas līdzekļiem sniegt kodolīgu un formas ziņā pievilcīgu informāciju par ES SF 
apguvi pilsētā; 

 Veidot netradicionālas sabiedrisko attiecību kampaņas par ES SF tematiku (objektu 

stafetes; orientēšanās, izmantojot objektus; foto/video konkursi; informatīvo 
plakātu konkursi utt.); 

 ES SF apguvē ievērot liepājnieku paustās prioritātes un teritoriālās atšķirības tajās, lai 
precīzāk uzlabotu dzīves kvalitāti; 

 Veikt potenciālo projektu teritoriālās apspriedes; 

 Veicināt liepājnieku priekšlikumu izteikšanu par struktūrfondu izmantošanu dzīves 
kvalitātes paaugstināšanai, izmantojot reģiona laikrakstus, LD AC, e-vidi un publiskās 
apspriedes; 

 Mērķtiecīgi stiprināt liepājnieku informētību par struktūrfondu lomu pilsētas dzīves 
kvalitātes pieaugumā (liepajniekiem.lv; Kurzemes Vārds); 

 Stiprināt krievvalodīgās auditorijas informētību par Liepājā notiekošo (PBK; 
Kurzemes radio; liepajniekiem.lv; Kurzemes Vārds);  

 Turpināt iedzīvotāju viedokļu profesionālu izpēti un ieteikumu apkopošanu 
jautājumos par ES SF. 

 

 



ES politikas instrumentu un pārējās ārvalstu 
finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un 

pasākumu ietekme uz dzīves kvalitātes līmeni 
Liepājas pilsētas pašvaldībā 

 
Pētījuma atskaite 



Par pētījumu 

Pētījums tapis projekta „Kapacitātes stiprināšana Eiropas Savienības politiku 
instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un 
pasākumu īstenošanai Liepājas pilsētas un Grobiņas novada pašvaldībās” 
ietvaros. 100 % no Projekta finansē Eiropas Savienība ar Eiropas Sociālā fonda 
starpniecību. Apakšaktivitāti administrē Valsts kanceleja sadarbībā ar 
Sabiedrības integrācijas fondu. 

 

Pētījums „ES politikas instrumentu un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības 
līdzfinansēto projektu un pasākumu ietekme uz dzīves kvalitātes līmeni 
Liepājas pilsētas pašvaldībā” ir veidots ar Eiropas Savienības Eiropas Sociālā 
fonda finansiālu atbalstu. Par pētījuma „ES politikas instrumentu un pārējās 
ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu ietekme uz 
dzīves kvalitātes līmeni Liepājas pilsētas pašvaldībā” saturu atbild lietišķo 
pētījumu aģentūra „Nikolo grupa”. 
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Pētījuma pamati 

Pētījuma mērķis Noskaidrot ES struktūrfondu un citu 
ārvalstu finanšu instrumentu līdzfinansēto 
projektu un pasākumu ietekmi uz dzīves 
kvalitāti Liepājas pilsētas pašvaldībā 

 

Pētījuma metode Reprezentatīva Liepājas iedzīvotāju 
aptauja 

Respondentu 

skaits 

601 pabeigta intervija 

Aptaujas laiks  2012.gada janvāris-februāris 

ES SF un dzīves kvalitāte Liepājā  7 Nikolo grupa 



 

PĒTĪJUMA  REZULTĀTI 

ES SF un dzīves kvalitāte Liepājā  8 Nikolo grupa 



46 

54 

16 

18 

15 

22 

17 

13 

50 

42 

8 

54 

45 

1 

11 

25 

37 

27 

21 

22 

21 

25 

11 

Vīrietis
Sieviete

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Latvietis

Austrumslāvs
Cita

Latviešu
Krievu

Cita

Pamatizglītība vai nepabeigta vidējā izglītība
Vidējā

Vidējā speciālā
Augstākā

Līdz 100 Ls
Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairāk
Grūti pateikt

Respondentu profils, % 

Dzimums 

Vecums 

Tautība 

Valoda ģimenē 

Izglītība 

Mēneša ienākumi uz 
1 ģimenes locekli 

Kopējais respondentu skaits: N=601 
Aptaujas laiks: 2012.gada janvāris-februāris 
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Bāze: visi respondenti, N=601 

Jā 
67% 

Nē 
31% 

Grūti pateikt 
2% 

Vai esat dzirdējis par Eiropas Savienības struktūrfondu 
izmantošanu dažādu projektu īstenošanai Liepājā? 

Neinformētie: 
• 18-24 g.v. 

• Krievvalodīgie  
• Strādnieki 
• Laumas rajons, Karosta 

• Galvenie informācijas 
kanāli: Liepajniekiem.lv; 

Kurzemes Vārds; PBK 
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Jā 
30% 

Nē 
67% 

Grūti pateikt 
3% 

Vai uzskatāt, ka Jums ir pietiekama informācija par 
Eiropas struktūrfondu projektu īstenošanas ietekmi uz 

liepājnieku ikdienas dzīvi?, % 

Bāze: visi respondenti, N=601 

Nepietiekama informācija: 
• 18-34 g.v. 

• Krievvalodīgie 

• Laumas rajons 

Secinājumi: 
• Neapmierināts 

pieprasījums pēc 
informācijas noteiktos 
segmentos 

• Piemērotākie kanāli – 

liepajniekiem.lv; 

Kurzemes Vārds; PBK 
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Pozitīvi 
46% 

Drīzāk pozitīvi 
38% 

Ne pozitīvi, ne 
negatīvi 

9% 

Drīzāk negatīvi 
4% 

Negatīvi 
2% 

Grūti pateikt 
1% 

Kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības struktūrfondu 
nozīmi Liepājas pilsētas attīstībā pēdējo triju gadu laikā? 

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par 
ES SF izmantošanu Liepājā,  N=404 

Negatīvie: 
• 18-24 vai 65+ 

• Krievvalodīgie 

• Nepabeigta vid.izglītība 

• Zemi ienākumi 
• Karosta 

 

Remdenie: 

• Vīrieši 
• 45-54 g.v. 

• Vid.speciālā izglītība 

• Strādnieki  
• Jaunliepāja, Laumas raj. 
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84 

80 

71 

71 

74 

72 

63 

63 

59 

51 

51 

52 

11 

13 

20 

19 

16 

18 

22 

21 

23 

26 

25 

18 

1 

2 

3 

2 

3 

3 

4 

9 

6 

13 

2 

4 

1 

2 

2 

1 

1 

3 

2 

4 

3 

8 

1 

4 

3 

2 

3 

6 

5 

5 

9 

2 

9 

2 

18 

20 

1 

1 

0 

0 

1 

0 

0 

2 

0 

1 

3 

1 

Skolu un bērnudārzu siltināšana

Veloceliņa izbūve Liepājā

Brīvības ielas, kā arī Zirņu un Ganību ielu rekonstrukcija

Liepājas Ostas pievadceļu sakārtošana un karostas tilta rekonstrukcija

Liepājas reģionālās slimnīcas rekonstrukcija

Ielu apgaismojuma modernizācija

Kultūras iestāžu renovācija (teātris, muzejs, Liepājas latviešu biedrības nams)

Dzīvojamo ēku siltināšana

Gulbīšu dīķa un Ķempes laukuma sakārtošana un skulptūru izveidošana Kūrmājas
prospektā

Stacijas laukuma rekonstrukcija Liepājā

Liepājas vispārizglītojošo skolu informatizācija

Teritorijas applūšanas novēršana Zaļajā birzī

ES struktūrfondu projektu lietderības Liepājas pilsētai vērtējums, % 

Pozitīvi Drīzāk pozitīvi Drīzāk negatīvi Negatīvi Neesmu dzirdējis par to neko Grūti pateikt

Bāze: visi respondenti, N=601 
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Ko šie skaitļi nozīmē? 

Apšauba Stacijas laukuma rekonstrukciju 
Vīrieši 
55-64 g.v. 

Krievvalodīgie 

Vidējā speciālā izglītība 

Strādnieki, speciālisti, ierēdņi 
Vidēji augsti ienākumi 
Laumas raj., DR raj. 

Apšauba māju siltināšanu 
45-54 un 65-74 g.v. 

Krievvalodīgie  
Vidējā speciālā izglītība 

Speciālisti, ierēdņi 
Karosta, Laumas raj., Zaļā birzs 

Apšauba Ķempes laukuma sakārtošanu 
35-44 un 65-74 g.v. 

Krievvalodīgie 

Augstākā izglītība 

Ierēdņi, struktūrvienību vadītāji, pensionāri 
Karosta 

Skeptiķi 

GALVENIE SECINĀJUMI:  
• ļoti augsts lietderības 

vērtējums ar ārējā 
līdzfinansējuma 
palīdzību īstenotajiem 
projektiem Liepājā;  

• sekmīgi izraudzīti 
līdzekļu ieguldīšanas 
virzieni. 

ES SF un dzīves kvalitāte Liepājā  14 Nikolo grupa 
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77 

79 

70 

73 

63 

66 

62 

53 

62 

57 

52 

53 

52 

52 

46 

52 

13 

8 

17 

12 

18 

15 

15 

22 

14 

17 

25 

23 

18 

21 

28 

16 

6 

6 

8 

9 

11 

12 

13 

16 

13 

15 

15 

15 

14 

17 

17 

14 

3 

4 

3 

3 

3 

4 

4 
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4 

3 
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5 

6 

5 

6 
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3 

1 

2 

3 

2 

4 

3 

5 

6 

4 

3 

6 

4 

3 

10 

1 

0 

0 

0 

3 

0 

0 

2 

0 

2 

1 

1 

4 

1 

1 

1 

Veselības aprūpe

Nodarbinātība Liepājā

Sabiedriskā kārtība un drošība pilsētā

Ražošanas attīstība Liepājā

Skolu izglītības kvalitāte Liepājā

Liepājas ielu stāvoklis

Sociālā palīdzība

Liepājas pilsētas attīstības plānošana

Sabiedriskais transports

Liepājas ostas darbība

Kultūras un sporta iespējas Liepājā

Komunālā saimniecība

Eiropas Savienības struktūrfondu apguve Liepājā

Tūrisma attīstība

Iedzīvotāju informēšana par pilsētas attīstības jautājumiem

Daudzdzīvokļu ēku apsaimniekošana

Dzīves kvalitātes aspektu nozīmīgums, % 

5 (Ļoti svarīgi) 4 3 2 1 (Pilnīgi nenozīmīgi) Grūti pateikt
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Bāze: visi respondenti, N=601 

3 

4 

6 

7 

8 

9 

8 

10 

8 

16 

15 

21 

17 

27 

27 

33 

2 

3 

5 

4 

6 

6 

5 

5 

6 

11 

11 

12 

11 

15 

15 

16 

8 

9 

10 

11 

11 

13 

13 

14 

17 

14 

17 

10 

19 

13 

17 

16 

21 

20 

25 

25 

30 

28 

30 

26 

27 

25 

22 

24 

27 

22 

19 

21 

51 

60 

46 

37 

44 

41 

36 

35 

30 

32 

26 

32 

21 

22 

19 

12 

15 

4 

9 

16 

2 

3 

7 

10 

13 

2 

8 

1 

4 

0 

3 

2 

Liepājas ostas darbība

Komunālā saimniecība

Daudzdzīvokļu ēku apsaimniekošana

Eiropas Savienības struktūrfondu apguve Liepājā

Sabiedriskā kārtība un drošība pilsētā

Iedzīvotāju informēšana par pilsētas attīstības jautājumiem

Tūrisma attīstība

Sociālā palīdzība

Skolu izglītības kvalitāte Liepājā

Veselības aprūpe

Kultūras un sporta iespējas Liepājā

Liepājas ielu stāvoklis

Sabiedriskais transports

Liepājas pilsētas attīstības plānošana

Ražošanas attīstība Liepājā

Nodarbinātība Liepājā

Dzīves kvalitātes aspektu vērtējums, % 

 -5 līdz -3  -2 līdz -1 0 1 līdz 2 3 līdz 5 Grūti pateikt
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Bāze: visi respondenti, N=601 
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14,5 

11 

12 

6 

22 

9 

21 

21 

27 

21 

45 

37 

57 

2 

6 

5 

3,5 

4 

5 

6 

6 

9 

9 

9 

9 

13 

12 

21 

14 

15 

26 

12 

7 

13 

6 

26 

14 

2 

7 

9 

1 

7 

4 

6 

2 

Kultūras un sporta iespējas Liepājā

Eiropas Savienības struktūrfondu apguve Liepājā

Pilsētas attīstības plānošana

Iedzīvotāju informēšana par pilsētas attīstības jautājumiem

Skolu izglītības kvalitāte Liepājā

Komunālā saimniecība

Ostas darbība

Sociālā palīdzība

Veselības aprūpe

Sabiedriskā kārtība un drošība pilsētā

Daudzdzīvokļu ēku apsaimniekošana

Liepājas ielu stāvoklis

Tūrisma attīstība

Sabiedriskais transports

Ražošanas attīstība

Nodarbinātība

Dzīves kvalitātes dinamika Liepājas pilsētā pēdējā gada laikā, % 

Ievērojami uzlabojies Nedaudz uzlabojies Bez izmaiņām Nedaudz pasliktinājies Ievērojami pasliktinājies Grūti pateikt

ES SF un dzīves kvalitāte Liepājā  17 Nikolo grupa 



Sabiedriskā kārtība un drošība 
pilsētā 

Veselības aprūpe 

Sociālā palīdzība 

Ražošanas attīstība Liepājā 

Liepājas ostas darbība 

Tūrisma attīstība 

Nodarbinātība Liepājā 

Sabiedriskais transports 

Liepājas ielu stāvoklis 

Liepājas pilsētas attīstības 
plānošana 

Skolu izglītības kvalitāte Liepājā 

Daudzdzīvokļu ēku 
apsaimniekošana 

Kultūras un sporta iespējas 
Liepājā 

Komunālā saimniecība 

Iedzīvotāju informēšana par 
pilsētas attīstības jautājumiem 

ES SF apguve Liepājā 

Nozīmīgi aspekti ar zemu 
vērtējumu 

R
eā

lā
s 

si
tu

āc
ija

s 
no

vē
rt

ēj
um

s 

Vidēji = 7.04 

V
id

ēj
i =

 4
,3

 

Mazāk svarīgi aspekti ar augstu 
vērtējumu 

Mazāk svarīgi aspekti ar zemu 
vērtējumu 

Nozīmīgi aspekti ar augstu 
vērtējumu 
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Bāze: visi respondenti, N=601 

34,2 

30,3 

21,0 

17,4 

10,8 

10,5 

10,0 

5,6 

4,5 

4,2 

3,9 

3,2 

2,7 

1,6 

1,4 

11,7 

5,9 

ielu un ceļu stāvokļa uzlabošana

jaunu darba vietu radīšana

sociālo problēmu risināšana

sabiedriskā transporta sistēmas pilnveidošana

komunālo pakalpojumu tarifu pazemināšana

pilsētas labiekārtošana

brīvā laika pavadīšanas iespēju papašināšana

veselības aprūpes pakalpojumu kvalitātes un pieejamības uzlabošana

bērnudārzu uzlabošana

tūrisma attīstīšana

daudzdzīvokļu ēku labāka apsaimniekošana

apkures problēmu risināšana

izglītības iestāžu darba uzlabošana

drošība un kārtība pilsētā

māju siltināšana

aktīvāka ES fondu piesaiste, n=2

cits jautājums

grūti pateikt

ES struktūrfondu ieguldīšanas prioritārie virzieni, % 
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Prioritātes pilsētas rajonos - I 

36,7 

33,3 

27,2 

10,6 

10,6 

8,3 

7,7 

6,6 

6,5 

5,8 

uzlabot ielu un ceļu stāvokli,
t.sk. apgaismojums un ietves

darba vietu radīšana,
bezdarba mazināšana

sociālo problēmu risināšana

pilsētas labiekārtošana

sabiedriskais transports

atjaunot mikroautobusu
kustību

brīvā laika pavadīšanas
iespējas

komunālo pakalpojumu tarifu
pazemināšana

veselības aprūpes
pakalpojumu kvalitāte,

pieejamība

nodarbības/pasākumi bērniem

Vecliepāja 

33,8 

33,7 

23,8 

13,5 

13,3 

10,2 

9,8 

8,4 

6,1 

5,5 

uzlabot ielu un ceļu stāvokli,
t.sk. apgaismojums un ietves

darba vietu radīšana,
bezdarba mazināšana

sabiedriskais transports

sociālo problēmu risināšana

komunālo pakalpojumu tarifu
pazemināšana

atjaunot mikroautobusu
kustību

brīvā laika pavadīšanas
iespējas

pilsētas labiekārtošana

nodarbības/pasākumi bērniem

veselības aprūpes
pakalpojumu kvalitāte,

pieejamība

Ziemeļu priekšpilsēta 

32,3 

28,9 

21,5 

19,9 

15,1 

15,0 

13,2 

10,8 

6,2 

4,7 

uzlabot ielu un ceļu stāvokli,
t.sk. apgaismojums un

ietves

darba vietu radīšana,
bezdarba mazināšana

sabiedriskais transports

sociālo problēmu risināšana

atjaunot mikroautobusu
kustību

brīvā laika pavadīšanas
iespējas

pilsētas labiekārtošana

komunālo pakalpojumu
tarifu pazemināšana

veselības aprūpes
pakalpojumu kvalitāte,

pieejamība

nodarbības/pasākumi
bērniem

Ezerkrasts 
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Prioritātes pilsētas rajonos - II 

33,7 

18,3 

16,3 

15,8 

14,1 

uzlabot ielu un ceļu stāvokli, t.sk.
apgaismojums un ietves

komunālo pakalpojumu tarifu
pazemināšana

sociālo problēmu risināšana

pilsētas labiekārtošana

sabiedriskais transports

Dienvidrietumu rajons 

34,5 

21,9 

21,6 

21,3 

15,0 

darba vietu radīšana, bezdarba mazināšana

uzlabot ielu un ceļu stāvokli, t.sk.
apgaismojums un ietves

sociālo problēmu risināšana

sabiedriskais transports

atjaunot mikroautobusu kustību

Jaunā pasaule 

39,4 

22,9 

21,2 

17,5 

11,5 

uzlabot ielu un ceļu stāvokli, t.sk.
apgaismojums un ietves

darba vietu radīšana, bezdarba
mazināšana

sabiedriskais transports

sociālo problēmu risināšana

atjaunot mikroautobusu kustību

Karosta 

36,8 

32,3 

29,1 

14,2 

13,7 

darba vietu radīšana, bezdarba
mazināšana

uzlabot ielu un ceļu stāvokli, t.sk.
apgaismojums un ietves

sociālo problēmu risināšana

komunālo pakalpojumu tarifu
pazemināšana

brīvā laika pavadīšanas iespējas

Jaunliepāja 
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Prioritātes vecuma grupām 

31,7 

31,1 

19,6 

18,2 

12,1 

9,9 

8,7 

7,1 

5,2 

2,6 

darba vietu radīšana, bezdarba
mazināšana

uzlabot ielu un ceļu stāvokli,
t.sk. apgaismojums un ietves

sabiedriskais transports

sociālo problēmu risināšana

brīvā laika pavadīšanas
iespējas

atjaunot mikroautobusu kustību

nodarbības/pasākumi bērniem

komunālo pakalpojumu tarifu
pazemināšana

pilsētas labiekārtošana

veselības aprūpes pakalpojumu
kvalitāte, pieejamība

18-34 g.v. 

39,7 

30,3 

22,7 

18,1 

13,5 

12,6 

11,1 

10,5 

6,8 

6,3 

uzlabot ielu un ceļu stāvokli,
t.sk. apgaismojums un ietves

darba vietu radīšana, bezdarba
mazināšana

sociālo problēmu risināšana

sabiedriskais transports

komunālo pakalpojumu tarifu
pazemināšana

pilsētas labiekārtošana

brīvā laika pavadīšanas
iespējas

atjaunot mikroautobusu kustību

nodarbības/pasākumi bērniem

veselības aprūpes pakalpojumu
kvalitāte, pieejamība

35-54 g.v. 

30,8 

28,5 

21,9 

14,1 

14,0 

11,5 

8,2 

8,0 

6,3 

1,7 

uzlabot ielu un ceļu stāvokli,
t.sk. apgaismojums un

ietves

darba vietu radīšana,
bezdarba mazināšana

sociālo problēmu risināšana

sabiedriskais transports

pilsētas labiekārtošana

komunālo pakalpojumu
tarifu pazemināšana

atjaunot mikroautobusu
kustību

veselības aprūpes
pakalpojumu kvalitāte,

pieejamība

brīvā laika pavadīšanas
iespējas

nodarbības/pasākumi
bērniem

55-74 g.v. 
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Secinājumi 
• Visai augsta informētība par ārējā finansējuma 

izmantošanu Liepājas attīstībai 
• Ļoti augsts vērtējums ieguldījumu lietderīgumam 

• Mazāk pozitīvs vērtējums mazāk funkcionāliem vai 
mazāk redzamiem projektiem 

• Viduvēja interese par pilsētas attīstības jautājumiem 
(paļaušanās uz pašvaldību) 

• Neliels pieprasījums pēc plašākas informācijas par 
struktūrfondu projektiem Liepājā 

• Diezgan zems potenciāls plašai sabiedrības līdzdalībai 
ES SF izmantošanas plānošanā 
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IETEIKUMI 
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Ieteikumi tālākai rīcībai  
• Veicināt liepājnieku informētību par pilsētas attīstības perspektīvām un dažādu scenāriju 

ietekmi uz dzīves kvalitāti 
• Plašsaziņas līdzekļiem sniegt kodolīgu un formas ziņā pievilcīgu informāciju par ES 

struktūrfondu apguvi pilsētā 

• Veidot netradicionālas sabiedrisko attiecību kampaņas par ES SF tematiku (objektu stafetes; 
orientēšanās, izmantojot objektus; foto/video konkursi; informatīvo plakātu konkursi utt) 

• ES SF apguvē ievērot liepājnieku paustās prioritātes un teritoriālās atšķirības tajās, lai precīzāk 
uzlabotu dzīves kvalitāti 

• Veikt potenciālo projektu teritoriālās apspriedes 

• Veicināt liepājnieku priekšlikumu izteikšanu par struktūrfondu izmantošanu dzīves kvalitātes 
paaugstināšanai, izmantojot reģiona laikrakstus, Liepājas domes apmeklētāju centru, e-vidi 

un publiskās apspriedes 

• Mērķtiecīgi stiprināt liepājnieku informētību par struktūrfondu lomu pilsētas dzīves kvalitātes 
pieaugumā (liepajniekiem.lv; Kurzemes Vārds) 

• Stiprināt krievvalodīgās auditorijas informētību par Liepājā notiekošo (PBK; Kurzemes radio; 
liepajniekiem.lv; Kurzemes Vārds)  

• Turpināt iedzīvotāju viedokļu profesionālu izpēti un ieteikumu apkopošanu jautājumos par ES 

struktūrfondiem 
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ES struktûrfondu izmantoðana

601 100,0
  

404 66,8

186 31,3

11 1,8

Visi respondenti
,

Jâ
Nç
Nezinu, grûti pateikt

Vai esat dzirdçjis par
Eiropas Savienîbas
struktûrfondu
izmantoðanu daþâdu
projektu îstenoðanai
Liepâjâ?

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



ES struktûrfondu izmantoðana

601 100,0% 404 100,0 186 100,0 11 100,0
        

262 45,6% 176 45,3 83 47,3 3 28,1
339 54,4% 228 54,7 103 52,7 8 71,9

        
86 15,8% 51 14,1 34 19,9 1 10,5
99 17,5% 69 18,3 29 16,4 1 10,3

100 15,5% 75 17,1 23 11,9 2 18,0

141 22,0% 96 22,3 43 21,5 2 16,5
98 16,7% 61 15,5 36 19,4 1 10,1
77 12,5% 52 12,7 21 10,8 4 34,6

        
317 50,2% 237 56,0 72 36,7 8 71,5

245 41,8% 143 36,8 99 53,1 3 28,5
39 8,0% 24 7,2 15 10,3   

        
333 53,7% 247 59,2 79 41,4 7 63,3

261 44,9% 154 40,0 103 56,0 4 36,7
7 1,4% 3 ,8 4 2,6   

        

63 11,0% 38 9,7 23 13,3 2 18,2

148 25,0% 95 24,1 51 27,4 2 18,6
223 36,7% 145 35,6 74 39,3 4 34,9
167 27,3% 126 30,6 38 20,1 3 28,3

Visi respondenti
,

Vîrietis
Sieviete

Dzimums

,
18 - 24
25 - 34
35 - 44

45 - 54
55 - 64
65 - 74

Vecums

,

Latvietis
Austrumslâvs
Cita

Tautîba

,
Latvieðu

Krievu
Cita

Valoda ìimenç

,
Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ izglîtîba
Vidçjâ
Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Jâ

N Kol %

Nç

N Kol %

Nezinu, grûti pateikt

Vai esat dzirdçjis par Eiropas Savienîbas struktûrfondu izmantoðanu daþâdu
projektu îstenoðanai Liepâjâ?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



ES struktûrfondu izmantoðana

601 100,0% 404 100,0 186 100,0 11 100,0

        

36 6,2% 27 7,0 8 4,3 1 10,5

67 11,1% 54 13,3 13 7,2   

102 16,5% 82 19,7 19 10,0 1 10,3

142 23,3% 82 19,8 57 30,5 3 26,3

55 9,1% 33 8,3 21 10,9 1 8,2

122 20,2% 78 19,5 39 20,4 5 44,7

26 4,2% 16 3,9 10 5,2   

51 9,4% 32 8,7 19 11,4   

        

127 21,0% 82 20,3 44 23,2 1 10,5

133 21,6% 92 22,3 38 19,7 3 26,1
125 21,0% 78 19,3 41 22,6 6 53,6

150 25,2% 114 28,4 35 19,3 1 9,8

66 11,2% 38 9,7 28 15,2   

        

164 29,0% 117 30,9 40 22,9 7 64,1

40 8,2% 26 7,9 13 8,6 1 9,8

84 13,6% 51 12,4 33 17,0   

38 7,0% 27 7,3 11 6,8   

99 14,4% 74 16,1 24 11,2 1 8,0

133 21,0% 79 18,4 52 26,8 2 18,2

43 6,8% 30 7,0 13 6,7   

        

97 16,2% 72 17,7 23 12,8 2 18,6

495 82,1% 327 80,9 159 84,8 9 81,4

9 1,7% 5 1,4 4 2,4   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis
Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks
Bezdarbnieks, meklç
darbu
Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150
Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)
Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Jâ

N Kol %

Nç

N Kol %

Nezinu, grûti pateikt

Vai esat dzirdçjis par Eiropas Savienîbas struktûrfondu izmantoðanu
daþâdu projektu îstenoðanai Liepâjâ?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Informâcijas pietiekamîba par ESF projektu îstenoðanas ietekmi uz liepâjnieku ikdienas dzîvi

601 100,0
  

180 30,1

402 67,0

19 2,9

Visi respondenti
,

Jâ
Nç
Nezinu, grûti pateikt

Vai uzskatât, ka Jums ir
pietiekama informâcija
par Eiropas struktûrfondu
projektu îstenoðanas
ietekmi uz liepâjnieku
ikdienas dzîvi?

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Informâcijas pietiekamîba par ESF projektu îstenoðanas ietekmi uz liepâjnieku ikdienas dzîvi

601 100,0% 180 100,0 402 100,0 19 100,0
        

262 45,6% 71 41,0 184 48,0 7 37,4
339 54,4% 109 59,0 218 52,0 12 62,6

        
86 15,8% 21 12,8 64 17,6 1 5,4
99 17,5% 24 15,0 73 19,0 2 10,8

100 15,5% 30 14,9 67 15,7 3 16,0

141 22,0% 46 23,3 91 21,5 4 19,1
98 16,7% 33 19,2 60 15,1 5 26,4
77 12,5% 26 14,7 47 11,1 4 22,3

        
317 50,2% 118 62,1 187 44,3 12 64,2

245 41,8% 51 30,4 187 47,2 7 35,8
39 8,0% 11 7,6 28 8,6   

        
333 53,7% 125 67,2 197 47,4 11 59,0

261 44,9% 54 32,2 199 50,8 8 41,0
7 1,4% 1 ,6 6 1,8   

        

63 11,0% 13 7,6 47 12,2 3 17,8

148 25,0% 48 27,9 95 23,6 5 27,1
223 36,7% 61 33,1 158 39,1 4 20,6
167 27,3% 58 31,4 102 25,1 7 34,5

Visi respondenti
,

Vîrietis
Sieviete

Dzimums

,
18 - 24
25 - 34
35 - 44

45 - 54
55 - 64
65 - 74

Vecums

,

Latvietis
Austrumslâvs
Cita

Tautîba

,
Latvieðu

Krievu
Cita

Valoda ìimenç

,
Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ izglîtîba
Vidçjâ
Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Jâ

N Kol %

Nç

N Kol %

Nezinu, grûti pateikt

Vai uzskatât, ka Jums ir pietiekama informâcija par Eiropas struktûrfondu
projektu îstenoðanas ietekmi uz liepâjnieku ikdienas dzîvi?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Informâcijas pietiekamîba par ESF projektu îstenoðanas ietekmi uz liepâjnieku ikdienas dzîvi

601 100,0% 180 100,0 402 100,0 19 100,0

        

36 6,2% 13 7,4 23 5,9   

67 11,1% 21 11,5 42 10,6 4 20,3

102 16,5% 39 20,5 62 15,2 1 4,5

142 23,3% 38 20,3 103 25,4 1 5,2

55 9,1% 14 8,0 39 9,6 2 9,8

122 20,2% 39 22,8 73 17,5 10 54,8

26 4,2% 4 2,1 22 5,4   

51 9,4% 12 7,5 38 10,3 1 5,4

        

127 21,0% 38 20,9 85 21,1 4 20,3

133 21,6% 37 20,3 93 22,4 3 15,7
125 21,0% 40 22,5 79 19,8 6 32,7

150 25,2% 50 27,8 96 24,3 4 20,4

66 11,2% 15 8,6 49 12,4 2 10,9

        

164 29,0% 60 35,0 101 26,9 3 15,5

40 8,2% 14 9,5 24 7,4 2 12,8

84 13,6% 18 10,0 65 15,6 1 5,2

38 7,0% 17 9,8 20 5,8 1 5,7

99 14,4% 28 13,8 63 13,6 8 40,1

133 21,0% 30 15,4 100 23,8 3 15,3

43 6,8% 13 6,5 29 7,0 1 5,4

        

97 16,2% 33 17,9 62 15,7 2 10,6

495 82,1% 145 80,6 333 82,5 17 89,4

9 1,7% 2 1,5 7 1,8   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis
Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks
Bezdarbnieks, meklç
darbu
Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150
Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)
Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Jâ

N Kol %

Nç

N Kol %

Nezinu, grûti pateikt

Vai uzskatât, ka Jums ir pietiekama informâcija par Eiropas struktûrfondu
projektu îstenoðanas ietekmi uz liepâjnieku ikdienas dzîvi?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



ES struktûrfondu nozîme

404 100,0
  

185 45,6

152 37,9

38 9,1

17 4,2

7 1,9

5 1,3

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
ne pozitîvi, ne negatîvi

drîzâk negatîvi

negatîvi

Nezinu, grûti pateikt

Kâ Jûs kopumâ vçrtçjat
Eiropas Savienîbas
struktûrfondu nozîmi
Liepâjas pilsçtas attîstîbâ
pçdçjo triju gadu laikâ?

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: respondenti, kuri ir dzirdçjuði par ES SF izmantoðanu daþâdu projektu îstenoðanai Liepâjâ
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



ES struktûrfondu nozîme

404 100,0% 185 100,0 152 100,0 38 100,0 17 100,0 7 100,0 5 100,0

              

176 45,3% 83 46,8 63 43,0 20 53,7 6 36,9 4 62,1   

228 54,7% 102 53,2 89 57,0 18 46,3 11 63,1 3 37,9 5 100,0

              

51 14,1% 20 11,7 22 16,4 3 9,0 4 25,0 2 35,7   

69 18,3% 30 17,7 28 19,0 7 20,9 2 13,5 1 14,4 1 18,1

75 17,1% 31 15,1 32 20,0 8 18,5 2 10,2 1 11,4 1 23,2

96 22,3% 42 21,4 35 21,8 13 31,6 4 24,1 2 22,5   

61 15,5% 34 18,9 20 13,4 5 14,2 1 5,5 1 16,0   

52 12,7% 28 15,3 15 9,3 2 5,8 4 21,7   3 58,7

              

237 56,0% 126 65,4 80 50,1 22 55,6 7 39,6 1 11,2 1 16,9

143 36,8% 50 28,8 62 42,1 16 44,4 8 46,3 4 52,4 3 59,9

24 7,2% 9 5,9 10 7,8   2 14,2 2 36,5 1 23,2

              

247 59,2% 133 70,3 81 50,9 22 55,6 8 46,5 1 16,0 2 40,1

154 40,0% 50 28,4 70 48,5 16 44,4 9 53,5 6 84,0 3 59,9

3 ,8% 2 1,2 1 ,6         

              

38 9,7% 21 11,7 12 8,3 1 2,6 3 16,6 1 16,0   

95 24,1% 44 24,2 39 25,7 6 17,4 3 17,7 3 50,1   

145 35,6% 61 33,1 52 33,9 19 48,6 7 43,5 3 33,9 3 58,7

126 30,6% 59 31,0 49 32,1 12 31,4 4 22,1   2 41,3

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

ne pozitîvi, ne negatîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

Nezinu, grûti pateikt

Kâ Jûs kopumâ vçrtçjat Eiropas Savienîbas struktûrfondu nozîmi Liepâjas pilsçtas attîstîbâ pçdçjo triju gadu laikâ?

Bâze: respondenti, kuri ir dzirdçjuði par ES SF izmantoðanu daþâdu projektu îstenoðanai Liepâjâ
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



ES struktûrfondu nozîme

404 100,0% 185 100,0 152 100,0 38 100,0 17 100,0 7 100,0 5 100,0

              

27 7,0% 15 8,2 9 6,1 1 2,5   2 35,7   

54 13,3% 27 14,7 20 12,8 4 11,1 3 16,0     

82 19,7% 39 20,4 32 20,7 8 18,9 2 13,1 1 16,0   

82 19,8% 30 16,2 31 19,5 16 41,9 1 6,9 4 48,3   

33 8,3% 12 6,2 15 10,3 3 9,0 2 11,5   1 23,2

78 19,5% 43 23,6 22 14,5 4 10,8 6 34,7   3 58,7

16 3,9% 6 3,2 7 4,5   2 11,4   1 18,1

32 8,7% 13 7,6 16 11,6 2 5,9 1 6,4     

              

82 20,3% 34 17,6 32 21,4 8 22,4 4 24,7 2 26,6 2 41,3

92 22,3% 38 20,2 38 24,5 8 20,8 5 27,5 2 31,6 1 16,7

78 19,3% 45 24,4 19 12,6 8 20,7 3 18,3 1 11,4 2 42,1

114 28,4% 54 30,0 46 30,3 11 27,6 2 10,5 1 14,4   

38 9,7% 14 7,8 17 11,2 3 8,6 3 19,0 1 16,0   

              

117 30,9% 58 33,0 44 30,7 9 26,1 2 12,7 2 35,7 2 48,4

26 7,9% 13 8,7 9 7,1 4 13,3       

51 12,4% 18 9,8 21 13,5 4 10,2 5 28,3 3 37,1   

27 7,3% 12 6,6 12 8,9   3 21,3     

74 16,1% 35 16,7 27 15,8 7 15,6 3 14,9   2 34,8

79 18,4% 33 16,9 30 18,5 13 32,3 1 5,3 2 27,2   

30 7,0% 16 8,3 9 5,5 1 2,5 3 17,5   1 16,9

              

72 17,7% 43 23,0 21 13,7 5 12,7 2 12,2 1 20,5   

327 80,9% 140 75,8 130 85,7 31 80,4 15 87,8 6 79,5 5 100,0

5 1,4% 2 1,2 1 ,6 2 6,9       

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

ne pozitîvi, ne negatîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

Nezinu, grûti pateikt

Kâ Jûs kopumâ vçrtçjat Eiropas Savienîbas struktûrfondu nozîmi Liepâjas pilsçtas attîstîbâ pçdçjo triju gadu laikâ?

Bâze: respondenti, kuri ir dzirdçjuði par ES SF izmantoðanu daþâdu projektu îstenoðanai Liepâjâ
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Dzîvojamo çku siltinâðana

601 100,0
  

377 62,6

124 20,7
53 8,6
26 4,4

9 1,6

12 2,1

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Dzîvojamo çku
siltinâðana

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Dzîvojamo çku siltinâðana

601 100,0% 377 100,0 124 100,0 53 100,0 26 100,0 9 100,0 12 100,0

              

262 45,6% 159 44,1 56 47,3 27 53,3 11 43,9 5 60,1 4 34,1

339 54,4% 218 55,9 68 52,7 26 46,7 15 56,1 4 39,9 8 65,9

              

86 15,8% 63 18,8 12 10,3 2 3,9 4 16,5 5 55,5   

99 17,5% 58 16,3 26 22,7 9 18,9 4 15,0 2 23,2   

100 15,5% 71 17,3 15 11,7 10 18,7 3 10,5 1 12,8   

141 22,0% 81 19,9 34 26,1 15 26,3 6 23,0   5 39,4

98 16,7% 62 17,0 21 16,5 7 14,1 4 14,4   4 36,5

77 12,5% 42 10,8 16 12,7 10 18,2 5 20,6 1 8,5 3 24,1

              

317 50,2% 209 52,4 66 51,3 26 47,5 7 25,9 3 29,4 6 51,9

245 41,8% 143 39,2 47 38,1 27 52,5 16 61,2 6 70,6 6 48,1

39 8,0% 25 8,4 11 10,7   3 12,9     

              

333 53,7% 229 58,8 65 50,9 24 44,0 6 22,7 3 29,4 6 51,9

261 44,9% 142 39,2 59 49,1 29 56,0 19 73,6 6 70,6 6 48,1

7 1,4% 6 1,9     1 3,6     

              

63 11,0% 43 12,2 11 8,9 3 5,7 3 12,2 2 20,9 1 7,7

148 25,0% 99 26,5 26 21,2 8 15,8 6 25,3 4 43,0 5 40,4

223 36,7% 134 35,1 49 38,7 25 47,7 10 38,1 2 23,2 3 29,0

167 27,3% 101 26,3 38 31,2 17 30,8 7 24,4 1 12,8 3 22,9

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Dzîvojamo çku siltinâðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Dzîvojamo çku siltinâðana

601 100,0% 377 100,0 124 100,0 53 100,0 26 100,0 9 100,0 12 100,0

              

36 6,2% 28 7,7 3 2,4 2 4,3 1 3,4 1 12,8 1 7,7

67 11,1% 42 10,8 14 12,0 7 13,2 2 7,5 1 12,8 1 9,1

102 16,5% 58 14,7 25 19,9 12 22,8 7 27,2     

142 23,3% 92 24,0 28 22,4 12 22,2 6 22,6 2 21,3 2 17,6

55 9,1% 31 8,3 16 12,7 5 9,4 2 7,7   1 7,5

122 20,2% 73 19,3 23 18,2 12 22,2 7 27,5 1 8,5 6 51,4

26 4,2% 16 4,1 6 4,7 1 2,1 1 4,1 1 11,4 1 6,7

51 9,4% 37 11,0 9 7,7 2 3,9   3 33,2   

              

127 21,0% 85 22,1 23 18,8 8 16,0 7 27,9 3 30,9 1 7,5

133 21,6% 78 20,0 29 22,6 13 24,0 5 18,2 1 11,4 7 61,5

125 21,0% 74 19,9 33 26,2 8 15,9 7 27,0 2 21,3 1 9,1

150 25,2% 99 26,7 27 22,4 18 32,7 4 16,0 1 12,8 1 7,7

66 11,2% 41 11,2 12 10,1 6 11,4 3 11,0 2 23,7 2 14,2

              

164 29,0% 109 30,9 40 34,2 6 11,2 4 17,1 2 25,5 3 22,9

40 8,2% 18 5,9 8 7,9 7 16,5 1 4,4 1 12,8 5 48,7

84 13,6% 53 13,7 13 10,0 8 15,0 8 30,6 1 10,4 1 7,2

38 7,0% 25 7,3 6 5,3 3 6,5 3 13,1 1 11,4   

99 14,4% 67 15,5 18 13,0 9 14,5 4 14,4 1 8,5   

133 21,0% 76 19,4 31 23,4 16 29,0 5 17,2 3 31,3 2 14,5

43 6,8% 29 7,4 8 6,2 4 7,3 1 3,2   1 6,7

              

97 16,2% 62 16,4 22 18,7 6 11,0 1 3,6 2 19,9 4 33,5

495 82,1% 309 81,9 100 79,6 46 86,2 25 96,4 7 80,1 8 66,5

9 1,7% 6 1,7 2 1,7 1 2,8       

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Dzîvojamo çku siltinâðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Teritorijas applûðanas novçrðana Zaïajâ birzî

601 100,0
  

314 52,1

107 17,7
24 4,1
26 4,4

121 20,2

9 1,4

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Teritorijas
applûðanas
novçrðana
Zaïajâ birzî

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Teritorijas applûðanas novçrðana Zaïajâ birzî

601 100,0% 314 100,0 107 100,0 24 100,0 26 100,0 121 100,0 9 100,0

              

262 45,6% 136 45,1 50 48,0 12 53,7 15 59,6 46 40,9 3 33,6

339 54,4% 178 54,9 57 52,0 12 46,3 11 40,4 75 59,1 6 66,4

              

86 15,8% 47 17,0 17 17,3 4 16,1   17 15,2 1 12,2

99 17,5% 42 14,3 21 21,0 3 14,5 4 17,3 28 23,8 1 12,7

100 15,5% 51 14,7 14 12,5 5 20,5 2 7,7 27 21,4 1 9,3

141 22,0% 70 20,9 27 23,0 7 29,4 8 28,3 28 21,9 1 10,6

98 16,7% 57 18,5 16 15,7 4 16,1 9 35,6 10 8,4 2 22,7

77 12,5% 47 14,7 12 10,5 1 3,5 3 11,2 11 9,3 3 32,5

              

317 50,2% 174 52,3 57 50,0 14 57,3 6 22,0 61 49,2 5 56,6

245 41,8% 117 38,4 47 46,6 9 37,5 17 64,2 51 42,0 4 43,4

39 8,0% 23 9,3 3 3,4 1 5,2 3 13,8 9 8,8   

              

333 53,7% 185 56,8 61 54,6 14 56,9 6 23,5 62 50,4 5 56,6

261 44,9% 123 40,9 46 45,4 10 43,1 20 76,5 58 48,7 4 43,4

7 1,4% 6 2,3       1 ,9   

              

63 11,0% 34 11,5 10 9,5 2 7,9 3 11,0 13 11,5 1 10,2

148 25,0% 83 26,8 20 18,8 6 23,8 3 12,6 32 27,2 4 45,5

223 36,7% 108 33,7 50 46,5 11 48,2 17 64,4 35 28,7 2 20,0

167 27,3% 89 27,9 27 25,2 5 20,0 3 12,0 41 32,6 2 24,2

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Teritorijas applûðanas novçrðana Zaïajâ birzî

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Teritorijas applûðanas novçrðana Zaïajâ birzî

601 100,0% 314 100,0 107 100,0 24 100,0 26 100,0 121 100,0 9 100,0

              

36 6,2% 25 8,2   3 12,6 1 4,3 7 6,0   

67 11,1% 41 12,7 11 10,8 2 8,0 2 9,0 11 9,1   

102 16,5% 48 15,1 24 21,2 7 29,8 1 4,0 21 16,4 1 11,5

142 23,3% 71 22,1 32 29,8 5 22,1 8 27,6 25 20,8 1 9,3

55 9,1% 24 7,3 8 7,7 1 4,3 4 16,4 17 14,2 1 12,2

122 20,2% 68 21,6 17 15,8 3 11,6 8 31,3 21 17,3 5 54,3

26 4,2% 8 2,5 5 4,5 1 3,6 2 7,4 9 7,2 1 12,7

51 9,4% 29 10,4 10 10,1 2 7,9   10 9,0   

              

127 21,0% 56 17,5 24 21,9 6 26,2 8 29,4 30 25,6 3 31,5

133 21,6% 74 23,2 21 19,4 6 24,2 5 17,8 27 21,0   

125 21,0% 79 25,4 20 18,6 3 13,1 6 24,6 14 11,6 3 32,3

150 25,2% 68 21,9 35 33,1 6 23,9 6 23,5 35 29,3   

66 11,2% 37 11,9 7 7,0 3 12,6 1 4,7 15 12,5 3 36,1

              

164 29,0% 81 27,6 32 32,2 5 21,4 5 22,0 38 32,5 3 33,6

40 8,2% 19 7,4 3 3,7 5 24,6 1 4,4 12 12,1   

84 13,6% 44 13,9 19 17,5 3 10,9 9 33,4 8 6,0 1 10,8

38 7,0% 20 7,2 7 7,1 4 16,8 1 3,8 5 4,7 1 12,7

99 14,4% 59 16,6 20 16,1 2 7,0 4 14,3 12 8,5 2 19,5

133 21,0% 66 19,8 20 17,9 5 19,3 4 14,5 36 28,6 2 23,4

43 6,8% 25 7,5 6 5,7   2 7,6 10 7,5   

              

97 16,2% 52 16,6 15 14,3 6 24,3 3 12,5 19 15,6 2 22,1

495 82,1% 257 81,5 91 84,8 17 69,8 23 87,5 100 82,7 7 77,9

9 1,7% 5 1,8 1 ,8 1 5,9   2 1,7   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Teritorijas applûðanas novçrðana Zaïajâ birzî

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Stacijas laukuma rekonstrukcija Liepâjâ

601 100,0
  

308 50,9

153 25,7
79 13,2
46 7,5

9 1,7

6 ,9

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Stacijas
laukuma
rekonstrukcija
Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Stacijas laukuma rekonstrukcija Liepâjâ

601 100,0% 308 100,0 153 100,0 79 100,0 46 100,0 9 100,0 6 100,0

              

262 45,6% 129 44,5 62 42,1 37 48,3 26 56,7 4 46,7 4 68,1

339 54,4% 179 55,5 91 57,9 42 51,7 20 43,3 5 53,3 2 31,9

              

86 15,8% 55 19,8 17 12,6 4 5,7 7 16,2 2 23,3 1 17,6

99 17,5% 47 16,6 27 18,2 14 18,8 8 18,5 3 31,1   

100 15,5% 51 15,2 28 17,6 16 18,6 4 8,0   1 17,2

141 22,0% 73 22,0 37 22,8 21 25,6 10 20,2     

98 16,7% 49 16,2 22 14,6 13 17,2 11 24,5 1 12,7 2 35,0

77 12,5% 33 10,2 22 14,2 11 14,0 6 12,7 3 32,9 2 30,2

              

317 50,2% 164 50,5 84 52,4 43 52,5 18 36,0 4 43,3 4 66,1

245 41,8% 124 41,1 60 40,0 29 37,9 25 56,6 5 56,7 2 33,9

39 8,0% 20 8,4 9 7,6 7 9,6 3 7,4     

              

333 53,7% 177 55,7 88 56,0 43 53,1 17 34,2 4 43,3 4 66,1

261 44,9% 127 42,8 63 42,5 36 46,9 28 63,4 5 56,7 2 33,9

7 1,4% 4 1,6 2 1,5   1 2,4     

              

63 11,0% 32 11,0 19 12,6 6 8,1 5 11,2 1 12,7   

148 25,0% 82 27,0 31 21,0 15 18,6 12 27,0 5 55,6 3 48,9

223 36,7% 114 36,6 55 35,6 33 41,5 19 40,6 1 12,3 1 17,6

167 27,3% 80 25,4 48 30,9 25 31,8 10 21,2 2 19,4 2 33,5

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Stacijas laukuma rekonstrukcija Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Stacijas laukuma rekonstrukcija Liepâjâ

601 100,0% 308 100,0 153 100,0 79 100,0 46 100,0 9 100,0 6 100,0

              

36 6,2% 15 4,9 9 6,1 5 6,7 3 7,0 2 23,7 2 33,5

67 11,1% 32 10,4 19 12,3 10 12,7 6 12,7     

102 16,5% 48 15,0 29 18,1 18 23,1 7 15,0     

142 23,3% 76 24,4 35 22,5 19 23,3 12 26,3     

55 9,1% 33 10,8 11 7,3 8 9,5 2 4,6 1 9,9   

122 20,2% 59 18,8 28 18,6 15 19,2 13 27,6 4 45,6 3 48,9

26 4,2% 12 3,8 9 5,8 2 2,5 1 2,0 1 8,9 1 17,6

51 9,4% 33 11,9 13 9,2 2 2,8 2 4,9 1 11,8   

              

127 21,0% 75 24,0 31 20,2 8 9,9 9 20,4 2 24,6 2 36,3

133 21,6% 58 18,0 41 26,3 24 29,7 9 20,3 1 9,3   

125 21,0% 66 21,8 24 15,8 21 26,8 11 23,2 2 22,8 1 14,3

150 25,2% 71 23,6 44 28,8 19 24,3 11 23,3 2 21,6 3 49,4

66 11,2% 38 12,6 13 8,9 7 9,3 6 12,9 2 21,7   

              

164 29,0% 84 29,2 41 28,3 28 37,0 5 11,1 4 47,4 2 35,8

40 8,2% 15 6,1 17 13,3 6 9,2 1 2,7 1 12,7   

84 13,6% 46 14,8 20 12,1 8 10,3 8 17,4 1 9,3 1 17,6

38 7,0% 19 7,0 13 9,3 3 3,9 2 4,4 1 11,8   

99 14,4% 59 16,8 17 9,8 14 15,0 6 12,2 1 8,9 2 30,6

133 21,0% 63 19,3 36 21,6 16 19,7 16 35,9 1 9,9 1 15,9

43 6,8% 22 6,9 9 5,6 4 4,8 8 16,2     

              

97 16,2% 45 14,9 28 18,5 14 17,3 7 14,0 2 22,6 1 14,3

495 82,1% 260 83,9 123 79,8 62 78,9 38 83,7 7 77,4 5 85,7

9 1,7% 3 1,1 2 1,7 3 3,8 1 2,3     

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Stacijas laukuma rekonstrukcija Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Gulbîðu dîía un Íempes laukuma sakârtoðana un skulptûru izveidoðana Kûrmâjas prospektâ

601 100,0
  

354 58,5

139 23,0
37 6,1
18 3,0

50 8,9

3 ,5

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Gulbîðu dîía un
Íempes laukuma
sakârtoðana un
skulptûru izveidoðana
Kûrmâjas prospektâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Gulbîðu dîía un Íempes laukuma sakârtoðana un skulptûru izveidoðana Kûrmâjas prospektâ

601 100,0% 354 100,0 139 100,0 37 100,0 18 100,0 50 100,0 3 100,0

              

262 45,6% 150 44,8 59 42,9 16 45,4 10 58,3 26 54,1 1 32,9

339 54,4% 204 55,2 80 57,1 21 54,6 8 41,7 24 45,9 2 67,1

              

86 15,8% 57 17,9 16 12,8 1 3,3 2 11,3 10 20,9   

99 17,5% 52 15,7 28 21,0 5 15,1 3 20,0 11 22,3   

100 15,5% 60 15,7 25 16,9 10 24,9   5 10,4   

141 22,0% 86 22,5 35 24,1 9 22,8 5 26,9 6 11,9   

98 16,7% 60 17,5 19 14,1 6 16,2 2 11,7 9 16,8 2 69,4

77 12,5% 39 10,6 16 11,2 6 17,6 6 30,1 9 17,7 1 30,6

              

317 50,2% 215 58,2 70 48,1 19 50,2 8 41,0 5 9,1   

245 41,8% 117 34,0 61 45,0 17 46,9 8 46,4 39 76,5 3 100,0

39 8,0% 22 7,9 8 6,9 1 2,9 2 12,6 6 14,4   

              

333 53,7% 227 62,6 75 52,7 16 41,4 9 47,7 6 11,2   

261 44,9% 121 35,5 64 47,3 21 58,6 9 52,3 43 86,3 3 100,0

7 1,4% 6 2,0       1 2,4   

              

63 11,0% 40 11,9 14 10,3 3 9,2 2 10,7 3 6,7 1 30,6

148 25,0% 86 24,6 34 24,8 4 10,8 6 31,3 17 35,7 1 32,9

223 36,7% 136 38,1 46 33,3 15 38,5 6 32,9 19 36,7 1 36,5

167 27,3% 92 25,4 45 31,6 15 41,5 4 25,0 11 20,9   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Gulbîðu dîía un Íempes laukuma sakârtoðana un skulptûru izveidoðana Kûrmâjas prospektâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Gulbîðu dîía un Íempes laukuma sakârtoðana un skulptûru izveidoðana Kûrmâjas prospektâ

601 100,0% 354 100,0 139 100,0 37 100,0 18 100,0 50 100,0 3 100,0

              

36 6,2% 26 7,6 5 3,7 2 5,6   3 6,4   

67 11,1% 32 9,1 21 14,8 6 17,2 3 18,1 5 9,1   

102 16,5% 60 16,4 27 18,6 9 23,9 2 11,7 4 8,9   

142 23,3% 81 22,2 36 25,7 8 20,1 6 34,5 10 21,2 1 36,5

55 9,1% 33 9,2 15 11,0 2 4,9   5 10,0   

122 20,2% 72 20,4 20 14,5 9 25,0 6 29,6 13 24,9 2 63,5

26 4,2% 14 3,9 4 2,6   1 6,0 7 13,0   

51 9,4% 36 11,1 11 9,0 1 3,3   3 6,4   

              

127 21,0% 86 23,8 24 17,9 4 10,0 1 4,8 11 22,6 1 36,5

133 21,6% 76 21,1 38 26,2 10 25,8 1 7,2 8 15,4   

125 21,0% 74 21,2 23 16,7 8 22,0 5 26,7 14 27,5 1 30,6

150 25,2% 77 22,0 42 30,1 13 36,3 6 33,6 12 25,0   

66 11,2% 41 11,8 12 9,1 2 6,0 5 27,7 5 9,5 1 32,9

              

164 29,0% 99 29,8 41 31,1 12 34,9 2 12,2 10 21,5   

40 8,2% 23 7,8 11 9,9 4 13,7 1 6,9 1 2,9   

84 13,6% 43 11,9 19 13,0 8 20,6 3 16,1 11 21,4   

38 7,0% 23 7,3 6 4,4 1 2,7 1 6,0 6 13,5 1 36,5

99 14,4% 68 16,9 18 11,2 5 11,6 2 10,1 6 11,0   

133 21,0% 74 19,8 33 22,8 6 14,3 4 22,5 14 26,4 2 63,5

43 6,8% 24 6,5 11 7,7 1 2,2 5 26,2 2 3,4   

              

97 16,2% 61 17,3 17 12,9 9 23,1 4 21,4 5 10,1 1 36,5

495 82,1% 288 81,1 119 84,7 28 76,9 14 78,6 44 87,9 2 63,5

9 1,7% 5 1,6 3 2,5     1 2,0   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Gulbîðu dîía un Íempes laukuma sakârtoðana un skulptûru izveidoðana Kûrmâjas prospektâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas vispârizglîtojoðo skolu informatizâcija

601 100,0
  

308 50,9

149 25,0
14 2,3

7 1,2

106 17,8

17 2,8

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Liepâjas
vispârizglîtojoðo
skolu informatizâcija

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas vispârizglîtojoðo skolu informatizâcija

601 100,0% 308 100,0 149 100,0 14 100,0 7 100,0 106 100,0 17 100,0

              

262 45,6% 120 41,1 76 52,7 7 53,1 5 70,9 49 47,5 5 34,5

339 54,4% 188 58,9 73 47,3 7 46,9 2 29,1 57 52,5 12 65,5

              

86 15,8% 44 16,1 27 20,0 1 7,9 1 14,3 13 12,8   

99 17,5% 48 16,8 21 14,8 3 23,1 1 16,6 25 24,7 1 6,5

100 15,5% 52 15,2 31 19,8 1 5,7 1 15,5 12 10,9 3 19,6

141 22,0% 73 22,1 29 18,0 6 42,0 1 13,0 30 27,0 2 10,8

98 16,7% 56 18,6 21 14,6 2 14,8 1 14,8 14 12,9 4 25,9

77 12,5% 35 11,2 20 12,9 1 6,5 2 25,7 12 11,6 7 37,3

              

317 50,2% 153 47,0 88 56,6 8 53,6 3 42,8 56 50,6 9 49,0

245 41,8% 138 46,0 52 35,9 5 37,6 4 57,2 41 39,4 5 27,7

39 8,0% 17 7,0 9 7,5 1 8,8   9 9,9 3 23,2

              

333 53,7% 160 49,9 93 60,8 7 48,9 3 46,4 60 55,4 10 56,1

261 44,9% 144 48,7 55 38,3 7 51,1 4 53,6 45 43,6 6 36,1

7 1,4% 4 1,5 1 ,9     1 1,0 1 7,8

              

63 11,0% 27 9,0 15 10,9 2 15,7 1 13,0 16 15,6 2 12,7

148 25,0% 73 24,1 39 26,8 3 22,9 1 13,3 27 25,7 5 27,9

223 36,7% 112 36,3 60 39,0 4 26,4 3 43,9 38 35,6 6 36,8

167 27,3% 96 30,6 35 23,3 5 35,0 2 29,8 25 23,0 4 22,6

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Liepâjas vispârizglîtojoðo skolu informatizâcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas vispârizglîtojoðo skolu informatizâcija

601 100,0% 308 100,0 149 100,0 14 100,0 7 100,0 106 100,0 17 100,0

              

36 6,2% 16 5,5 8 5,8   2 27,9 9 8,2 1 5,4

67 11,1% 38 12,4 12 7,7 3 21,6   11 10,4 3 18,6

102 16,5% 61 18,9 22 14,5 3 19,5 1 16,6 14 13,6 1 7,1

142 23,3% 71 23,2 44 27,9 4 29,6   22 20,7 1 4,8

55 9,1% 27 8,5 12 8,3 1 7,0 1 15,5 14 13,5   

122 20,2% 56 18,3 28 18,6 2 14,3 2 25,7 24 22,4 10 57,7

26 4,2% 16 5,0 3 2,0     6 5,5 1 6,5

51 9,4% 23 8,2 20 15,1 1 7,9 1 14,3 6 5,8   

              

127 21,0% 66 20,8 36 24,4 1 8,8 2 29,8 20 19,4 2 10,3

133 21,6% 62 19,8 38 24,6 5 32,8 2 27,2 24 22,1 2 10,7

125 21,0% 73 24,1 24 15,9 3 21,6 1 13,3 19 17,9 5 31,0

150 25,2% 75 24,8 39 26,4 3 19,8 1 13,0 28 26,7 4 23,4

66 11,2% 32 10,4 12 8,6 2 16,9 1 16,6 15 14,0 4 24,6

              

164 29,0% 74 25,5 50 36,0 7 53,2 2 27,3 26 26,0 5 30,7

40 8,2% 20 8,2 10 8,3   1 15,5 8 8,7 1 6,4

84 13,6% 47 15,0 16 10,4 1 7,9   19 17,3 1 5,5

38 7,0% 22 7,9 8 5,4   1 16,6 5 5,5 2 14,3

99 14,4% 56 16,2 23 13,5 2 12,5 1 12,4 13 10,3 4 19,6

133 21,0% 65 19,9 33 20,8 4 26,4 1 14,8 27 24,9 3 18,1

43 6,8% 24 7,4 9 5,7   1 13,3 8 7,2 1 5,6

              

97 16,2% 48 15,6 25 17,6 3 21,6 1 13,0 17 15,6 3 15,6

495 82,1% 255 82,5 123 81,7 11 78,4 6 87,0 88 83,5 12 70,4

9 1,7% 5 1,9 1 ,7     1 ,9 2 14,0

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Liepâjas vispârizglîtojoðo skolu informatizâcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Veloceliòa izbûve Liepâjâ

601 100,0
  

485 80,3

74 12,6
15 2,5
11 1,9

11 1,8

5 ,8

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Veloceliòa
izbûve Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Veloceliòa izbûve Liepâjâ

601 100,0% 485 100,0 74 100,0 15 100,0 11 100,0 11 100,0 5 100,0

              

262 45,6% 202 43,7 41 57,5 7 47,4 8 72,1 3 28,0 1 21,6

339 54,4% 283 56,3 33 42,5 8 52,6 3 27,9 8 72,0 4 78,4

              

86 15,8% 66 15,3 14 19,7 4 30,1 1 8,1   1 21,6

99 17,5% 80 17,4 11 16,5 1 8,2 3 30,2 3 30,4 1 19,0

100 15,5% 81 15,4 13 17,5 2 11,1 3 24,3 1 7,4   

141 22,0% 108 20,9 23 28,7 7 44,8 2 16,1 1 9,0   

98 16,7% 84 17,8 10 13,7   1 10,7 2 17,1 1 17,9

77 12,5% 66 13,3 3 3,9 1 5,8 1 10,7 4 36,1 2 41,5

              

317 50,2% 263 51,6 44 57,3 2 10,2 3 23,7 4 34,0 1 19,0

245 41,8% 192 40,5 26 36,4 11 74,0 6 56,5 7 66,0 3 58,7

39 8,0% 30 7,8 4 6,3 2 15,8 2 19,8   1 22,4

              

333 53,7% 278 55,7 45 58,5 2 10,2 3 27,1 4 34,0 1 19,0

261 44,9% 202 43,0 28 40,2 13 89,8 8 72,9 7 66,0 3 58,7

7 1,4% 5 1,3 1 1,3       1 22,4

              

63 11,0% 51 11,1 6 8,0 3 20,5 1 8,5 1 9,1 1 22,4

148 25,0% 120 25,0 18 24,0 3 22,7 2 21,3 4 38,8 1 21,6

223 36,7% 177 36,3 29 39,3 6 36,5 5 40,4 3 27,0 3 56,0

167 27,3% 137 27,6 21 28,7 3 20,3 3 29,8 3 25,0   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Veloceliòa izbûve Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Veloceliòa izbûve Liepâjâ

601 100,0% 485 100,0 74 100,0 15 100,0 11 100,0 11 100,0 5 100,0

              

36 6,2% 28 6,0 7 9,2     1 11,1   

67 11,1% 54 11,0 10 13,5 2 13,8 1 10,5     

102 16,5% 84 16,7 12 16,3 1 5,9 3 27,9 1 11,3 1 19,0

142 23,3% 116 23,7 16 21,0 4 24,3 4 33,6 2 16,4   

55 9,1% 42 8,5 7 10,1 3 20,1 2 17,4   1 21,6

122 20,2% 101 20,8 11 14,9 1 5,8 1 10,7 6 53,2 2 41,5

26 4,2% 21 4,2 3 4,2     1 8,0 1 17,9

51 9,4% 39 9,0 8 10,9 4 30,1       

              

127 21,0% 108 21,9 13 18,7 3 22,2   1 11,8 2 38,1

133 21,6% 103 20,7 18 24,5 3 16,7 4 35,3 4 32,7 1 22,4

125 21,0% 109 22,6 9 12,9 2 11,2 2 18,0 3 30,4   

150 25,2% 115 24,3 25 32,1 5 35,8 2 18,8 2 16,0 1 17,9

66 11,2% 50 10,6 9 11,8 2 14,0 3 27,9 1 9,0 1 21,6

              

164 29,0% 132 28,8 25 34,9 3 25,8 2 19,4 2 22,9   

40 8,2% 28 7,0 11 18,2   1 10,7     

84 13,6% 64 12,7 9 12,0 4 26,8 4 35,7 2 19,6 1 19,1

38 7,0% 34 7,9 2 2,7     2 18,1   

99 14,4% 84 15,3 8 8,7 2 10,8 1 7,4 2 15,9 2 40,3

133 21,0% 108 21,4 13 15,8 4 23,6 3 26,8 3 23,5 2 40,6

43 6,8% 35 6,9 6 7,7 2 12,9       

              

97 16,2% 79 16,4 14 18,7   3 27,7 1 7,9   

495 82,1% 399 82,0 59 79,4 14 94,1 8 72,3 10 92,1 5 100,0

9 1,7% 7 1,6 1 1,9 1 5,9       

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Veloceliòa izbûve Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas Ostas pievadceïu sakârtoðana un karostas tilta rekonstrukcija

601 100,0
  

430 71,3

116 19,4
12 2,0

3 ,6

38 6,5

2 ,3

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Liepâjas Ostas
pievadceïu
sakârtoðana un
karostas tilta
rekonstrukcija

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas Ostas pievadceïu sakârtoðana un karostas tilta rekonstrukcija

601 100,0% 430 100,0 116 100,0 12 100,0 3 100,0 38 100,0 2 100,0

              

262 45,6% 183 44,5 57 50,8 5 44,1 3 100,0 14 39,0   

339 54,4% 247 55,5 59 49,2 7 55,9   24 61,0 2 100,0

              

86 15,8% 62 16,2 16 14,7 1 8,0 1 43,4 6 16,2   

99 17,5% 65 16,0 27 25,0     7 19,5   

100 15,5% 75 16,2 16 12,8 5 39,7 1 33,0 3 7,6   

141 22,0% 98 21,3 28 22,7 3 25,7 1 23,7 11 27,2   

98 16,7% 72 17,1 19 16,8 3 26,6   3 8,0 1 49,5

77 12,5% 58 13,2 10 7,9     8 21,5 1 50,5

              

317 50,2% 247 54,6 53 44,1 6 47,5 2 56,6 8 19,8 1 49,5

245 41,8% 158 38,0 55 47,8 6 52,5   25 65,1 1 50,5

39 8,0% 25 7,4 8 8,0   1 43,4 5 15,1   

              

333 53,7% 265 59,9 52 43,4 6 47,5 1 33,0 8 19,8 1 49,5

261 44,9% 159 38,5 63 55,4 6 52,5 2 67,0 30 80,2 1 50,5

7 1,4% 6 1,6 1 1,1         

              

63 11,0% 44 10,8 16 14,2     2 5,4 1 50,5

148 25,0% 105 24,7 24 20,5 1 7,8 1 43,4 16 44,3 1 49,5

223 36,7% 155 35,8 46 39,1 8 68,9 1 23,7 13 32,9   

167 27,3% 126 28,7 30 26,2 3 23,3 1 33,0 7 17,3   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Liepâjas Ostas pievadceïu sakârtoðana un karostas tilta rekonstrukcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas Ostas pievadceïu sakârtoðana un karostas tilta rekonstrukcija

601 100,0% 430 100,0 116 100,0 12 100,0 3 100,0 38 100,0 2 100,0

              

36 6,2% 28 6,5 5 4,7 1 9,4 1 43,4 1 3,2   

67 11,1% 51 11,7 12 11,0 3 25,0   1 2,4   

102 16,5% 74 16,7 21 18,3 3 22,8   4 8,9   

142 23,3% 97 22,4 32 26,8 2 16,2 1 23,7 10 25,9   

55 9,1% 40 9,3 11 9,0   1 33,0 3 9,0   

122 20,2% 85 19,7 20 16,7 3 26,5   12 32,4 2 100,0

26 4,2% 17 3,8 4 3,5     5 12,9   

51 9,4% 38 9,9 11 10,0     2 5,4   

              

127 21,0% 92 21,2 20 16,5 2 19,2 1 33,0 12 32,2   

133 21,6% 90 20,3 32 27,1 1 6,5 2 67,0 8 19,9   

125 21,0% 93 22,0 20 16,8 4 33,8   7 19,1 1 50,5

150 25,2% 109 25,5 28 25,2 5 40,4   8 20,8   

66 11,2% 46 10,9 16 14,4     3 7,9 1 49,5

              

164 29,0% 127 31,2 28 25,7 1 8,3 1 43,4 7 20,8   

40 8,2% 30 8,6 6 6,5 1 9,8 1 33,0 2 6,0   

84 13,6% 51 11,4 22 18,8 3 25,4   8 20,4   

38 7,0% 25 6,5 8 7,6 1 7,8   4 11,3   

99 14,4% 75 15,4 20 14,5     4 9,7   

133 21,0% 90 19,8 25 21,0 6 48,7 1 23,7 10 24,8 1 50,5

43 6,8% 32 7,1 7 5,8     3 7,0 1 49,5

              

97 16,2% 73 16,9 16 14,1 4 31,1 1 43,4 3 8,4   

495 82,1% 351 81,5 98 83,9 8 68,9 2 56,6 34 88,9 2 100,0

9 1,7% 6 1,6 2 2,0     1 2,7   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Liepâjas Ostas pievadceïu sakârtoðana un karostas tilta rekonstrukcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Skolu un bçrnudârzu siltinâðana

601 100,0
  

503 83,5

64 10,6
6 1,0
7 1,1

15 2,7

6 1,0

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Skolu un
bçrnudârzu
siltinâðana

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Skolu un bçrnudârzu siltinâðana

601 100,0% 503 100,0 64 100,0 6 100,0 7 100,0 15 100,0 6 100,0

              

262 45,6% 213 44,2 31 50,4 3 52,1 5 71,1 9 66,2 1 16,1

339 54,4% 290 55,8 33 49,6 3 47,9 2 28,9 6 33,8 5 83,9

              

86 15,8% 75 16,6 5 8,4 1 17,3 1 15,6 4 27,6   

99 17,5% 82 17,4 11 18,4 1 16,6   5 32,7   

100 15,5% 88 16,2 9 13,6   3 44,5     

141 22,0% 111 20,6 22 31,8 1 16,8 1 12,1 5 32,0 1 18,1

98 16,7% 80 16,3 13 21,3 1 18,2 2 27,9   2 31,1

77 12,5% 67 12,9 4 6,4 2 31,0   1 7,7 3 50,8

              

317 50,2% 267 50,4 33 49,5 3 49,0 4 57,1 7 43,7 3 51,4

245 41,8% 201 41,0 29 46,6 3 51,0 3 42,9 6 40,4 3 48,6

39 8,0% 35 8,6 2 3,9     2 15,8   

              

333 53,7% 286 55,1 30 45,1 3 49,0 3 45,0 8 51,4 3 51,4

261 44,9% 211 43,5 33 53,3 3 51,0 4 55,0 7 48,6 3 48,6

7 1,4% 6 1,4 1 1,5         

              

63 11,0% 55 11,5 6 9,1 1 17,3     1 19,7

148 25,0% 128 25,8 10 15,9 2 34,9 1 15,6 4 30,0 3 47,3

223 36,7% 182 35,8 27 42,6 1 14,0 4 52,5 8 52,5 1 15,0

167 27,3% 138 26,9 21 32,5 2 33,8 2 31,9 3 17,5 1 18,1

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Skolu un bçrnudârzu siltinâðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Skolu un bçrnudârzu siltinâðana

601 100,0% 503 100,0 64 100,0 6 100,0 7 100,0 15 100,0 6 100,0

              

36 6,2% 29 5,9 4 6,6     2 14,7 1 15,0

67 11,1% 57 11,4 8 12,0 1 16,8 1 12,6     

102 16,5% 81 15,7 18 26,8   1 15,0 2 13,5   

142 23,3% 120 23,4 15 23,8 1 16,6 1 12,1 4 25,8 1 18,1

55 9,1% 45 8,8 6 9,5   2 32,4 2 14,7   

122 20,2% 102 20,1 9 15,1 3 49,3 2 27,9 2 12,5 4 67,0

26 4,2% 23 4,5 1 1,5     2 11,7   

51 9,4% 46 10,2 3 4,6 1 17,3   1 7,1   

              

127 21,0% 110 21,5 10 17,2 1 18,2 3 45,8 3 19,5   

133 21,6% 106 20,5 21 33,0 1 16,6 2 26,6 2 10,7 1 18,1

125 21,0% 105 21,3 10 13,9 1 17,1 1 15,0 4 27,6 4 65,8

150 25,2% 124 25,0 19 29,4 2 30,8 1 12,6 4 28,8   

66 11,2% 58 11,8 4 6,6 1 17,3   2 13,3 1 16,1

              

164 29,0% 140 29,6 14 22,5 2 35,0 2 30,6 5 36,6 1 17,5

40 8,2% 29 7,1 7 13,5   1 16,9 1 7,6 2 37,7

84 13,6% 68 13,2 10 15,2 1 17,1 1 13,4 4 25,3   

38 7,0% 31 6,8 5 8,8     2 14,3   

99 14,4% 87 15,3 9 11,5 1 14,0   1 5,5 1 13,7

133 21,0% 110 20,8 18 27,1 1 16,6 1 12,1 1 4,8 2 31,1

43 6,8% 38 7,2 1 1,4 1 17,3 2 27,1 1 5,9   

              

97 16,2% 86 17,2 9 14,7 1 16,8     1 13,7

495 82,1% 409 81,0 55 85,3 5 83,2 7 100,0 15 100,0 4 68,8

9 1,7% 8 1,8         1 17,5

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Skolu un bçrnudârzu siltinâðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Brîvîbas ielas, kâ arî Ziròu un Ganîbu ielu rekonstrukcija

601 100,0
  

428 71,0

123 20,5
18 3,2
15 2,5

16 2,7

1 ,1

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Brîvîbas ielas, kâ
arî Ziròu un
Ganîbu ielu
rekonstrukcija

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Brîvîbas ielas, kâ arî Ziròu un Ganîbu ielu rekonstrukcija

601 100,0% 428 100,0 123 100,0 18 100,0 15 100,0 16 100,0 1 100,0

              

262 45,6% 183 44,7 55 46,9 9 49,2 9 64,3 6 40,8   

339 54,4% 245 55,3 68 53,1 9 50,8 6 35,7 10 59,2 1 100,0

              

86 15,8% 60 15,5 20 18,4 1 5,0 1 7,2 4 25,7   

99 17,5% 61 15,2 26 22,0 4 24,5 6 44,8 2 13,6   

100 15,5% 70 15,2 25 19,2 1 4,4 2 12,6 1 6,5 1 100,0

141 22,0% 100 21,9 32 24,4 5 28,3 3 16,6 1 4,7   

98 16,7% 75 18,0 13 10,8 4 22,4 3 18,7 3 17,2   

77 12,5% 62 14,2 7 5,2 3 15,4   5 32,3   

              

317 50,2% 234 51,9 61 47,6 10 52,5 8 50,3 4 24,3   

245 41,8% 163 39,0 57 47,5 6 35,1 7 49,7 11 68,1 1 100,0

39 8,0% 31 9,1 5 4,8 2 12,3   1 7,6   

              

333 53,7% 251 57,0 60 46,9 11 58,6 7 44,7 4 24,3   

261 44,9% 170 41,1 63 53,1 7 41,4 8 55,3 12 75,7 1 100,0

7 1,4% 7 1,9           

              

63 11,0% 49 12,1 8 6,7 3 15,6 2 14,3 1 7,1   

148 25,0% 106 25,0 32 26,8 2 11,5 5 32,3 3 21,2   

223 36,7% 161 37,1 41 33,7 9 48,5 3 18,1 8 48,7 1 100,0

167 27,3% 112 25,8 42 32,8 4 24,4 5 35,2 4 23,0   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Brîvîbas ielas, kâ arî Ziròu un Ganîbu ielu rekonstrukcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Brîvîbas ielas, kâ arî Ziròu un Ganîbu ielu rekonstrukcija

601 100,0% 428 100,0 123 100,0 18 100,0 15 100,0 16 100,0 1 100,0

              

36 6,2% 25 6,0 4 3,0 3 17,7 1 6,6 3 21,6   

67 11,1% 43 10,1 18 14,6 3 16,1 2 12,5 1 5,7   

102 16,5% 69 15,7 27 20,7 3 18,2 3 21,4     

142 23,3% 107 24,4 25 20,7 5 27,8 3 19,3 1 6,1 1 100,0

55 9,1% 40 9,2 12 10,1 1 4,9 1 8,2 1 5,9   

122 20,2% 94 22,0 16 12,8 2 11,0 3 19,0 7 42,7   

26 4,2% 14 3,2 7 5,4 1 4,3 2 13,1 2 12,6   

51 9,4% 36 9,3 14 12,8     1 5,4   

              

127 21,0% 94 21,7 19 16,1 5 24,8 1 6,8 7 44,0 1 100,0

133 21,6% 98 22,5 27 20,8 2 11,0 2 14,3 4 22,7   

125 21,0% 90 21,1 25 20,7 3 18,2 5 32,3 2 15,1   

150 25,2% 103 24,4 35 28,4 8 46,0 2 14,0 2 11,1   

66 11,2% 43 10,4 17 14,0   5 32,6 1 7,1   

              

164 29,0% 117 29,0 35 29,8 4 24,3 4 28,3 4 29,6   

40 8,2% 27 7,6 9 9,4 4 25,5       

84 13,6% 54 12,2 18 14,1 2 11,0 3 21,2 7 43,2   

38 7,0% 28 7,3 8 7,2 1 4,9 1 7,3     

99 14,4% 75 15,5 16 11,1 3 14,2 2 10,8 2 11,1 1 100,0

133 21,0% 98 21,8 28 21,6 1 4,4 3 20,9 3 16,1   

43 6,8% 29 6,5 9 6,9 3 15,8 2 11,5     

              

97 16,2% 74 17,6 19 15,2 3 15,0 1 6,1     

495 82,1% 346 80,4 103 83,7 15 85,0 14 93,9 16 100,0 1 100,0

9 1,7% 8 2,0 1 1,2         

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Brîvîbas ielas, kâ arî Ziròu un Ganîbu ielu rekonstrukcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Ielu apgaismojuma modernizâcija

601 100,0
  

434 72,0

104 17,6
15 2,5
15 2,5

31 5,1

2 ,3

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Ielu apgaismojuma
modernizâcija

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Ielu apgaismojuma modernizâcija

601 100,0% 434 100,0 104 100,0 15 100,0 15 100,0 31 100,0 2 100,0

              

262 45,6% 192 46,3 42 41,8 9 61,6 7 49,7 12 41,1   

339 54,4% 242 53,7 62 58,2 6 38,4 8 50,3 19 58,9 2 100,0

              

86 15,8% 57 14,5 19 20,3 3 22,2 1 8,1 6 20,9   

99 17,5% 66 16,4 19 19,1 2 12,8 5 34,8 7 23,3   

100 15,5% 70 15,0 21 18,6 2 14,0 3 18,4 3 9,9 1 47,1

141 22,0% 103 22,1 19 17,3 8 51,0 2 12,5 9 27,6   

98 16,7% 79 18,6 14 14,0   3 20,2 2 6,1   

77 12,5% 59 13,5 12 10,7   1 6,0 4 12,2 1 52,9

              

317 50,2% 230 50,5 59 53,3 6 36,7 9 57,8 13 40,6   

245 41,8% 178 41,8 37 37,9 6 40,8 5 34,9 17 55,1 2 100,0

39 8,0% 26 7,6 8 8,8 3 22,5 1 7,4 1 4,3   

              

333 53,7% 242 54,1 61 56,2 5 31,3 11 71,8 14 44,7   

261 44,9% 189 45,1 40 40,3 10 68,7 3 20,1 17 55,3 2 100,0

7 1,4% 3 ,8 3 3,4   1 8,1     

              

63 11,0% 42 10,2 14 14,1 2 13,5 1 7,0 3 9,9 1 52,9

148 25,0% 106 24,9 27 26,0 3 19,4 5 32,7 7 23,3   

223 36,7% 169 38,5 31 29,7 6 41,9 5 30,8 11 35,9 1 47,1

167 27,3% 117 26,5 32 30,2 4 25,1 4 29,5 10 30,9   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Ielu apgaismojuma modernizâcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Ielu apgaismojuma modernizâcija

601 100,0% 434 100,0 104 100,0 15 100,0 15 100,0 31 100,0 2 100,0

              

36 6,2% 28 6,7 7 7,0   1 6,5     

67 11,1% 54 12,3 9 9,5     4 11,7   

102 16,5% 72 16,3 24 21,1 3 20,3   3 10,7   

142 23,3% 105 24,0 18 16,9 6 37,6 6 35,5 6 20,8 1 47,1

55 9,1% 37 8,3 10 9,9 1 6,4 4 30,6 3 10,2   

122 20,2% 88 20,3 19 18,0 2 15,2 3 20,2 9 27,2 1 52,9

26 4,2% 17 3,8 3 2,9 1 6,3 1 7,2 4 12,5   

51 9,4% 33 8,4 14 14,9 2 14,1   2 6,9   

              

127 21,0% 93 21,2 22 21,2 3 21,8 4 26,3 4 12,9 1 47,1

133 21,6% 96 21,6 23 21,8 2 11,9 4 25,0 8 23,8   

125 21,0% 92 21,5 20 18,5 3 19,4 2 15,1 7 23,8 1 52,9

150 25,2% 109 25,2 26 25,8 3 20,6 2 14,1 10 32,9   

66 11,2% 44 10,5 13 12,6 4 26,4 3 19,5 2 6,5   

              

164 29,0% 115 28,1 35 35,7 3 20,2 4 29,6 7 24,1   

40 8,2% 31 8,8 6 6,9   1 7,7 2 7,5   

84 13,6% 66 14,9 11 9,9 2 14,0 1 5,6 4 12,6   

38 7,0% 24 6,1 6 6,4 3 22,7 2 13,3 3 11,3   

99 14,4% 79 16,1 14 11,3 2 10,1 1 6,3 2 5,9 1 47,1

133 21,0% 89 19,4 26 24,1 4 25,5 4 25,0 9 27,0 1 52,9

43 6,8% 30 6,5 6 5,7 1 7,5 2 12,4 4 11,6   

              

97 16,2% 79 18,2 14 14,0   1 6,0 3 9,6   

495 82,1% 350 80,4 88 83,8 15 100,0 14 94,0 26 83,8 2 100,0

9 1,7% 5 1,3 2 2,2     2 6,7   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Ielu apgaismojuma modernizâcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Kultûras iestâþu renovâcija (teâtris, muzejs, Liepâjas latvieðu biedrîbas nams)

601 100,0
  

380 62,7

132 22,2
22 3,6
12 2,0

52 9,0

3 ,5

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Kultûras iestâþu
renovâcija (teâtris,
muzejs, Liepâjas
latvieðu biedrîbas
nams)

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Kultûras iestâþu renovâcija (teâtris, muzejs, Liepâjas latvieðu biedrîbas nams)

601 100,0% 380 100,0 132 100,0 22 100,0 12 100,0 52 100,0 3 100,0

              

262 45,6% 153 42,1 60 47,7 13 60,2 6 54,0 28 56,2 2 67,2

339 54,4% 227 57,9 72 52,3 9 39,8 6 46,0 24 43,8 1 32,8

              

86 15,8% 49 14,4 21 17,3 3 14,7 1 9,0 11 23,0 1 34,4

99 17,5% 49 13,6 30 24,7 2 10,0 4 35,3 14 26,9   

100 15,5% 65 15,9 21 15,2 7 29,2 3 21,3 4 7,2   

141 22,0% 94 23,3 29 19,6 7 32,1 1 11,0 9 16,2 1 32,8

98 16,7% 69 18,7 19 14,7 2 9,0 2 16,3 5 9,9 1 32,7

77 12,5% 54 14,0 12 8,5 1 5,0 1 7,2 9 16,8   

              

317 50,2% 219 54,9 66 47,8 11 47,6 2 16,1 19 35,0   

245 41,8% 132 35,6 61 47,5 10 47,1 10 83,9 29 55,9 3 100,0

39 8,0% 29 9,6 5 4,6 1 5,4   4 9,1   

              

333 53,7% 236 60,3 65 47,9 10 43,5 2 16,1 20 37,3   

261 44,9% 137 37,5 67 52,1 12 56,5 10 83,9 32 62,7 3 100,0

7 1,4% 7 2,2           

              

63 11,0% 38 10,4 15 12,1 1 4,6 1 8,3 7 13,9 1 34,4

148 25,0% 91 24,2 34 26,3 1 5,0 2 16,9 18 35,3 2 65,6

223 36,7% 139 36,3 44 33,0 14 63,4 6 48,6 20 37,7   

167 27,3% 112 29,1 39 28,6 6 27,1 3 26,1 7 13,1   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Kultûras iestâþu renovâcija (teâtris, muzejs, Liepâjas latvieðu biedrîbas nams)

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Kultûras iestâþu renovâcija (teâtris, muzejs, Liepâjas latvieðu biedrîbas nams)

601 100,0% 380 100,0 132 100,0 22 100,0 12 100,0 52 100,0 3 100,0

              

36 6,2% 24 6,6 4 3,2 1 4,6 2 15,6 5 9,8   

67 11,1% 46 12,2 17 13,0   1 7,1 3 5,2   

102 16,5% 67 17,0 26 19,3 4 17,4 1 9,0 4 8,5   

142 23,3% 83 21,5 31 23,0 10 45,8 5 43,9 11 20,3 2 67,3

55 9,1% 36 9,4 12 9,3 2 8,1 1 8,3 4 7,8   

122 20,2% 83 21,8 17 12,6 4 19,1 2 16,0 15 28,6 1 32,7

26 4,2% 12 3,1 10 7,4     4 7,2   

51 9,4% 29 8,5 15 12,3 1 5,0   6 12,5   

              

127 21,0% 84 21,8 24 18,4 6 28,6 3 23,3 10 19,2   

133 21,6% 77 19,6 35 25,9 7 30,3 3 29,0 10 18,7 1 32,8

125 21,0% 87 23,3 22 16,5 3 13,9 3 25,3 10 18,8   

150 25,2% 94 25,1 38 28,7 5 22,6 1 7,1 12 24,0   

66 11,2% 38 10,1 13 10,5 1 4,6 2 15,3 10 19,3 2 67,2

              

164 29,0% 109 30,4 34 27,4 9 43,6   11 23,4 1 32,8

40 8,2% 26 8,4 11 10,3     3 6,4   

84 13,6% 49 12,6 23 17,0 2 8,7 3 24,4 7 12,5   

38 7,0% 21 6,0 7 5,8 1 4,6 2 19,8 7 15,3   

99 14,4% 68 15,8 20 12,9 2 8,7 3 22,2 5 8,3 1 34,4

133 21,0% 81 20,2 29 20,7 4 16,3 3 26,5 15 27,4 1 32,7

43 6,8% 26 6,5 8 5,9 4 18,1 1 7,1 4 6,6   

              

97 16,2% 72 19,1 17 12,9 3 13,9   5 9,7   

495 82,1% 302 79,2 113 85,2 19 86,1 12 100,0 46 88,3 3 100,0

9 1,7% 6 1,7 2 1,9     1 2,0   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Kultûras iestâþu renovâcija (teâtris, muzejs, Liepâjas latvieðu biedrîbas nams)

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas reìionâlâs slimnîcas rekonstrukcija

601 100,0
  

442 74,1

101 16,4
17 2,7

7 1,1

29 4,8

5 ,8

Visi respondenti
,

Pozitîvi
drîzâk pozitîvi
drîzâk negatîvi
negatîvi
neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko
NA/ Grûti pateikt

Liepâjas
reìionâlâs
slimnîcas
rekonstrukcija

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas reìionâlâs slimnîcas rekonstrukcija

601 100,0% 442 100,0 101 100,0 17 100,0 7 100,0 29 100,0 5 100,0

              

262 45,6% 193 45,5 43 44,5 9 56,8 3 46,5 12 45,0 2 40,9

339 54,4% 249 54,5 58 55,5 8 43,2 4 53,5 17 55,0 3 59,1

              

86 15,8% 72 18,1 8 8,5   1 14,1 5 18,3   

99 17,5% 75 18,0 15 16,0 2 11,7   6 22,2 1 23,1

100 15,5% 72 15,0 19 18,0 2 13,7 1 12,7 5 16,6 1 16,8

141 22,0% 102 21,5 22 20,7 8 44,8 1 13,6 7 23,3 1 19,2

98 16,7% 73 16,9 19 19,3 2 12,3 2 27,0 2 6,5   

77 12,5% 48 10,6 18 17,4 3 17,4 2 32,6 4 13,2 2 40,9

              

317 50,2% 223 47,6 63 60,4 10 59,3 4 54,8 14 46,9 3 62,2

245 41,8% 188 43,7 34 34,9 6 33,8 2 26,6 13 44,4 2 37,8

39 8,0% 31 8,7 4 4,7 1 6,9 1 18,6 2 8,7   

              

333 53,7% 241 52,7 61 58,6 10 59,3 4 54,8 14 48,0 3 62,2

261 44,9% 194 45,5 40 41,4 7 40,7 3 45,2 15 52,0 2 37,8

7 1,4% 7 1,8           

              

63 11,0% 48 11,5 7 7,3 1 4,9 1 14,0 4 13,7 2 40,9

148 25,0% 112 25,8 19 19,0 4 22,6 3 45,2 10 33,6   

223 36,7% 159 35,4 48 47,1 5 32,9 1 12,7 9 31,9 1 16,8

167 27,3% 123 27,3 27 26,5 7 39,5 2 28,1 6 20,9 2 42,3

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Liepâjas reìionâlâs slimnîcas rekonstrukcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Projektu lietderîbas Liepâjas pilsçtai vçrtçjums - Liepâjas reìionâlâs slimnîcas rekonstrukcija

601 100,0% 442 100,0 101 100,0 17 100,0 7 100,0 29 100,0 5 100,0

              

36 6,2% 25 5,9 5 5,1 1 7,1   5 17,2   

67 11,1% 50 11,1 11 11,8 3 18,5 1 13,9 2 6,3   

102 16,5% 73 16,0 23 22,4 2 10,1 1 14,1 3 11,6   

142 23,3% 105 23,3 23 22,6 4 23,3 1 12,7 8 28,0 1 16,8

55 9,1% 44 10,0 8 7,7 1 5,1   1 4,2 1 19,2

122 20,2% 84 19,0 23 22,3 4 25,1 4 59,2 5 16,3 2 40,9

26 4,2% 17 3,7 4 4,2 2 10,8   2 6,1 1 23,1

51 9,4% 44 11,1 4 4,0     3 10,3   

              

127 21,0% 95 21,3 18 18,1 3 17,8 2 26,3 8 28,2 1 16,8

133 21,6% 103 22,6 22 21,3 5 30,1   2 6,6 1 19,9

125 21,0% 91 21,0 23 22,3 3 15,8 1 18,6 6 19,9 1 21,0

150 25,2% 108 24,8 28 28,0 4 24,4 3 42,1 6 20,4 1 19,2

66 11,2% 45 10,4 10 10,3 2 11,9 1 13,1 7 24,9 1 23,1

              

164 29,0% 118 28,6 29 29,7 4 23,8 1 13,6 11 40,0 1 19,2

40 8,2% 29 8,0 8 10,0 2 14,2   1 3,7   

84 13,6% 63 13,7 10 10,1 3 18,1 4 59,4 3 9,8 1 21,0

38 7,0% 28 7,0 6 6,3 1 6,0   2 8,8 1 23,1

99 14,4% 72 14,3 19 16,7 5 25,3 1 13,9 1 2,7 1 16,8

133 21,0% 100 21,4 24 22,5 2 12,6   7 22,8   

43 6,8% 32 7,0 5 4,6   1 13,1 4 12,1 1 19,9

              

97 16,2% 74 16,9 14 13,7 4 23,8 2 28,2 2 6,5 1 19,2

495 82,1% 362 81,6 85 83,5 13 76,2 5 71,8 26 90,1 4 80,8

9 1,7% 6 1,4 2 2,8     1 3,4   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Pozitîvi

N Kol %

drîzâk pozitîvi

N Kol %

drîzâk negatîvi

N Kol %

negatîvi

N Kol %

neesmu dzirdçjis/-usi
par to neko

N Kol %

NA/ Grûti pateikt

Liepâjas reìionâlâs slimnîcas rekonstrukcija

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Sabiedriskâ kârtîba un droðîba pilsçtâ

601 100,0
  

5 ,9

16 2,8
48 8,1

103 17,3
426 70,5

3 ,5

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Sabiedriskâ
kârtîba un
droðîba pilsçtâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 5 100,0 16 100,0 48 100,0 103 100,0 426 100,0 3 100,0

              

262 45,6% 3 57,8 12 79,3 34 70,5 55 54,9 157 39,0 1 34,4

339 54,4% 2 42,2 4 20,7 14 29,5 48 45,1 269 61,0 2 65,6

              

86 15,8%   3 18,4 8 17,4 21 23,2 53 13,8 1 34,4

99 17,5% 2 38,8 5 34,7 10 22,6 12 11,8 70 17,5   

100 15,5%   2 10,8 5 10,0 23 21,0 70 15,2   

141 22,0% 1 19,0 2 11,3 12 23,8 17 15,0 109 24,1   

98 16,7% 2 42,2 1 6,4 4 7,8 14 14,4 76 18,2 1 34,2

77 12,5%   3 18,3 9 18,3 16 14,6 48 11,1 1 31,4

              

317 50,2% 3 57,8 11 66,8 24 49,0 62 57,0 216 48,0 1 34,2

245 41,8% 1 20,7 5 33,2 23 48,9 30 29,4 184 44,4 2 65,8

39 8,0% 1 21,6   1 2,0 11 13,5 26 7,6   

              

333 53,7% 4 79,3 10 61,0 26 54,7 67 62,9 225 50,8 1 34,2

261 44,9% 1 20,7 6 39,0 22 45,3 32 32,4 198 48,4 2 65,8

7 1,4%       4 4,7 3 ,8   

              

63 11,0%   1 5,8 5 10,9 11 12,1 44 10,6 2 68,6

148 25,0%   6 39,7 13 26,9 25 24,0 103 24,7 1 31,4

223 36,7% 4 80,9 5 27,3 14 28,8 40 37,8 160 37,5   

167 27,3% 1 19,1 4 27,1 16 33,4 27 26,1 119 27,2   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Sabiedriskâ kârtîba un droðîba pilsçtâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 5 100,0 16 100,0 48 100,0 103 100,0 426 100,0 3 100,0

              

36 6,2% 1 19,1 1 5,8 7 14,4 8 8,2 19 4,7   

67 11,1% 1 19,7 1 5,5 8 17,2 12 11,2 45 10,6   

102 16,5%   2 14,4 5 10,0 19 17,2 76 17,5   

142 23,3% 2 39,6 5 33,5 6 12,1 17 16,2 111 25,6 1 34,4

55 9,1%   1 4,6 4 8,5 12 12,1 38 8,8   

122 20,2% 1 21,6 4 24,7 8 16,5 22 20,5 85 20,0 2 65,6

26 4,2%     3 6,0   23 5,3   

51 9,4%   2 11,5 7 15,3 13 14,5 29 7,5   

              

127 21,0% 3 59,3 3 16,5 7 15,0 21 21,0 93 21,5   

133 21,6% 1 21,6 5 36,0 14 28,5 20 18,1 91 20,7 2 65,6

125 21,0%   2 12,8 9 18,9 22 21,7 92 21,8   

150 25,2%   4 23,1 11 22,2 30 28,7 105 25,3   

66 11,2% 1 19,1 2 11,5 7 15,3 10 10,5 45 10,7 1 34,4

              

164 29,0% 1 19,0 7 45,0 15 33,6 32 33,1 109 27,2   

40 8,2%   1 7,5 2 4,8 7 7,7 30 8,8   

84 13,6% 1 19,7   6 12,6 13 12,2 63 14,4 1 31,4

38 7,0% 1 20,7 1 7,5 1 2,4 6 6,7 28 7,2 1 34,2

99 14,4%   3 15,9 7 13,3 13 11,0 75 15,4 1 34,4

133 21,0% 2 40,7 3 18,7 13 24,9 24 22,2 91 20,3   

43 6,8%   1 5,5 4 8,3 8 7,2 30 6,7   

              

97 16,2% 2 39,6 5 30,8 5 10,3 20 20,4 65 15,1   

495 82,1% 3 60,4 11 69,2 42 87,6 82 78,4 354 83,0 3 100,0

9 1,7%     1 2,2 1 1,3 7 1,8   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Sabiedriskâ kârtîba un droðîba pilsçtâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Veselîbas aprûpe

601 100,0
  

6 1,1

17 2,7
35 6,1
74 12,6

466 77,0

3 ,6

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Veselîbas
aprûpe

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 6 100,0 17 100,0 35 100,0 74 100,0 466 100,0 3 100,0

              

262 45,6% 6 100,0 14 84,0 21 58,4 47 64,9 173 39,3 1 36,4

339 54,4%   3 16,0 14 41,6 27 35,1 293 60,7 2 63,6

              

86 15,8%   2 11,7 6 20,1 18 26,5 60 14,3   

99 17,5% 5 85,4 6 37,2 5 13,8 10 14,0 73 16,9   

100 15,5%   2 10,7 7 19,9 13 16,8 78 15,4   

141 22,0% 1 14,6 2 12,5 6 15,3 14 17,5 117 23,6 1 34,7

98 16,7%   2 11,3 3 7,7 9 12,7 84 18,6   

77 12,5%   3 16,6 8 23,2 10 12,5 54 11,3 2 65,3

              

317 50,2% 2 31,9 13 75,4 16 42,1 37 46,6 247 50,7 2 65,3

245 41,8% 4 68,1 4 24,6 14 39,9 32 45,2 191 41,9   

39 8,0%     5 18,0 5 8,2 28 7,4 1 34,7

              

333 53,7% 2 31,9 12 69,6 18 50,2 40 51,2 260 54,3 1 36,4

261 44,9% 4 68,1 5 30,4 17 49,8 32 45,5 201 44,5 2 63,6

7 1,4%       2 3,4 5 1,2   

              

63 11,0%   1 5,7 4 12,3 11 15,8 46 10,3 1 29,0

148 25,0% 4 69,8 7 40,4 8 21,9 18 24,6 109 23,8 2 71,0

223 36,7% 1 14,6 3 17,9 14 39,3 28 36,1 177 37,9   

167 27,3% 1 15,6 6 36,0 9 26,5 17 23,6 134 28,0   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Veselîbas aprûpe

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 6 100,0 17 100,0 35 100,0 74 100,0 466 100,0 3 100,0

              

36 6,2%   1 5,7 3 8,1 5 6,8 27 6,1   

67 11,1% 1 15,6 4 23,3 3 7,6 9 12,3 50 10,8   

102 16,5% 1 18,6 4 24,5   8 10,3 89 18,6   

142 23,3% 2 31,9 3 18,6 8 22,9 13 16,7 115 24,3 1 34,7

55 9,1% 2 33,9 2 10,7 6 17,2 7 10,2 38 8,0   

122 20,2%   2 11,3 10 28,3 16 20,8 92 19,7 2 65,3

26 4,2%     1 3,0 3 3,8 22 4,6   

51 9,4%   1 6,0 4 12,9 13 19,2 33 7,8   

              

127 21,0% 2 30,2 3 16,7 9 25,9 12 16,6 100 21,2 1 34,7

133 21,6% 2 34,2 1 5,3 6 15,9 15 19,5 108 22,6 1 36,4

125 21,0%   4 25,2 9 25,8 14 19,1 97 21,0 1 29,0

150 25,2% 1 17,3 6 34,8 6 17,5 23 30,7 114 24,9   

66 11,2% 1 18,3 3 17,9 5 14,8 10 14,1 47 10,2   

              

164 29,0% 3 50,2 3 18,5 13 38,6 21 31,1 123 27,9 1 34,7

40 8,2%     1 3,9 4 6,0 34 9,0 1 36,4

84 13,6%   3 18,9 3 7,6 7 9,4 71 14,9   

38 7,0% 1 18,6   2 8,0 5 7,5 29 6,7 1 29,0

99 14,4%   5 28,3 5 12,6 10 11,3 79 14,9   

133 21,0% 2 31,2 5 28,6 7 18,7 15 19,7 104 21,2   

43 6,8%   1 5,7 4 10,6 12 15,0 26 5,3   

              

97 16,2% 1 14,6 5 29,6 5 14,2 10 13,2 76 16,5   

495 82,1% 5 85,4 12 70,4 30 85,8 63 85,0 382 81,6 3 100,0

9 1,7%       1 1,7 8 1,9   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Veselîbas aprûpe

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Sociâlâ palîdzîba

601 100,0
  

27 4,3

25 4,0
79 13,5
91 15,5

377 62,4

2 ,3

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Sociâlâ
palîdzîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 27 100,0 25 100,0 79 100,0 91 100,0 377 100,0 2 100,0

              

262 45,6% 16 63,7 17 69,6 51 64,9 34 38,9 144 40,5   

339 54,4% 11 36,3 8 30,4 28 35,1 57 61,1 233 59,5 2 100,0

              

86 15,8% 2 8,1 1 5,0 17 23,0 21 25,7 45 13,1   

99 17,5% 3 13,0 7 29,1 13 18,2 18 20,3 58 16,4   

100 15,5% 4 13,8 6 21,3 15 17,5 10 9,8 65 16,3   

141 22,0% 9 31,6 5 19,6 15 18,0 19 18,9 92 23,0 1 50,4

98 16,7% 3 13,1 3 14,1 6 7,3 12 14,1 74 19,8   

77 12,5% 6 20,4 3 10,9 13 16,1 11 11,2 43 11,4 1 49,6

              

317 50,2% 17 60,9 13 49,3 42 51,0 54 55,8 190 48,0 1 50,4

245 41,8% 9 33,6 10 41,4 30 38,0 31 36,5 164 44,4 1 49,6

39 8,0% 1 5,4 2 9,3 7 11,0 6 7,7 23 7,6   

              

333 53,7% 17 60,9 14 54,3 45 56,6 56 59,0 200 51,2 1 50,4

261 44,9% 10 39,1 11 45,7 33 42,1 32 37,1 174 47,8 1 49,6

7 1,4%     1 1,3 3 3,9 3 ,9   

              

63 11,0% 2 7,5 3 13,5 10 13,6 9 11,4 39 10,4   

148 25,0% 10 36,3 4 15,2 23 29,3 24 25,7 86 23,6 1 50,4

223 36,7% 9 33,7 10 39,3 27 33,5 28 30,1 149 39,3   

167 27,3% 6 22,5 8 32,0 19 23,7 30 32,8 103 26,6 1 49,6

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Sociâlâ palîdzîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 27 100,0 25 100,0 79 100,0 91 100,0 377 100,0 2 100,0

              

36 6,2% 2 6,3   8 9,7 7 7,9 19 5,4   

67 11,1% 3 13,4 10 40,2 7 8,4 8 8,5 39 10,4   

102 16,5% 5 17,9 4 16,6 13 15,9 14 14,9 65 16,8 1 50,4

142 23,3% 7 24,9 4 15,8 16 20,5 20 21,1 95 24,9   

55 9,1% 1 4,0 4 14,5 9 11,8 6 6,5 35 9,2   

122 20,2% 9 33,5 2 7,9 14 17,3 14 15,1 82 21,8 1 49,6

26 4,2%     1 1,2 5 5,4 20 5,1   

51 9,4%   1 5,0 11 15,2 17 20,6 22 6,3   

              

127 21,0% 5 17,3 5 18,6 16 21,1 13 14,3 88 23,1   

133 21,6% 2 7,7 5 18,6 14 17,1 15 16,2 96 24,9 1 49,6

125 21,0% 9 33,8 4 17,7 13 16,9 22 23,9 76 20,3 1 50,4

150 25,2% 9 34,0 9 36,0 24 29,9 27 29,5 81 22,0   

66 11,2% 2 7,1 2 9,1 12 15,1 14 16,2 36 9,7   

              

164 29,0% 6 24,1 6 25,0 25 33,4 30 34,4 96 27,2 1 50,4

40 8,2% 2 9,8   5 7,9 5 6,6 28 9,1   

84 13,6% 6 21,6 3 13,3 6 7,6 6 6,5 63 16,2   

38 7,0%     4 5,6 8 9,5 26 7,6   

99 14,4% 7 23,1 4 14,2 13 15,0 9 8,4 66 15,3   

133 21,0% 5 17,7 10 40,1 16 18,8 21 22,1 80 20,1 1 49,6

43 6,8% 1 3,6 2 7,4 10 11,7 12 12,4 18 4,5   

              

97 16,2% 7 25,2 4 15,1 15 18,9 18 21,1 52 13,7 1 50,4

495 82,1% 20 74,8 21 84,9 63 79,3 72 77,9 318 84,2 1 49,6

9 1,7%     1 1,8 1 1,1 7 2,0   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Sociâlâ palîdzîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Raþoðanas attîstîba Liepâjâ

601 100,0
  

14 2,2

19 3,2
55 9,4
73 12,2

439 72,9

1 ,2

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Raþoðanas
attîstîba Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 14 100,0 19 100,0 55 100,0 73 100,0 439 100,0 1 100,0

              

262 45,6% 10 73,5 13 69,5 31 57,4 33 46,8 175 42,1   

339 54,4% 4 26,5 6 30,5 24 42,6 40 53,2 264 57,9 1 100,0

              

86 15,8%   3 18,2 12 23,7 15 22,2 56 14,2   

99 17,5% 2 16,5 2 11,8 9 17,0 22 31,7 64 15,6   

100 15,5% 1 6,6 3 14,0 9 15,4 10 11,5 77 16,5   

141 22,0% 3 22,4 2 9,5 10 17,0 15 19,4 110 23,4 1 100,0

98 16,7% 2 13,6 4 21,1 6 10,8 4 6,4 82 19,1   

77 12,5% 6 40,9 5 25,5 9 16,2 7 8,8 50 11,3   

              

317 50,2% 7 48,2 12 62,4 34 59,3 45 58,2 218 47,1 1 100,0

245 41,8% 7 51,8 7 37,6 17 31,7 24 35,3 190 44,1   

39 8,0%     4 9,0 4 6,5 31 8,8   

              

333 53,7% 7 48,2 12 62,4 39 69,1 47 62,1 227 50,0 1 100,0

261 44,9% 7 51,8 7 37,6 15 28,8 25 36,4 207 48,6   

7 1,4%     1 2,1 1 1,5 5 1,3   

              

63 11,0% 3 21,5   12 23,1 4 5,4 44 10,5   

148 25,0% 5 36,9 4 22,4 16 30,4 23 31,2 99 22,9 1 100,0

223 36,7% 6 41,6 8 42,9 13 21,6 21 28,1 175 39,8   

167 27,3%   7 34,7 14 24,9 25 35,3 121 26,8   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Raþoðanas attîstîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 14 100,0 19 100,0 55 100,0 73 100,0 439 100,0 1 100,0

              

36 6,2%   1 4,9 4 7,1 4 5,7 27 6,4   

67 11,1%   3 14,3 7 12,6 10 14,4 47 10,6   

102 16,5% 1 9,3 5 26,7 5 8,3 12 16,7 79 17,3   

142 23,3% 4 29,4 2 11,3 10 17,0 13 17,0 113 25,5   

55 9,1% 3 20,4 2 10,8 7 13,2 8 11,2 35 7,9   

122 20,2% 6 40,9 4 20,8 12 21,9 11 14,3 88 20,1 1 100,0

26 4,2%   1 5,7 2 3,4 5 6,4 18 4,0   

51 9,4%   1 5,5 8 16,6 10 14,3 32 8,1   

              

127 21,0% 2 13,2 2 9,0 12 21,8 13 17,9 98 22,2   

133 21,6% 2 16,3 4 21,9 15 26,7 17 21,9 95 21,0   

125 21,0% 6 43,5 4 22,1 8 14,9 12 16,4 94 21,6 1 100,0

150 25,2% 4 27,0 7 35,5 13 24,4 19 26,7 107 24,6   

66 11,2%   2 11,6 7 12,3 12 17,1 45 10,5   

              

164 29,0% 2 15,2 8 43,8 21 39,7 22 32,3 110 26,7 1 100,0

40 8,2%   1 6,2 4 8,3 2 3,3 33 9,3   

84 13,6% 1 8,5   5 8,5 13 16,8 65 14,5   

38 7,0% 1 9,3 1 6,6 3 6,4 2 3,2 31 7,6   

99 14,4% 3 19,6 4 18,8 8 12,7 12 15,1 72 14,2   

133 21,0% 5 33,8 4 19,7 11 19,4 17 22,7 96 20,7   

43 6,8% 2 13,5 1 5,0 3 5,0 5 6,4 32 7,0   

              

97 16,2% 2 15,2 7 36,5 13 23,1 9 12,8 65 14,9 1 100,0

495 82,1% 12 84,8 12 63,5 42 76,9 64 87,2 365 82,8   

9 1,7%         9 2,3   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Raþoðanas attîstîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Liepâjas ostas darbîba

601 100,0
  

36 5,9

22 3,6
86 14,5

101 16,9
341 56,7

15 2,4

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Liepâjas ostas
darbîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 36 100,0 22 100,0 86 100,0 101 100,0 341 100,0 15 100,0

              

262 45,6% 15 42,8 8 36,7 37 44,7 51 51,9 145 45,0 6 40,8

339 54,4% 21 57,2 14 63,3 49 55,3 50 48,1 196 55,0 9 59,2

              

86 15,8% 5 15,6 4 21,8 16 21,2 25 26,7 36 11,5   

99 17,5% 5 15,5 2 9,0 20 23,7 24 24,7 47 15,0 1 6,6

100 15,5% 6 14,1 10 42,5 16 17,6 16 13,7 51 14,3 1 6,0

141 22,0% 5 12,9 6 26,8 18 19,2 16 15,6 94 25,6 2 12,1

98 16,7% 7 21,1   10 11,5 13 12,7 63 19,0 5 34,8

77 12,5% 8 20,7   6 6,8 7 6,6 50 14,5 6 40,4

              

317 50,2% 21 55,9 18 77,8 48 53,4 60 56,9 167 46,3 3 20,5

245 41,8% 13 35,3 3 15,7 33 39,4 37 38,4 148 44,5 11 71,1

39 8,0% 2 8,7 1 6,5 5 7,2 4 4,7 26 9,2 1 8,4

              

333 53,7% 22 60,3 17 75,6 50 56,3 65 62,9 174 49,0 5 34,9

261 44,9% 14 39,7 5 24,4 35 42,2 36 37,1 161 49,0 10 65,1

7 1,4%     1 1,5   6 2,0   

              

63 11,0% 4 11,3 4 21,9 12 15,1 9 9,4 31 9,2 3 22,8

148 25,0% 7 20,2 2 9,5 21 25,5 30 30,0 86 25,4 2 12,2

223 36,7% 13 35,3 5 20,6 28 31,1 33 31,8 137 40,4 7 45,6

167 27,3% 12 33,2 11 48,0 25 28,3 29 28,8 87 25,0 3 19,4

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Liepâjas ostas darbîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 36 100,0 22 100,0 86 100,0 101 100,0 341 100,0 15 100,0

              

36 6,2% 4 11,9 1 4,5 3 3,6 4 3,8 24 7,3   

67 11,1% 3 8,4 4 16,8 13 14,9 8 8,4 38 11,1 1 6,5

102 16,5% 5 13,7 5 21,0 18 20,2 17 15,9 56 16,1 1 8,4

142 23,3% 4 10,6 4 17,5 18 20,0 25 24,4 86 25,1 5 31,5

55 9,1% 6 15,8 2 9,0 10 11,8 8 8,4 29 8,4   

122 20,2% 12 33,9   6 6,9 15 14,2 81 23,8 8 53,7

26 4,2% 1 3,1 3 13,8 9 10,0 4 3,9 9 2,5   

51 9,4% 1 2,5 3 17,4 9 12,5 20 21,0 18 5,7   

              

127 21,0% 8 20,6 2 9,1 22 25,4 18 18,0 76 22,2 1 5,9

133 21,6% 6 17,6 6 26,0 17 19,3 25 23,3 74 21,3 5 31,5

125 21,0% 10 30,0 4 18,9 13 14,3 20 19,8 73 21,7 5 33,4

150 25,2% 8 21,4 9 40,3 27 32,0 18 18,1 85 25,2 3 20,8

66 11,2% 4 10,3 1 5,6 7 9,1 20 20,8 33 9,5 1 8,4

              

164 29,0% 9 27,0 13 60,4 25 31,4 23 24,7 94 29,0   

40 8,2% 2 8,3 2 10,6 7 9,4 5 5,7 23 8,4 1 8,2

84 13,6% 4 10,5 2 9,2 11 11,8 16 15,6 49 14,1 2 14,0

38 7,0% 3 8,7 1 4,2 6 8,3 9 9,7 19 6,1   

99 14,4% 8 19,8 2 7,8 11 11,2 18 15,3 56 14,5 4 24,2

133 21,0% 6 15,5 1 3,8 21 22,4 24 23,0 75 21,0 6 40,0

43 6,8% 4 10,0 1 4,0 5 5,5 6 6,1 25 6,9 2 13,6

              

97 16,2% 11 31,4 6 25,3 11 13,1 13 13,6 56 16,3   

495 82,1% 25 68,6 16 74,7 73 84,4 88 86,4 278 81,4 15 100,0

9 1,7%     2 2,5   7 2,3   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Liepâjas ostas darbîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Tûrisma attîstîba

601 100,0
  

24 3,9

33 5,9
102 16,8
123 20,6
315 52,1

4 ,6

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Tûrisma
attîstîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 24 100,0 33 100,0 102 100,0 123 100,0 315 100,0 4 100,0

              

262 45,6% 13 56,6 22 66,7 56 56,0 50 41,9 120 40,7 1 24,2

339 54,4% 11 43,4 11 33,3 46 44,0 73 58,1 195 59,3 3 75,8

              

86 15,8% 1 4,4 4 13,2 14 15,2 22 19,5 45 15,9   

99 17,5% 6 28,2 12 37,7 12 12,4 26 21,4 43 14,8   

100 15,5% 2 7,5 5 12,4 22 21,0 20 15,3 51 14,9   

141 22,0% 2 7,0 6 17,0 22 19,8 23 17,7 86 25,8 2 45,5

98 16,7% 7 29,0 1 4,4 13 13,5 20 16,6 56 18,1 1 24,2

77 12,5% 6 23,9 5 15,3 19 18,0 12 9,5 34 10,5 1 30,3

              

317 50,2% 9 36,0 17 48,1 55 50,9 71 55,0 162 49,1 3 78,0

245 41,8% 15 64,0 14 43,5 39 39,7 43 35,9 133 43,1 1 22,0

39 8,0%   2 8,4 8 9,4 9 9,1 20 7,8   

              

333 53,7% 9 36,0 19 56,5 63 60,4 74 58,4 165 50,4 3 78,0

261 44,9% 15 64,0 14 43,5 37 37,3 48 40,6 146 48,1 1 22,0

7 1,4%     2 2,3 1 1,1 4 1,5   

              

63 11,0% 7 28,8 3 9,1 15 15,1 14 12,6 23 7,6 1 30,3

148 25,0% 5 24,3 13 38,8 16 15,6 30 23,9 84 27,3   

223 36,7% 7 26,4 9 27,2 44 42,9 43 34,6 118 37,3 2 46,2

167 27,3% 5 20,5 8 24,9 27 26,4 36 28,9 90 27,8 1 23,5

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Tûrisma attîstîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 24 100,0 33 100,0 102 100,0 123 100,0 315 100,0 4 100,0

              

36 6,2% 1 4,2 3 8,0 4 4,2 3 2,5 24 8,1 1 23,5

67 11,1% 1 3,9 7 21,2 13 12,8 10 7,9 36 11,4   

102 16,5% 3 13,4 3 9,4 22 21,1 22 17,8 52 15,8   

142 23,3% 2 7,0 5 15,5 18 17,4 33 26,1 83 26,2 1 22,0

55 9,1% 6 26,9 6 16,6 12 11,6 8 6,3 23 7,4   

122 20,2% 9 36,7 5 17,4 22 21,5 20 16,2 64 20,1 2 54,5

26 4,2% 1 3,6 2 4,8 4 3,8 9 7,3 10 3,2   

51 9,4% 1 4,4 2 7,0 7 7,7 18 16,0 23 8,0   

              

127 21,0% 2 7,8 8 23,0 25 24,7 20 16,4 71 22,4 1 22,0

133 21,6% 4 17,6 7 19,8 24 22,9 30 23,9 67 20,7 1 24,2

125 21,0% 9 35,9 7 23,2 16 16,2 21 16,5 71 22,8 1 30,3

150 25,2% 4 16,8 7 22,0 30 29,1 33 27,4 76 24,4   

66 11,2% 5 21,9 4 11,9 7 7,2 19 15,8 30 9,7 1 23,5

              

164 29,0% 7 31,5 9 27,2 24 25,6 33 28,2 90 30,5 1 23,5

40 8,2%   3 11,8 7 8,3 10 10,1 19 7,3 1 30,3

84 13,6% 5 19,9 7 20,7 13 12,8 13 10,1 44 13,6 2 46,2

38 7,0% 2 9,5 3 10,2 3 3,2 6 5,7 24 8,3   

99 14,4% 6 22,0 3 7,1 20 17,4 21 15,0 49 13,7   

133 21,0% 3 12,7 7 19,8 26 24,4 28 21,1 69 20,9   

43 6,8% 1 4,2 1 3,2 9 8,4 12 9,7 20 5,8   

              

97 16,2% 3 12,8 9 25,3 18 17,7 21 17,3 44 14,2 2 47,7

495 82,1% 21 87,2 23 71,8 83 81,5 101 81,6 265 83,6 2 52,3

9 1,7%   1 2,9 1 ,9 1 1,1 6 2,2   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Tûrisma attîstîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Nodarbinâtîba Liepâjâ

601 100,0
  

18 2,8

23 3,9
35 6,1
48 8,0

476 79,0

1 ,2

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Nodarbinâtîba
Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 18 100,0 23 100,0 35 100,0 48 100,0 476 100,0 1 100,0

              

262 45,6% 13 72,3 15 66,9 24 67,9 26 57,6 183 40,5 1 100,0

339 54,4% 5 27,7 8 33,1 11 32,1 22 42,4 293 59,5   

              

86 15,8% 1 6,4 3 14,3 4 12,9 10 22,6 68 15,8   

99 17,5% 1 5,8 5 22,9 9 27,3 10 21,5 74 16,6   

100 15,5% 1 6,2 4 15,5 2 5,2 8 15,7 85 16,6   

141 22,0% 5 26,3 5 21,6 6 16,0 9 17,2 116 22,8   

98 16,7% 4 22,5 2 8,7 8 23,3 4 8,4 80 17,2   

77 12,5% 6 32,8 4 17,0 6 15,4 7 14,6 53 10,9 1 100,0

              

317 50,2% 8 43,1 16 66,9 18 48,2 27 53,5 247 49,3 1 100,0

245 41,8% 10 56,9 7 33,1 12 34,5 18 38,9 198 42,6   

39 8,0%     5 17,3 3 7,6 31 8,1   

              

333 53,7% 9 49,3 16 68,8 22 61,4 29 58,4 256 51,9 1 100,0

261 44,9% 9 50,7 7 31,2 11 31,9 19 41,6 215 46,9   

7 1,4%     2 6,6   5 1,2   

              

63 11,0% 3 16,7 2 8,7 6 18,0 4 9,5 48 10,5   

148 25,0% 6 33,6 8 35,8 10 29,1 11 23,4 112 23,8 1 100,0

223 36,7% 4 22,3 9 38,3 12 33,9 14 28,3 184 38,3   

167 27,3% 5 27,4 4 17,2 7 19,0 19 38,8 132 27,3   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Nodarbinâtîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 18 100,0 23 100,0 35 100,0 48 100,0 476 100,0 1 100,0

              

36 6,2% 2 10,5 2 8,3 3 8,5   29 6,4   

67 11,1% 4 23,1 4 17,8 4 11,3 3 5,7 52 10,9   

102 16,5%   4 16,6 3 9,1 16 32,4 79 16,1   

142 23,3% 2 10,8 4 18,2 8 22,4 6 12,5 122 25,2   

55 9,1% 2 11,0 3 13,1 4 11,4 7 15,3 39 8,1   

122 20,2% 7 38,2 4 17,1 8 22,2 7 14,2 95 20,0 1 100,0

26 4,2%     1 2,4 3 6,0 22 4,5   

51 9,4% 1 6,4 2 9,0 4 12,9 6 13,8 38 8,8   

              

127 21,0% 3 16,8 6 24,9 8 22,1 7 16,6 103 21,4   

133 21,6% 3 16,7 4 16,8 9 24,0 9 18,6 108 22,1   

125 21,0% 3 16,9 4 18,1 5 17,7 7 14,1 105 22,1 1 100,0

150 25,2% 7 38,2 6 27,5 10 28,0 18 34,7 109 23,5   

66 11,2% 2 11,4 3 12,7 3 8,3 7 16,1 51 10,9   

              

164 29,0% 4 23,3 6 27,2 9 26,4 17 37,3 127 28,5 1 100,0

40 8,2%   3 15,2 1 4,3 2 4,8 34 8,8   

84 13,6% 2 12,3 4 17,3 2 4,9 5 10,3 71 14,5   

38 7,0%   1 5,3 1 4,0 2 4,5 34 7,8   

99 14,4% 5 26,7 4 14,4 9 23,2 5 9,0 76 13,9   

133 21,0% 5 26,6 4 15,7 9 26,7 11 22,4 104 20,6   

43 6,8% 2 11,1 1 4,9 4 10,5 6 11,7 30 6,0   

              

97 16,2% 1 5,9 6 26,1 6 16,8 11 24,6 73 15,2   

495 82,1% 17 94,1 17 73,9 29 83,2 37 75,4 394 82,6 1 100,0

9 1,7%         9 2,1   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Nodarbinâtîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Sabiedriskais transports

601 100,0
  

32 5,5

30 5,0
77 13,1
87 14,4

374 61,8

1 ,2

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Sabiedriskais
transports

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 32 100,0 30 100,0 77 100,0 87 100,0 374 100,0 1 100,0

              

262 45,6% 20 64,5 21 70,3 37 50,0 53 64,0 131 36,8   

339 54,4% 12 35,5 9 29,7 40 50,0 34 36,0 243 63,2 1 100,0

              

86 15,8% 4 13,4 4 14,9 13 19,4 20 25,4 45 13,2   

99 17,5% 6 22,1 6 20,3 17 23,0 15 17,9 55 15,7   

100 15,5% 5 13,7 4 13,2 12 13,9 14 15,1 65 16,3   

141 22,0% 8 22,9 10 30,4 15 18,6 18 19,3 89 22,3 1 100,0

98 16,7% 5 16,2 3 11,8 9 11,3 10 11,6 71 19,5   

77 12,5% 4 11,6 3 9,4 11 13,9 10 10,8 49 13,0   

              

317 50,2% 19 53,9 19 60,4 44 55,5 52 58,7 182 45,8 1 100,0

245 41,8% 12 41,5 9 30,7 30 39,4 31 35,9 163 44,7   

39 8,0% 1 4,6 2 8,9 3 5,1 4 5,4 29 9,5   

              

333 53,7% 22 66,2 18 57,2 47 59,5 53 60,1 192 49,5 1 100,0

261 44,9% 10 33,8 12 42,8 30 40,5 32 36,8 177 49,0   

7 1,4%       2 3,0 5 1,5   

              

63 11,0% 3 10,3 1 3,2 12 16,6 9 11,4 38 10,4   

148 25,0% 7 21,9 5 17,2 19 26,1 22 25,2 94 25,4 1 100,0

223 36,7% 11 33,6 15 51,5 21 25,8 32 36,9 144 38,2   

167 27,3% 11 34,2 9 28,0 25 31,5 24 26,5 98 26,0   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Sabiedriskais transports

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 32 100,0 30 100,0 77 100,0 87 100,0 374 100,0 1 100,0

              

36 6,2% 2 6,7 3 9,2 4 5,3 9 10,7 18 5,1   

67 11,1% 8 25,6 7 22,4 8 10,2 11 12,6 33 8,8   

102 16,5% 3 7,9 5 15,3 18 23,6 15 16,2 60 15,7 1 100,0

142 23,3% 9 28,7 6 21,3 11 13,1 13 14,4 103 27,2   

55 9,1% 3 9,4 3 9,2 8 10,1 9 10,7 32 8,5   

122 20,2% 5 14,4 3 11,1 13 16,4 12 13,1 89 24,0   

26 4,2%     5 6,2 3 3,4 18 4,7   

51 9,4% 2 7,3 3 11,5 10 15,0 15 18,9 21 6,0   

              

127 21,0% 3 9,1 5 16,9 17 21,7 15 17,1 87 23,2   

133 21,6% 5 14,6 2 5,9 18 22,4 22 23,8 86 22,8   

125 21,0% 8 24,5 9 32,8 13 16,7 15 18,4 79 21,0 1 100,0

150 25,2% 12 38,7 10 31,1 23 31,4 19 21,3 86 23,2   

66 11,2% 4 13,1 4 13,3 6 7,8 16 19,4 36 9,7   

              

164 29,0% 16 52,6 10 35,7 26 36,1 29 35,3 82 23,2 1 100,0

40 8,2% 2 8,2 2 8,1 8 12,3 2 2,9 26 8,5   

84 13,6% 2 5,9 6 19,8 4 4,7 9 10,3 63 16,5   

38 7,0% 1 3,2   4 5,9 5 6,0 28 8,4   

99 14,4% 6 15,6 3 8,2 14 15,7 16 16,5 60 14,1   

133 21,0% 4 11,6 8 25,5 12 14,2 18 20,5 91 23,1   

43 6,8% 1 2,8 1 2,7 9 11,0 8 8,5 24 6,2   

              

97 16,2% 11 32,6 7 22,7 13 16,1 14 16,3 51 14,0 1 100,0

495 82,1% 19 59,7 23 77,3 63 82,5 72 82,2 318 84,6   

9 1,7% 2 7,6   1 1,3 1 1,5 5 1,4   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Sabiedriskais transports

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Liepâjas ielu stâvoklis

601 100,0
  

15 2,5

25 4,4
71 12,0
90 15,0

399 65,9

1 ,2

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Liepâjas ielu
stâvoklis

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 15 100,0 25 100,0 71 100,0 90 100,0 399 100,0 1 100,0

              

262 45,6% 9 59,8 16 63,8 33 48,3 33 38,8 170 44,7 1 100,0

339 54,4% 6 40,2 9 36,2 38 51,7 57 61,2 229 55,3   

              

86 15,8% 3 19,9 6 26,4 12 17,3 16 20,3 49 13,7   

99 17,5% 2 15,9 5 20,5 13 19,3 18 21,0 61 16,3   

100 15,5%     10 13,1 8 8,0 82 19,3   

141 22,0% 3 20,7 5 18,3 13 16,9 28 28,4 92 21,8   

98 16,7% 3 18,6 7 27,3 9 13,9 11 12,7 68 17,3   

77 12,5% 4 25,0 2 7,5 14 19,5 9 9,7 47 11,5 1 100,0

              

317 50,2% 8 51,0 9 33,1 39 52,1 43 44,8 217 52,0 1 100,0

245 41,8% 6 41,0 12 46,9 26 37,3 42 48,9 159 40,8   

39 8,0% 1 8,0 4 20,0 6 10,5 5 6,3 23 7,2   

              

333 53,7% 8 51,0 12 49,3 45 61,7 43 45,2 224 54,4 1 100,0

261 44,9% 7 49,0 13 50,7 26 38,3 45 52,4 170 44,0   

7 1,4%       2 2,4 5 1,5   

              

63 11,0% 1 7,1 6 27,6 10 13,8 8 9,7 38 9,8   

148 25,0% 6 44,0 4 15,1 23 31,8 24 28,0 90 22,8 1 100,0

223 36,7% 4 24,4 11 41,1 22 31,0 29 31,5 157 39,2   

167 27,3% 4 24,5 4 16,2 16 23,4 29 30,8 114 28,1   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Liepâjas ielu stâvoklis

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 15 100,0 25 100,0 71 100,0 90 100,0 399 100,0 1 100,0

              

36 6,2% 1 6,2 2 7,6 2 2,7 5 5,6 26 6,9   

67 11,1% 2 12,1 2 9,4 6 8,5 8 8,1 49 12,4   

102 16,5%   3 12,1 14 19,9 18 18,6 67 16,4   

142 23,3% 4 28,4 7 26,2 11 15,4 18 19,8 102 25,2   

55 9,1% 1 8,2 3 11,3 11 15,1 11 12,9 29 7,1   

122 20,2% 4 25,3 3 11,1 18 25,9 13 14,3 83 20,7 1 100,0

26 4,2%     3 3,8 6 6,5 17 4,2   

51 9,4% 3 19,9 5 22,3 6 8,8 11 14,1 26 7,1   

              

127 21,0% 4 28,1 3 11,0 22 30,3 19 22,2 79 19,5   

133 21,6% 4 24,7 3 11,7 14 18,8 20 20,7 91 22,6 1 100,0

125 21,0% 2 12,9 4 16,5 15 22,4 21 22,6 83 21,0   

150 25,2% 4 28,3 10 38,9 14 19,8 18 19,8 104 26,5   

66 11,2% 1 5,9 5 21,9 6 8,8 12 14,7 42 10,4   

              

164 29,0% 5 37,5 5 22,8 16 23,5 30 35,6 108 28,7   

40 8,2%   1 4,4 7 12,8 3 3,7 28 8,6 1 100,0

84 13,6% 1 6,2 4 15,4 8 10,9 9 10,1 62 15,1   

38 7,0% 1 6,2 1 5,5 4 5,4 6 7,2 26 7,4   

99 14,4% 7 42,1 1 3,1 13 16,7 14 13,9 64 13,9   

133 21,0% 1 8,1 11 41,3 16 21,2 22 23,2 83 19,7   

43 6,8%   2 7,5 7 9,5 6 6,4 28 6,6   

              

97 16,2% 4 25,4 5 21,3 11 15,0 8 9,6 69 17,3   

495 82,1% 11 74,6 19 74,8 59 83,0 81 89,5 324 81,0 1 100,0

9 1,7%   1 3,9 1 2,0 1 1,0 6 1,7   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Liepâjas ielu stâvoklis

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Liepâjas pilsçtas attîstîbas plânoðana

601 100,0
  

19 3,1

24 4,0
92 15,5

135 22,1
318 53,0

13 2,2

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Liepâjas
pilsçtas
attîstîbas
plânoðana

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 19 100,0 24 100,0 92 100,0 135 100,0 318 100,0 13 100,0

              

262 45,6% 11 59,6 16 68,1 45 52,2 58 43,6 126 41,8 6 49,1

339 54,4% 8 40,4 8 31,9 47 47,8 77 56,4 192 58,2 7 50,9

              

86 15,8% 2 12,3 1 4,1 22 25,8 21 16,7 40 14,3   

99 17,5% 6 33,3 9 39,7 14 16,9 33 25,7 37 12,4   

100 15,5% 2 9,5 4 15,6 18 18,6 23 15,6 52 15,2 1 7,8

141 22,0% 3 14,0 5 20,1 16 15,6 28 19,6 84 24,9 5 34,8

98 16,7% 3 16,0 4 15,9 11 11,5 15 11,3 62 20,0 3 27,9

77 12,5% 3 14,9 1 4,6 11 11,6 15 11,0 43 13,1 4 29,6

              

317 50,2% 9 46,8 9 37,3 51 52,1 73 51,1 173 51,9 2 15,6

245 41,8% 10 53,2 13 53,5 34 38,5 57 44,4 122 39,1 9 64,9

39 8,0%   2 9,2 7 9,4 5 4,6 23 9,0 2 19,5

              

333 53,7% 7 36,5 10 41,6 56 59,3 78 55,4 178 54,2 4 31,1

261 44,9% 12 63,5 14 58,4 35 39,3 57 44,6 134 43,6 9 68,9

7 1,4%     1 1,4   6 2,2   

              

63 11,0% 3 15,9 1 4,1 13 14,4 10 7,9 33 10,9 3 26,1

148 25,0% 3 18,5 6 24,9 26 28,9 31 23,5 78 24,8 4 27,3

223 36,7% 10 50,0 8 32,9 36 39,1 41 29,7 122 38,0 6 46,6

167 27,3% 3 15,6 9 38,2 17 17,5 53 38,9 85 26,3   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Liepâjas pilsçtas attîstîbas plânoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 19 100,0 24 100,0 92 100,0 135 100,0 318 100,0 13 100,0

              

36 6,2%   2 8,1 5 5,2 11 8,2 18 6,1   

67 11,1% 2 10,9 4 17,5 10 11,4 11 7,5 40 12,5   

102 16,5% 4 21,0 3 12,4 14 14,9 29 21,2 51 15,4 1 9,0

142 23,3% 5 25,5 6 23,2 22 23,3 25 18,4 82 25,5 2 16,3

55 9,1% 2 11,9 4 17,2 11 11,9 13 9,9 23 7,1 2 13,3

122 20,2% 5 26,2 3 13,8 14 14,6 22 16,3 70 21,9 8 61,4

26 4,2% 1 4,5 1 3,7 3 2,9 11 8,4 10 3,1   

51 9,4%   1 4,1 13 15,9 13 10,1 24 8,5   

              

127 21,0% 6 31,0 6 26,2 23 25,6 22 16,4 66 20,3 4 27,8

133 21,6% 3 15,7 4 16,0 20 20,7 29 21,2 75 23,1 2 12,9

125 21,0% 4 20,8 4 15,5 16 17,0 26 20,0 70 22,0 5 44,1

150 25,2% 5 27,2 7 30,0 19 20,8 40 28,9 79 25,6   

66 11,2% 1 5,3 3 12,2 14 16,0 18 13,5 28 9,0 2 15,1

              

164 29,0% 3 16,7 5 22,5 24 27,4 35 27,5 93 31,1 4 33,0

40 8,2% 1 6,3 1 5,7 8 10,6 6 5,1 23 9,0 1 8,8

84 13,6% 8 40,5 1 3,5 11 11,5 17 13,0 46 13,9 1 8,6

38 7,0% 1 6,7 3 13,0 4 5,1 6 5,1 24 8,2   

99 14,4% 2 8,9 5 19,6 13 12,6 29 19,3 48 12,9 2 12,9

133 21,0% 4 20,9 7 27,5 24 24,5 33 23,6 60 17,8 5 36,8

43 6,8%   2 8,2 8 8,4 9 6,3 24 7,1   

              

97 16,2% 2 11,5 1 4,1 19 20,8 21 15,5 54 17,1   

495 82,1% 17 88,5 22 91,6 71 76,2 113 83,7 259 81,3 13 100,0

9 1,7%   1 4,3 2 3,0 1 ,8 5 1,7   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Liepâjas pilsçtas attîstîbas plânoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Skolu izglîtîbas kvalitâte Liepâjâ

601 100,0
  

21 3,4

18 2,8
62 10,6

104 17,6
380 62,9

16 2,6

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Skolu izglîtîbas
kvalitâte Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 21 100,0 18 100,0 62 100,0 104 100,0 380 100,0 16 100,0

              

262 45,6% 8 37,9 13 75,6 37 61,8 56 54,9 138 38,7 10 59,9

339 54,4% 13 62,1 5 24,4 25 38,2 48 45,1 242 61,3 6 40,1

              

86 15,8% 2 10,5 1 6,1 6 9,6 19 21,0 58 16,8   

99 17,5%   4 24,1 12 22,0 17 16,1 64 18,0 2 12,9

100 15,5% 2 9,7 2 13,8 9 14,4 15 13,4 69 16,6 3 16,3

141 22,0% 6 28,5 6 30,2 18 26,8 19 16,5 88 21,8 4 25,9

98 16,7% 4 20,3 3 15,8 11 17,9 18 17,7 58 15,7 4 24,9

77 12,5% 7 31,1 2 9,9 6 9,3 16 15,4 43 11,0 3 20,0

              

317 50,2% 11 49,0 9 46,8 32 49,0 63 57,2 193 48,4 9 55,2

245 41,8% 9 45,1 8 45,5 27 44,9 33 33,0 162 43,5 6 37,1

39 8,0% 1 5,9 1 7,7 3 6,1 8 9,8 25 8,0 1 7,6

              

333 53,7% 12 54,9 10 54,3 32 49,6 65 60,3 205 52,4 9 55,2

261 44,9% 9 45,1 7 38,0 29 48,5 38 38,6 171 46,4 7 44,8

7 1,4%   1 7,7 1 1,9 1 1,1 4 1,2   

              

63 11,0% 3 13,8 1 5,7 2 3,1 14 14,4 39 10,8 4 26,0

148 25,0% 4 20,0 7 38,3 8 13,3 31 29,8 93 25,0 5 32,1

223 36,7% 7 31,5 5 27,0 29 47,3 38 34,9 138 36,2 6 36,6

167 27,3% 7 34,7 5 29,0 23 36,4 21 20,9 110 28,0 1 5,3

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Skolu izglîtîbas kvalitâte Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 21 100,0 18 100,0 62 100,0 104 100,0 380 100,0 16 100,0

              

36 6,2% 4 19,8 2 11,5 5 7,9 4 4,0 21 5,8   

67 11,1% 1 5,6 6 36,3 14 22,5 5 4,5 41 10,7   

102 16,5% 2 8,7 1 5,4 6 8,6 17 17,0 74 18,8 2 11,7

142 23,3% 3 14,5 5 26,2 17 28,4 23 20,4 88 22,9 6 39,5

55 9,1% 3 15,1 2 11,0 7 12,2 13 11,8 29 7,6 1 5,6

122 20,2% 8 36,3 1 4,8 8 12,2 26 25,0 72 19,1 7 43,2

26 4,2%   1 4,8 1 1,7 4 3,6 20 5,2   

51 9,4%     4 6,6 12 13,7 35 9,9   

              

127 21,0% 4 20,0 3 17,4 14 22,7 24 21,8 79 20,8 3 19,7

133 21,6% 5 22,9 3 14,9 12 19,0 23 21,7 87 22,3 3 19,0

125 21,0% 5 23,7 2 10,1 7 12,3 23 22,2 84 22,2 4 25,5

150 25,2% 4 18,9 7 38,8 25 39,9 23 23,0 85 22,6 6 35,8

66 11,2% 3 14,5 3 18,7 4 6,1 11 11,3 45 12,0   

              

164 29,0% 8 40,4 3 19,0 16 27,1 27 27,4 106 29,7 4 26,3

40 8,2% 1 5,3   7 14,1 9 10,0 22 7,2 1 7,4

84 13,6% 2 9,8   7 10,8 11 10,1 60 15,4 4 26,1

38 7,0% 1 5,2 1 7,7 2 3,0 10 10,8 23 6,7 1 6,4

99 14,4% 5 21,7 5 25,6 4 5,7 14 12,0 69 15,8 2 11,3

133 21,0% 1 3,8 9 47,7 15 22,7 28 25,2 77 19,5 3 16,2

43 6,8% 3 13,8   11 16,5 5 4,5 23 5,7 1 6,3

              

97 16,2% 3 14,0 6 34,0 9 14,1 19 18,9 56 14,9 4 23,2

495 82,1% 18 86,0 11 58,3 52 83,6 85 81,1 318 83,5 11 70,1

9 1,7%   1 7,7 1 2,3   6 1,7 1 6,6

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Skolu izglîtîbas kvalitâte Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Daudzdzîvokïu çku apsaimniekoðana

601 100,0
  

60 9,9

36 6,1
83 14,1
97 16,3

318 52,5

7 1,1

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Daudzdzîvokïu çku
apsaimniekoðana

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 60 100,0 36 100,0 83 100,0 97 100,0 318 100,0 7 100,0

              

262 45,6% 21 38,2 25 72,0 44 54,8 48 50,7 122 40,2 2 28,6

339 54,4% 39 61,8 11 28,0 39 45,2 49 49,3 196 59,8 5 71,4

              

86 15,8% 7 13,0 6 18,2 19 25,3 18 20,4 36 12,4   

99 17,5% 10 17,7 6 17,9 16 20,1 22 23,2 45 15,4   

100 15,5% 13 19,7 8 21,1 13 14,6 12 11,8 53 15,4 1 13,9

141 22,0% 13 20,5 9 23,5 17 18,7 23 21,9 75 22,2 4 57,3

98 16,7% 13 22,2 5 14,1 8 9,5 12 13,4 58 18,6 2 28,7

77 12,5% 4 6,8 2 5,3 10 11,7 10 9,3 51 15,9   

              

317 50,2% 41 65,9 24 63,7 46 52,7 56 54,9 149 44,3 1 13,8

245 41,8% 17 29,7 9 26,9 32 39,9 32 33,6 150 48,3 5 67,8

39 8,0% 2 4,4 3 9,4 5 7,4 9 11,5 19 7,4 1 18,3

              

333 53,7% 42 67,5 25 66,7 49 57,2 62 62,7 154 46,6 1 13,8

261 44,9% 17 30,3 10 30,1 34 42,8 33 34,8 161 52,3 6 86,2

7 1,4% 1 2,2 1 3,3   2 2,5 3 1,0   

              

63 11,0% 6 10,8 2 5,6 10 13,1 17 19,0 28 8,8   

148 25,0% 17 30,9 13 35,0 21 25,8 16 16,6 78 24,7 3 45,2

223 36,7% 20 32,1 7 19,4 30 35,4 31 30,9 134 42,3 1 13,9

167 27,3% 17 26,2 14 40,0 22 25,8 33 33,5 78 24,2 3 40,8

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Daudzdzîvokïu çku apsaimniekoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 60 100,0 36 100,0 83 100,0 97 100,0 318 100,0 7 100,0

              

36 6,2% 5 8,7 5 14,1 3 3,9 8 8,3 15 4,9   

67 11,1% 7 11,5 7 18,4 9 10,6 13 13,3 31 9,9   

102 16,5% 11 17,1 6 15,1 20 24,1 17 17,7 47 14,2 1 12,1

142 23,3% 12 20,1 7 20,2 14 16,6 19 18,6 88 27,3 2 32,3

55 9,1% 9 15,3 5 15,1 5 5,7 10 10,2 26 8,0   

122 20,2% 10 17,0 2 5,9 11 12,6 13 13,1 83 26,3 3 42,6

26 4,2% 3 5,0   8 8,9 4 4,0 10 3,2 1 13,0

51 9,4% 3 5,2 4 11,1 13 17,6 13 14,9 18 6,2   

              

127 21,0% 12 19,0 8 24,5 12 14,2 20 20,3 73 22,8 2 30,5

133 21,6% 13 22,8 7 18,5 22 25,1 17 16,5 72 22,2 2 28,0

125 21,0% 15 25,0 9 25,6 15 19,3 17 17,2 68 21,4 1 13,8

150 25,2% 14 23,1 8 20,5 21 24,7 29 30,2 77 25,0 1 14,7

66 11,2% 6 10,0 4 10,8 13 16,7 14 15,7 28 8,6 1 13,0

              

164 29,0% 27 46,6 12 33,1 29 36,0 29 32,4 65 22,2 2 32,2

40 8,2% 4 7,9 4 12,4 5 7,5 4 4,6 23 9,2   

84 13,6% 3 4,8 1 2,5 10 11,8 12 12,2 56 17,2 2 28,0

38 7,0% 4 7,0 1 4,2 7 9,1 6 6,6 20 7,0   

99 14,4% 7 10,3 4 9,0 14 14,5 14 12,9 59 16,3 1 12,1

133 21,0% 12 18,7 11 31,2 13 15,1 24 23,0 72 21,4 1 14,7

43 6,8% 3 4,7 3 7,6 5 5,9 8 8,1 23 6,8 1 13,0

              

97 16,2% 39 63,6 10 27,9 10 12,3 14 14,9 23 7,4 1 13,8

495 82,1% 21 36,4 26 72,1 72 86,0 80 81,6 290 90,9 6 86,2

9 1,7%     1 1,7 3 3,5 5 1,7   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Daudzdzîvokïu çku apsaimniekoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Kultûras un sporta iespçjas Liepâjâ

601 100,0
  

22 3,8

18 3,1
93 15,3

152 25,3
312 51,8

4 ,7

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Kultûras un
sporta iespçjas
Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 22 100,0 18 100,0 93 100,0 152 100,0 312 100,0 4 100,0

              

262 45,6% 12 55,2 7 40,4 43 48,9 73 49,4 124 41,9 3 77,7

339 54,4% 10 44,8 11 59,6 50 51,1 79 50,6 188 58,1 1 22,3

              

86 15,8% 2 10,0 3 19,6 14 16,4 22 15,5 45 16,2   

99 17,5% 2 9,8 5 29,4 15 16,7 29 20,7 47 16,0 1 30,6

100 15,5% 4 18,5 5 26,4 13 13,6 27 16,0 51 15,1   

141 22,0% 4 17,8 4 18,7 19 19,5 28 17,3 86 25,8   

98 16,7% 4 18,1   15 16,0 26 17,8 51 16,8 2 47,2

77 12,5% 6 25,8 1 5,8 17 17,8 20 12,6 32 10,2 1 22,3

              

317 50,2% 11 47,2 6 29,5 56 57,9 92 57,8 152 46,3   

245 41,8% 9 43,0 9 50,4 33 37,0 50 34,0 140 45,6 4 100,0

39 8,0% 2 9,8 3 20,2 4 5,1 10 8,3 20 8,0   

              

333 53,7% 11 48,1 9 47,0 55 56,7 99 64,1 159 49,2   

261 44,9% 11 51,9 8 47,1 37 42,2 51 34,3 150 49,6 4 100,0

7 1,4%   1 5,8 1 1,1 2 1,7 3 1,2   

              

63 11,0% 3 12,2 2 13,7 9 9,8 19 12,8 29 10,0 1 22,3

148 25,0% 3 15,9 4 21,5 29 31,2 29 20,0 82 26,4 1 30,6

223 36,7% 11 48,2 5 24,7 30 32,1 55 35,3 122 39,2   

167 27,3% 5 23,7 7 40,1 25 26,9 49 31,9 79 24,4 2 47,2

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Kultûras un sporta iespçjas Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 22 100,0 18 100,0 93 100,0 152 100,0 312 100,0 4 100,0

              

36 6,2% 1 4,3   7 8,2 8 5,4 20 6,6   

67 11,1% 2 9,8 1 5,6 13 14,0 15 10,7 35 10,8 1 23,2

102 16,5% 2 9,7 3 15,2 19 20,7 36 23,0 42 12,9   

142 23,3% 6 27,8 5 27,0 14 15,2 33 20,9 84 26,5   

55 9,1% 2 8,8 4 23,9 6 6,4 11 7,1 31 9,8 1 30,6

122 20,2% 9 39,6 1 5,8 23 23,8 29 18,9 58 18,9 2 46,2

26 4,2%   2 9,0 8 8,3 5 3,3 11 3,5   

51 9,4%   2 13,5 3 3,4 15 10,6 31 11,1   

              

127 21,0% 7 33,2 6 33,7 14 15,8 28 18,0 72 22,6   

133 21,6% 4 16,5 6 32,5 23 24,4 29 18,4 71 22,3   

125 21,0% 7 31,5 2 12,8 20 21,5 35 22,7 60 19,7 1 22,3

150 25,2% 3 13,5 2 10,1 24 25,7 49 33,2 69 22,3 3 77,7

66 11,2% 1 5,3 2 11,0 12 12,7 11 7,6 40 13,2   

              

164 29,0% 5 23,9 7 40,0 24 26,7 41 28,5 86 29,6 1 30,6

40 8,2% 3 14,9   6 7,7 12 9,6 19 7,7   

84 13,6% 3 13,2 1 4,6 15 16,4 15 9,5 50 15,5   

38 7,0% 2 10,1 1 7,8 4 5,0 8 5,6 23 8,1   

99 14,4% 4 15,0 2 9,9 12 11,4 26 15,1 54 15,1 1 23,2

133 21,0% 3 13,8 6 32,2 22 22,4 37 23,6 63 18,9 2 46,2

43 6,8% 2 9,1 1 5,5 10 10,4 13 8,1 17 5,1   

              

97 16,2% 5 23,7 2 10,3 17 18,1 22 14,9 51 16,3   

495 82,1% 17 76,3 16 89,7 76 81,9 128 83,6 254 81,1 4 100,0

9 1,7%       2 1,4 7 2,5   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Kultûras un sporta iespçjas Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Komunâlâ saimniecîba

601 100,0
  

17 2,8

37 6,3
86 14,7

136 22,9
322 52,8

3 ,5

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Komunâlâ
saimniecîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 17 100,0 37 100,0 86 100,0 136 100,0 322 100,0 3 100,0

              

262 45,6% 9 56,5 22 59,1 49 58,9 57 44,2 123 40,0 2 71,8

339 54,4% 8 43,5 15 40,9 37 41,1 79 55,8 199 60,0 1 28,2

              

86 15,8% 4 27,8 7 21,6 29 35,9 19 15,7 27 9,2   

99 17,5% 3 19,0 9 25,4 12 14,4 34 25,8 41 14,0   

100 15,5% 3 15,5 5 11,6 14 15,2 20 13,3 58 17,1   

141 22,0% 5 25,6 9 23,3 15 15,9 25 17,3 86 25,3 1 28,2

98 16,7% 1 6,4 6 15,9 8 9,3 19 14,5 63 20,0 1 43,7

77 12,5% 1 5,7 1 2,3 8 9,3 19 13,3 47 14,5 1 28,1

              

317 50,2% 11 59,7 20 51,6 53 59,0 83 58,4 148 43,5 2 56,3

245 41,8% 6 40,3 14 38,9 28 33,8 45 34,6 152 47,9   

39 8,0%   3 9,5 5 7,2 8 7,0 22 8,6 1 43,7

              

333 53,7% 11 59,7 21 55,7 56 63,5 91 65,2 152 45,4 2 56,3

261 44,9% 6 40,3 15 40,9 30 36,5 43 33,1 166 53,2 1 43,7

7 1,4%   1 3,4   2 1,7 4 1,4   

              

63 11,0% 3 19,0 4 12,4 11 13,3 14 11,2 31 9,7   

148 25,0% 4 24,7 10 26,4 24 28,3 31 23,5 78 24,5 1 28,2

223 36,7% 7 40,5 14 37,0 32 36,1 43 30,5 125 39,0 2 71,8

167 27,3% 3 15,8 9 24,1 19 22,3 48 34,7 88 26,7   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Komunâlâ saimniecîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 17 100,0 37 100,0 86 100,0 136 100,0 322 100,0 3 100,0

              

36 6,2% 1 6,9 3 8,5 5 6,0 9 6,9 18 5,7   

67 11,1% 2 10,4 7 18,1 9 10,3 14 9,9 35 11,2   

102 16,5% 2 13,3 4 9,8 16 17,5 32 23,2 48 14,4   

142 23,3% 6 32,7 9 24,2 15 18,1 24 16,7 88 27,2   

55 9,1% 2 11,3 6 15,1 7 8,1 12 9,2 28 8,7   

122 20,2% 2 12,1 2 5,6 9 10,3 24 17,2 82 25,7 3 100,0

26 4,2%     5 5,4 10 7,3 11 3,3   

51 9,4% 2 13,4 6 18,8 20 24,3 11 9,5 12 3,9   

              

127 21,0% 2 12,8 7 18,9 19 22,1 28 20,1 71 22,0   

133 21,6% 1 6,4 11 27,9 16 18,1 35 25,1 70 21,3   

125 21,0% 4 20,2 5 15,4 20 24,1 25 18,6 68 21,1 3 100,0

150 25,2% 8 47,2 9 24,4 19 21,8 33 24,6 81 25,6   

66 11,2% 2 13,4 5 13,4 12 14,0 15 11,7 32 10,0   

              

164 29,0% 7 45,0 10 28,3 26 32,7 41 31,8 78 25,5 2 71,9

40 8,2%   2 6,2 8 10,9 10 8,8 20 7,9   

84 13,6% 2 11,4 4 11,4 11 11,7 12 8,8 55 16,8   

38 7,0% 1 7,5 2 6,2 6 8,1 11 8,3 18 6,3   

99 14,4% 2 9,7 7 16,2 11 10,5 25 16,6 54 14,8   

133 21,0% 4 21,5 9 24,0 18 19,4 23 15,8 78 23,3 1 28,1

43 6,8% 1 4,9 3 7,7 6 6,8 14 9,9 19 5,5   

              

97 16,2% 6 32,1 10 26,3 16 17,8 26 20,1 37 11,7 2 56,3

495 82,1% 11 67,9 27 73,7 68 79,6 109 79,0 279 86,3 1 43,7

9 1,7%     2 2,6 1 ,9 6 2,1   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Komunâlâ saimniecîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Iedzîvotâju informçðana par pilsçtas attîstîbas jautâjumiem

601 100,0
  

16 2,7

32 5,4
102 17,2
170 28,1
277 45,8

4 ,7

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Iedzîvotâju
informçðana par
pilsçtas attîstîbas
jautâjumiem

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 16 100,0 32 100,0 102 100,0 170 100,0 277 100,0 4 100,0

              

262 45,6% 10 64,3 17 55,8 58 58,6 72 45,1 104 38,9 1 31,9

339 54,4% 6 35,7 15 44,2 44 41,4 98 54,9 173 61,1 3 68,1

              

86 15,8% 1 7,6 5 16,1 21 22,8 25 16,0 34 13,8   

99 17,5% 5 33,0 9 31,2 17 17,7 36 22,3 31 11,9 1 24,8

100 15,5% 2 10,3 3 8,3 20 19,0 31 16,6 44 14,9   

141 22,0% 2 10,8 11 32,7 19 16,9 37 20,8 72 24,3   

98 16,7% 2 13,0 1 2,7 11 10,6 20 11,8 63 23,5 1 31,9

77 12,5% 4 25,4 3 9,0 14 13,0 21 12,4 33 11,5 2 43,3

              

317 50,2% 6 36,2 16 48,1 60 56,3 98 54,6 136 46,7 1 24,8

245 41,8% 10 63,8 16 51,9 35 35,3 62 38,2 120 43,8 2 43,3

39 8,0%     7 8,4 10 7,2 21 9,5 1 31,9

              

333 53,7% 6 36,2 15 46,0 61 57,1 106 60,7 143 50,2 2 44,4

261 44,9% 10 63,8 17 54,0 40 41,7 62 37,9 130 48,1 2 55,6

7 1,4%     1 1,3 2 1,4 4 1,7   

              

63 11,0% 3 17,9 5 15,5 10 10,8 21 13,4 24 8,8   

148 25,0% 7 49,0 8 25,4 28 27,6 34 20,7 69 24,9 2 43,3

223 36,7% 5 27,5 10 31,0 41 39,0 57 32,8 109 39,6 1 31,9

167 27,3% 1 5,6 9 28,1 23 22,7 58 33,2 75 26,7 1 24,8

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Iedzîvotâju informçðana par pilsçtas attîstîbas jautâjumiem

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 16 100,0 32 100,0 102 100,0 170 100,0 277 100,0 4 100,0

              

36 6,2% 1 6,4 5 14,8 10 10,4 10 6,2 10 3,7   

67 11,1% 1 5,6 3 10,4 17 16,0 17 10,7 29 10,1   

102 16,5% 2 13,2 5 15,0 13 12,5 36 20,7 46 16,1   

142 23,3% 3 16,8 7 21,5 18 17,4 39 21,5 75 27,5   

55 9,1% 4 26,2 4 13,3 12 11,7 12 7,2 23 8,0   

122 20,2% 5 31,9 3 9,0 19 18,1 27 15,6 65 23,6 3 75,2

26 4,2%   2 6,2   9 5,1 14 4,9 1 24,8

51 9,4%   3 9,8 13 13,9 20 13,0 15 6,1   

              

127 21,0% 4 24,5 8 26,5 22 21,9 24 13,6 69 24,6   

133 21,6% 3 17,9 4 11,4 21 20,5 42 24,1 62 21,9 1 19,6

125 21,0% 5 29,4 7 21,0 24 23,9 36 20,8 51 18,9 2 55,6

150 25,2% 3 20,7 7 21,8 21 19,5 50 30,3 69 25,3   

66 11,2% 1 7,5 6 19,2 14 14,2 18 11,1 26 9,3 1 24,8

              

164 29,0% 5 33,8 8 25,9 31 32,6 42 26,4 76 28,9 2 55,6

40 8,2% 1 7,7 4 14,7 9 10,5 7 4,9 19 8,7   

84 13,6% 2 11,3 4 12,3 13 12,2 20 12,0 45 15,7   

38 7,0% 2 14,1 1 3,8 3 3,5 13 8,1 18 7,3 1 24,8

99 14,4% 2 10,6 5 12,8 19 15,8 28 14,7 44 14,1 1 19,6

133 21,0% 3 17,0 8 23,8 24 22,4 43 24,3 55 18,7   

43 6,8% 1 5,6 2 6,6 3 2,9 17 9,6 20 6,7   

              

97 16,2% 2 12,5 4 12,6 18 18,3 24 14,5 49 17,4   

495 82,1% 12 74,8 28 87,4 82 79,4 145 84,8 224 81,0 4 100,0

9 1,7% 2 12,7   2 2,3 1 ,8 4 1,6   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Iedzîvotâju informçðana par pilsçtas attîstîbas jautâjumiem

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums - Eiropas Savienîbas struktûrfondu apguve Liepâjâ

601 100,0
  

36 6,4

30 5,0
85 14,1

109 18,3
316 52,1

25 4,1

Visi respondenti
,

pilnîgi nenozîmîgi
2
3
4
ïoti svarîgi

 nezina, n/a

Eiropas
Savienîbas
struktûrfondu
apguve Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 36 100,0 30 100,0 85 100,0 109 100,0 316 100,0 25 100,0

              

262 45,6% 22 65,7 14 49,3 43 52,6 52 49,9 123 40,3 8 33,5

339 54,4% 14 34,3 16 50,7 42 47,4 57 50,1 193 59,7 17 66,5

              

86 15,8% 10 28,9 7 24,4 13 16,9 23 23,1 32 11,5 1 4,4

99 17,5% 9 27,1 5 18,1 25 30,6 17 16,0 41 14,0 2 9,0

100 15,5% 5 13,7 4 11,6 17 18,9 21 17,1 52 15,5 1 3,7

141 22,0% 8 19,2 6 19,1 11 11,5 26 22,8 84 25,0 6 23,3

98 16,7% 2 6,3 6 19,8 11 13,1 13 13,1 62 19,9 4 16,0

77 12,5% 2 4,9 2 6,9 8 9,0 9 7,9 45 14,1 11 43,7

              

317 50,2% 14 37,8 19 59,7 39 44,9 70 60,0 169 50,9 6 23,6

245 41,8% 20 54,5 9 32,4 41 48,1 29 28,8 129 42,0 17 66,6

39 8,0% 2 7,7 2 7,9 5 7,0 10 11,2 18 7,1 2 9,9

              

333 53,7% 15 40,5 20 65,4 39 45,0 72 63,0 178 54,6 9 36,6

261 44,9% 21 59,5 10 34,6 44 52,1 35 34,7 135 44,3 16 63,4

7 1,4%     2 2,9 2 2,3 3 1,0   

              

63 11,0% 5 13,3 3 10,1 6 7,9 14 13,7 30 9,9 5 21,0

148 25,0% 8 22,9 16 54,5 23 28,8 30 27,8 63 20,0 8 30,5

223 36,7% 15 40,7 4 13,8 34 39,1 37 33,4 126 39,6 7 28,0

167 27,3% 8 23,2 7 21,6 22 24,2 28 25,0 97 30,5 5 20,5

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Eiropas Savienîbas struktûrfondu apguve Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas jomu nozîmîgums

601 100,0% 36 100,0 30 100,0 85 100,0 109 100,0 316 100,0 25 100,0

              

36 6,2% 1 4,0 2 6,6 4 4,8 6 5,6 23 7,5   

67 11,1% 4 11,4 3 8,9 8 10,1 11 9,7 39 12,3 2 8,7

102 16,5% 2 5,5 6 20,5 18 20,5 21 18,2 55 17,1   

142 23,3% 11 29,7 6 20,6 21 23,9 28 24,4 74 23,3 2 9,1

55 9,1% 9 25,0 3 10,9 10 11,5 9 8,4 21 6,4 3 11,5

122 20,2% 4 10,9 5 15,5 9 10,4 13 13,0 75 23,6 16 62,9

26 4,2% 2 4,8   6 6,8 6 5,3 11 3,5 1 3,5

51 9,4% 3 8,6 5 17,0 9 11,9 15 15,3 18 6,3 1 4,4

              

127 21,0% 12 31,9 3 11,2 28 32,7 18 16,0 62 19,5 4 16,5

133 21,6% 4 12,7 3 9,7 15 17,5 28 25,2 75 22,9 8 30,6

125 21,0% 5 13,4 6 20,9 17 20,7 20 18,8 71 22,5 6 23,8

150 25,2% 9 25,1 12 38,4 17 19,0 29 26,8 80 26,1 3 12,9

66 11,2% 6 16,9 6 19,8 8 10,2 14 13,2 28 9,0 4 16,1

              

164 29,0% 10 31,1 10 33,9 18 22,0 33 31,4 87 29,5 6 26,3

40 8,2% 5 15,7   5 7,3 8 9,2 21 8,2 1 4,7

84 13,6% 7 18,0 3 10,4 10 11,7 14 12,4 45 13,9 5 19,4

38 7,0%     6 8,7 8 7,5 22 7,7 2 9,4

99 14,4% 1 2,3 2 5,3 19 19,9 18 14,3 55 15,4 4 14,1

133 21,0% 9 22,7 13 43,6 25 28,3 20 17,8 60 17,7 6 22,6

43 6,8% 4 10,3 2 6,8 2 2,1 8 7,5 26 7,7 1 3,5

              

97 16,2% 3 9,1 6 20,8 11 13,4 23 21,6 48 15,0 6 23,6

495 82,1% 33 90,9 24 79,2 70 81,1 85 77,2 265 84,1 18 72,1

9 1,7%     4 5,5 1 1,1 3 1,0 1 4,2

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

pilnîgi nenozîmîgi

N Kol %

2

N Kol %

3

N Kol %

4

N Kol %

ïoti svarîgi

N Kol %

 nezina, n/a

Eiropas Savienîbas struktûrfondu apguve Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Sabiedriskâ kârtîba un droðîba pilsçtâ

601 100,0
  

47 7,6

36 6,1
68 11,1

175 29,6
266 44,1

9 1,5

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Sabiedriskâ
kârtîba un
droðîba pilsçtâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 47 100,0 36 100,0 68 100,0 175 100,0 266 100,0 9 100,0

              

262 45,6% 10 22,8 19 53,2 35 54,8 85 50,3 110 43,2 3 38,5

339 54,4% 37 77,2 17 46,8 33 45,2 90 49,7 156 56,8 6 61,5

              

86 15,8% 6 14,9 2 6,1 7 11,3 33 20,3 38 16,0   

99 17,5% 8 17,6 7 20,0 18 29,2 31 18,8 35 14,0   

100 15,5% 4 7,1 5 13,6 17 24,6 32 17,1 42 14,4   

141 22,0% 16 32,1 8 20,2 16 21,3 46 24,9 52 18,4 3 29,3

98 16,7% 7 15,1 10 28,8 4 5,4 20 11,4 53 20,5 4 48,6

77 12,5% 6 13,2 4 11,3 6 8,2 13 7,3 46 16,8 2 22,1

              

317 50,2% 25 50,0 23 60,6 30 42,3 98 53,6 137 48,6 4 46,1

245 41,8% 18 39,4 10 29,0 36 54,1 67 39,5 110 42,4 4 38,6

39 8,0% 4 10,6 3 10,4 2 3,7 10 6,8 19 8,9 1 15,3

              

333 53,7% 26 52,5 22 59,4 30 42,6 102 56,6 149 54,2 4 46,1

261 44,9% 21 47,5 14 40,6 38 57,4 72 42,8 111 43,0 5 53,9

7 1,4%       1 ,5 6 2,7   

              

63 11,0% 6 12,3 7 18,3 4 5,9 18 10,8 27 11,1 1 12,7

148 25,0% 10 21,8 10 28,1 15 21,8 41 23,2 71 27,7 1 9,8

223 36,7% 21 45,2 10 29,1 29 42,7 59 33,5 99 36,2 5 58,0

167 27,3% 10 20,8 9 24,5 20 29,6 57 32,5 69 25,0 2 19,4

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Sabiedriskâ kârtîba un droðîba pilsçtâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 47 100,0 36 100,0 68 100,0 175 100,0 266 100,0 9 100,0

              

36 6,2% 3 7,5 5 13,9 4 5,6 11 6,4 13 5,2   

67 11,1% 3 5,6 3 8,4 14 22,0 24 13,5 22 8,2 1 9,8

102 16,5% 7 15,1 8 20,6 17 24,1 31 17,4 39 14,3   

142 23,3% 15 31,5 4 11,0 15 22,4 49 27,7 57 20,9 2 19,3

55 9,1% 5 10,0 4 10,6 4 6,1 13 7,5 29 10,9   

122 20,2% 11 24,2 9 26,7 6 7,9 21 11,8 69 25,5 6 70,9

26 4,2% 3 6,0 2 5,4 6 8,9 6 3,4 9 3,3   

51 9,4%   1 3,3 2 3,0 20 12,3 28 11,8   

              

127 21,0% 10 21,2 9 26,6 16 23,9 37 20,7 54 20,0 1 10,0

133 21,6% 13 29,5 5 13,0 7 9,5 37 20,6 69 25,0 2 23,1

125 21,0% 15 31,2 10 28,0 13 19,1 32 18,7 52 19,7 3 37,8

150 25,2% 6 12,2 8 21,6 22 32,7 46 26,6 65 25,0 3 29,1

66 11,2% 3 6,0 4 10,9 10 14,8 23 13,3 26 10,3   

              

164 29,0% 15 35,0 12 32,9 17 27,0 43 25,8 74 29,8 3 35,0

40 8,2% 2 5,0 2 7,7 4 7,5 15 10,2 15 6,9 2 26,4

84 13,6% 11 21,9 4 11,8 15 22,0 24 13,7 29 10,4 1 10,0

38 7,0% 2 4,2 3 8,0 5 8,1 12 7,7 16 6,8   

99 14,4% 3 5,2 9 22,5 12 15,1 24 11,7 50 16,8 1 9,4

133 21,0% 9 18,5 6 17,0 13 17,6 42 23,0 61 21,6 2 19,3

43 6,8% 5 10,1   2 2,7 15 8,0 21 7,7   

              

97 16,2% 10 22,0 9 24,0 12 18,0 19 10,5 46 17,8 1 9,8

495 82,1% 37 78,0 26 73,1 54 78,3 155 88,9 216 80,6 7 76,5

9 1,7%   1 2,9 2 3,8 1 ,6 4 1,6 1 13,7

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Sabiedriskâ kârtîba un droðîba pilsçtâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Veselîbas aprûpe

601 100,0
  

95 15,7

69 11,4
87 14,1

149 25,4
191 31,7

10 1,7

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Veselîbas
aprûpe

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 95 100,0 69 100,0 87 100,0 149 100,0 191 100,0 10 100,0

              

262 45,6% 38 42,3 33 49,5 39 46,1 73 51,2 75 41,1 4 44,0

339 54,4% 57 57,7 36 50,5 48 53,9 76 48,8 116 58,9 6 56,0

              

86 15,8% 5 5,7 11 17,4 11 13,4 30 22,5 27 15,6 2 23,6

99 17,5% 18 21,1 11 17,3 15 18,9 31 21,5 23 12,5 1 9,2

100 15,5% 16 16,1 11 14,8 23 24,6 23 13,8 26 13,1 1 8,8

141 22,0% 26 25,0 21 28,3 20 22,4 31 20,2 41 19,8 2 15,2

98 16,7% 18 19,4 8 12,3 13 15,3 18 11,8 38 20,6 3 31,9

77 12,5% 12 12,7 7 10,0 5 5,4 16 10,1 36 18,4 1 11,3

              

317 50,2% 40 39,4 42 58,3 40 45,4 84 53,0 107 53,3 4 36,6

245 41,8% 48 51,5 26 39,9 43 49,3 56 39,4 67 35,8 5 49,8

39 8,0% 7 9,1 1 1,8 4 5,3 9 7,6 17 11,0 1 13,6

              

333 53,7% 42 42,5 42 58,4 39 44,6 91 58,7 116 59,0 3 27,4

261 44,9% 53 57,5 27 41,6 47 54,2 58 41,3 69 37,2 7 72,6

7 1,4%     1 1,1   6 3,8   

              

63 11,0% 6 6,2 10 14,6 7 8,0 20 13,7 19 11,2 1 11,3

148 25,0% 16 17,3 13 19,6 19 22,2 38 26,4 57 29,6 5 48,0

223 36,7% 48 50,6 22 31,4 36 40,5 45 29,3 69 36,3 3 31,9

167 27,3% 25 25,9 24 34,3 25 29,3 46 30,5 46 23,0 1 8,8

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Veselîbas aprûpe

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 95 100,0 69 100,0 87 100,0 149 100,0 191 100,0 10 100,0

              

36 6,2% 4 4,2 9 13,4 6 7,3 10 7,1 7 3,7   

67 11,1% 16 17,2 7 10,0 7 8,4 21 13,8 16 8,2   

102 16,5% 17 16,9 16 22,4 17 19,4 28 17,9 23 12,2 1 8,8

142 23,3% 20 21,2 12 17,1 30 33,9 30 20,4 47 23,9 3 25,8

55 9,1% 9 9,5 6 9,0 4 4,2 14 9,1 22 11,7   

122 20,2% 27 28,8 9 13,3 9 10,0 20 13,0 53 27,7 4 41,8

26 4,2% 1 ,9 5 7,1 7 8,1 7 4,7 6 2,9   

51 9,4% 1 1,2 5 7,7 7 8,7 19 14,0 17 9,8 2 23,6

              

127 21,0% 21 21,9 15 22,4 24 27,9 28 18,9 37 18,7 2 20,6

133 21,6% 22 22,7 15 22,6 20 22,4 32 20,6 44 22,2   

125 21,0% 29 31,5 8 11,0 8 8,4 37 24,6 38 20,5 5 50,3

150 25,2% 16 16,9 21 28,7 28 33,5 33 23,0 51 27,0 1 9,2

66 11,2% 7 7,0 10 15,3 7 7,8 19 13,0 21 11,5 2 19,8

              

164 29,0% 24 27,5 26 40,0 20 23,4 39 27,9 52 28,9 3 34,3

40 8,2% 5 7,5 2 3,4 6 8,4 12 9,6 14 8,8 1 11,3

84 13,6% 23 22,7 6 8,2 14 16,6 16 10,4 24 12,6 1 8,9

38 7,0% 5 5,6 7 10,8 3 3,8 12 9,2 11 6,4   

99 14,4% 13 12,0 11 14,3 14 14,5 25 14,0 34 15,9 2 16,5

133 21,0% 19 19,0 14 18,9 22 24,3 31 19,8 44 21,8 3 29,0

43 6,8% 6 5,7 3 4,3 8 9,0 14 9,1 12 5,7   

              

97 16,2% 11 11,7 13 18,9 7 8,1 25 16,3 41 21,9   

495 82,1% 81 84,3 54 78,2 79 90,8 122 82,3 149 77,4 10 100,0

9 1,7% 3 4,0 2 3,0 1 1,0 2 1,4 1 ,7   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Veselîbas aprûpe

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Sociâlâ palîdzîba

601 100,0
  

59 9,8

33 5,4
84 14,0

155 26,1
211 35,1

59 9,6

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Sociâlâ
palîdzîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 59 100,0 33 100,0 84 100,0 155 100,0 211 100,0 59 100,0

              

262 45,6% 25 44,5 16 50,8 51 62,6 77 51,9 73 36,0 20 36,9

339 54,4% 34 55,5 17 49,2 33 37,4 78 48,1 138 64,0 39 63,1

              

86 15,8% 6 10,9 7 23,5 11 14,1 32 23,3 25 12,9 5 9,6

99 17,5% 14 25,7 6 19,2 22 28,3 28 18,4 22 11,3 7 13,1

100 15,5% 9 15,6 5 13,2 20 22,2 27 15,7 30 13,2 9 14,6

141 22,0% 15 22,7 10 29,0 21 24,3 27 16,8 48 20,7 20 32,3

98 16,7% 12 19,9 3 8,9 6 6,8 24 15,4 46 23,1 7 12,0

77 12,5% 3 5,2 2 6,3 4 4,3 17 10,4 40 18,7 11 18,4

              

317 50,2% 26 43,3 19 55,9 36 40,4 88 54,4 122 54,3 26 42,1

245 41,8% 30 50,0 13 41,1 45 55,6 60 40,1 67 32,7 30 51,3

39 8,0% 3 6,7 1 3,1 3 4,0 7 5,5 22 13,0 3 6,6

              

333 53,7% 24 39,6 19 55,9 36 40,8 91 57,1 137 63,0 26 42,6

261 44,9% 35 60,4 14 44,1 48 59,2 61 40,7 71 35,4 32 55,2

7 1,4%       3 2,2 3 1,6 1 2,3

              

63 11,0% 6 10,5 3 9,1 8 9,6 22 14,7 21 10,7 3 5,5

148 25,0% 13 22,2 8 22,7 15 18,2 39 26,0 56 27,0 17 29,3

223 36,7% 28 47,7 12 36,3 35 40,1 49 30,6 87 41,2 12 21,0

167 27,3% 12 19,6 10 31,8 26 32,1 45 28,8 47 21,1 27 44,2

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Sociâlâ palîdzîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 59 100,0 33 100,0 84 100,0 155 100,0 211 100,0 59 100,0

              

36 6,2% 5 8,7 3 8,9 5 6,3 14 9,5 6 3,0 3 4,6

67 11,1% 7 11,8 2 5,7 12 14,1 16 10,9 19 8,2 11 20,2

102 16,5% 9 15,5 7 21,6 19 21,6 28 17,2 31 14,6 8 12,2

142 23,3% 15 25,3 9 26,5 23 27,4 40 25,1 42 19,2 13 23,1

55 9,1% 8 13,6 4 11,6 5 6,1 9 5,9 23 10,8 6 10,2

122 20,2% 11 18,2 4 12,6 7 8,3 20 12,3 66 32,0 14 22,4

26 4,2% 3 4,9 1 3,3 5 5,7 9 5,6 6 2,9 2 3,2

51 9,4% 1 2,0 3 9,9 8 10,4 19 13,5 18 9,3 2 4,1

              

127 21,0% 20 34,0 3 8,5 19 23,2 32 20,3 46 21,3 7 12,6

133 21,6% 10 15,9 9 29,0 19 22,8 37 22,9 48 22,1 10 15,6

125 21,0% 14 24,9 8 22,4 9 10,8 29 18,6 52 25,6 13 20,7

150 25,2% 11 19,3 7 21,3 27 31,3 37 24,8 48 22,6 20 35,3

66 11,2% 4 6,0 6 18,8 10 11,8 20 13,4 17 8,5 9 15,8

              

164 29,0% 17 30,9 12 38,5 15 18,7 39 26,8 58 29,4 23 41,2

40 8,2% 3 6,9 1 3,5 6 9,0 11 8,2 16 9,4 3 6,4

84 13,6% 10 16,8 5 14,7 12 13,6 22 13,7 30 13,9 5 8,4

38 7,0% 3 4,7 1 3,1 6 7,8 12 8,9 13 6,6 3 6,3

99 14,4% 8 11,8 4 10,8 13 14,2 26 14,3 35 14,6 13 19,2

133 21,0% 13 21,4 10 29,4 25 29,1 34 20,9 41 18,0 10 15,6

43 6,8% 5 7,4   7 7,8 11 7,1 18 8,1 2 3,0

              

97 16,2% 9 15,0 5 16,2 11 12,9 26 17,0 34 16,3 12 19,8

495 82,1% 50 85,0 28 83,8 71 84,1 127 81,6 174 82,2 45 76,2

9 1,7%     2 3,0 2 1,3 3 1,5 2 4,0

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Sociâlâ palîdzîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Raþoðanas attîstîba Liepâjâ

601 100,0
  

162 27,1

93 15,4
100 16,8
116 19,1
114 19,1

16 2,5

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Raþoðanas
attîstîba Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 162 100,0 93 100,0 100 100,0 116 100,0 114 100,0 16 100,0

              

262 45,6% 67 43,7 30 32,8 51 52,8 58 52,9 53 48,3 3 18,8

339 54,4% 95 56,3 63 67,2 49 47,2 58 47,1 61 51,7 13 81,2

              

86 15,8% 19 13,3 8 9,5 17 18,3 21 20,6 21 19,6   

99 17,5% 28 18,5 12 14,1 18 19,7 19 17,0 21 19,2 1 5,9

100 15,5% 20 12,2 22 22,2 18 16,4 21 15,7 14 11,8 5 30,3

141 22,0% 50 28,5 23 22,7 23 22,3 26 21,7 16 12,8 3 16,7

98 16,7% 30 18,4 19 21,9 15 15,1 12 10,5 21 19,0 1 6,1

77 12,5% 15 9,1 9 9,6 9 8,2 17 14,6 21 17,7 6 41,0

              

317 50,2% 62 35,8 49 49,6 48 45,5 78 65,3 70 58,7 10 61,0

245 41,8% 90 56,4 37 41,2 46 47,2 32 27,9 35 31,9 5 31,8

39 8,0% 10 7,8 7 9,2 6 7,3 6 6,8 9 9,4 1 7,2

              

333 53,7% 62 36,1 52 54,1 51 49,5 83 71,1 76 64,4 9 54,4

261 44,9% 99 63,1 40 44,8 49 50,5 32 27,8 35 32,4 6 38,5

7 1,4% 1 ,8 1 1,0   1 1,1 3 3,2 1 7,2

              

63 11,0% 18 11,5 7 7,5 9 9,2 13 12,8 12 10,8 4 26,8

148 25,0% 34 21,7 23 24,9 24 24,0 27 23,8 36 31,7 4 25,7

223 36,7% 72 43,5 33 35,1 35 35,8 39 32,2 40 35,4 4 23,4

167 27,3% 38 23,2 30 32,4 32 31,1 37 31,2 26 22,1 4 24,1

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Raþoðanas attîstîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 162 100,0 93 100,0 100 100,0 116 100,0 114 100,0 16 100,0

              

36 6,2% 12 7,5 4 4,1 3 3,3 11 9,7 6 5,9   

67 11,1% 17 10,3 14 15,2 8 8,2 20 17,0 8 7,2   

102 16,5% 25 15,0 17 18,2 22 21,4 23 18,8 12 10,4 3 18,0

142 23,3% 40 24,9 26 26,7 30 30,7 19 15,3 26 22,0 1 5,2

55 9,1% 17 10,2 7 7,7 8 7,5 9 7,9 13 11,9 1 5,9

122 20,2% 35 21,4 17 18,9 15 14,5 14 12,0 31 26,9 10 65,5

26 4,2% 5 3,2 5 5,5 6 5,7 5 4,4 4 3,0 1 5,5

51 9,4% 11 7,6 3 3,6 8 8,8 15 14,9 14 12,7   

              

127 21,0% 40 24,2 18 19,3 22 22,1 19 15,9 27 23,9 1 5,9

133 21,6% 34 21,5 18 18,8 30 29,1 25 20,7 19 15,4 7 42,1

125 21,0% 33 20,3 21 22,2 14 14,7 28 25,0 23 20,2 6 39,1

150 25,2% 34 21,3 32 35,3 23 23,0 31 26,3 29 25,8 1 7,7

66 11,2% 21 12,7 4 4,3 11 11,2 13 12,1 16 14,7 1 5,2

              

164 29,0% 44 28,6 31 34,7 24 25,2 31 29,6 30 28,3 4 24,7

40 8,2% 9 7,0 7 9,3 8 9,7 10 10,3 5 5,4 1 7,2

84 13,6% 29 16,7 16 17,5 10 9,8 11 9,2 15 13,0 3 20,4

38 7,0% 9 6,6 5 5,5 11 11,8 6 5,5 6 6,1 1 6,7

99 14,4% 21 11,6 13 11,7 18 15,5 24 17,9 21 16,5 2 13,1

133 21,0% 37 22,1 19 19,1 26 25,0 25 20,1 22 18,4 4 21,7

43 6,8% 13 7,5 2 2,2 3 2,9 9 7,5 15 12,3 1 6,3

              

97 16,2% 27 16,4 16 17,4 19 19,3 19 16,4 14 12,6 2 12,6

495 82,1% 134 83,0 75 80,6 79 78,2 95 81,8 98 85,1 14 87,4

9 1,7% 1 ,6 2 2,1 2 2,5 2 1,8 2 2,3   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Raþoðanas attîstîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Liepâjas ostas darbîba

601 100,0
  

16 2,6

12 1,9
49 8,2

123 20,8
308 51,2

93 15,3

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Liepâjas ostas
darbîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 16 100,0 12 100,0 49 100,0 123 100,0 308 100,0 93 100,0

              

262 45,6% 7 44,6 5 45,5 26 54,1 61 52,1 146 49,3 17 20,2

339 54,4% 9 55,4 7 54,5 23 45,9 62 47,9 162 50,7 76 79,8

              

86 15,8% 1 7,6 1 10,3 7 15,4 25 22,4 48 17,2 4 4,7

99 17,5% 1 6,3 1 8,6 9 19,8 25 21,0 49 17,0 14 16,5

100 15,5% 3 18,1 1 7,3 14 27,4 20 14,7 47 14,1 15 15,3

141 22,0% 7 42,6 7 58,0 10 20,3 31 24,2 69 20,5 17 16,7

98 16,7% 4 25,4 1 7,7 7 13,5 15 12,5 48 16,1 23 25,3

77 12,5%   1 8,2 2 3,7 7 5,2 47 15,0 20 21,4

              

317 50,2% 5 29,6 5 42,0 22 41,8 70 54,0 178 55,0 37 38,2

245 41,8% 8 48,7 6 47,9 24 50,2 46 39,0 113 38,1 48 51,4

39 8,0% 3 21,6 1 10,1 3 8,0 7 7,1 17 6,9 8 10,5

              

333 53,7% 4 24,4 5 41,8 21 39,8 75 59,5 189 59,6 39 40,0

261 44,9% 12 75,6 7 58,2 28 60,2 46 38,7 116 39,2 52 57,4

7 1,4%       2 1,8 3 1,2 2 2,6

              

63 11,0% 3 19,5 1 8,7 4 8,6 12 10,1 33 11,4 10 10,8

148 25,0% 5 30,5 1 6,7 8 16,0 29 24,6 86 28,0 19 21,6

223 36,7% 6 38,0 6 49,6 23 46,1 41 33,2 116 37,3 31 32,7

167 27,3% 2 12,0 4 35,1 14 29,3 41 32,1 73 23,2 33 34,9

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Liepâjas ostas darbîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 16 100,0 12 100,0 49 100,0 123 100,0 308 100,0 93 100,0

              

36 6,2% 2 12,0 1 8,7 3 6,3 7 5,7 18 6,2 5 5,3

67 11,1% 1 6,2 4 33,7 6 13,3 16 13,0 28 8,7 12 13,5

102 16,5% 2 12,5   12 23,2 24 17,9 50 16,1 14 14,9

142 23,3% 5 31,3 3 25,6 12 24,7 31 25,1 78 24,7 13 13,5

55 9,1% 2 12,6   6 12,2 12 9,9 32 10,4 3 2,9

122 20,2% 2 12,4 2 16,8 5 9,5 14 11,8 63 20,3 36 38,7

26 4,2% 1 5,4 2 15,2 2 4,0 4 3,1 10 3,2 7 7,7

51 9,4% 1 7,6   3 6,8 15 13,5 29 10,3 3 3,5

              

127 21,0% 5 32,0 3 23,4 9 18,9 29 23,6 59 18,7 22 23,9

133 21,6% 5 29,8 2 19,0 9 17,9 29 22,6 70 22,5 18 17,9

125 21,0% 1 6,2 2 14,0 9 18,2 20 16,0 65 21,7 28 30,4

150 25,2% 3 20,4 5 43,7 15 29,8 32 27,1 78 25,0 17 19,5

66 11,2% 2 11,6   7 15,1 13 10,7 36 12,1 8 8,4

              

164 29,0% 4 25,1 4 36,2 12 26,3 33 28,5 85 29,4 26 29,5

40 8,2%     5 12,3 9 8,9 20 8,0 6 8,0

84 13,6% 3 17,0 4 33,6 9 18,0 13 10,3 41 12,9 14 15,1

38 7,0% 2 14,2   3 6,1 10 9,1 19 6,8 4 4,9

99 14,4% 2 12,1 2 14,3 8 14,7 19 13,2 50 14,2 18 17,1

133 21,0% 3 19,9 2 15,9 10 18,5 32 24,8 67 20,6 19 19,5

43 6,8% 2 11,7   2 3,9 7 5,3 26 8,1 6 5,9

              

97 16,2% 2 12,4 4 36,2 9 17,9 23 18,3 50 16,6 9 9,5

495 82,1% 14 87,6 8 63,8 40 82,1 100 81,7 251 80,9 82 87,9

9 1,7%         7 2,5 2 2,6

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Liepâjas ostas darbîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Tûrisma attîstîba

601 100,0
  

51 8,3

32 5,5
78 13,4

180 30,2
220 35,9

40 6,7

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Tûrisma
attîstîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 51 100,0 32 100,0 78 100,0 180 100,0 220 100,0 40 100,0

              

262 45,6% 24 48,9 16 50,5 45 59,9 88 51,3 74 35,1 15 39,2

339 54,4% 27 51,1 16 49,5 33 40,1 92 48,7 146 64,9 25 60,8

              

86 15,8% 4 8,4 9 28,1 13 18,7 32 20,3 27 13,4 1 2,5

99 17,5% 8 17,3 8 26,8 14 19,2 32 18,6 34 16,5 3 7,9

100 15,5% 9 17,9 3 8,1 16 19,0 35 17,2 33 14,4 4 9,9

141 22,0% 16 29,2 7 20,4 20 24,7 48 25,7 41 16,6 9 20,7

98 16,7% 10 19,1 5 16,6 14 17,0 14 8,2 43 20,4 12 31,1

77 12,5% 4 8,0   1 1,3 19 10,1 42 18,8 11 27,9

              

317 50,2% 17 32,5 8 24,1 31 37,2 108 57,2 139 60,1 14 35,2

245 41,8% 31 60,8 24 75,9 42 55,5 61 35,4 64 29,9 23 55,4

39 8,0% 3 6,8   5 7,4 11 7,4 17 10,0 3 9,5

              

333 53,7% 15 28,1 7 21,3 32 39,5 110 58,8 153 68,1 16 40,4

261 44,9% 36 71,9 25 78,7 45 59,0 68 39,9 63 29,8 24 59,6

7 1,4%     1 1,5 2 1,4 4 2,1   

              

63 11,0% 1 2,0 5 15,1 7 8,6 18 10,7 26 12,7 6 16,0

148 25,0% 11 22,0 4 13,3 22 27,9 41 23,8 63 28,7 7 17,8

223 36,7% 26 50,2 12 37,2 32 40,9 62 33,8 72 32,5 19 46,8

167 27,3% 13 25,8 11 34,5 17 22,6 59 31,7 59 26,1 8 19,4

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Tûrisma attîstîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 51 100,0 32 100,0 78 100,0 180 100,0 220 100,0 40 100,0

              

36 6,2% 2 3,9 1 3,0 8 10,3 13 7,7 10 4,7 2 5,0

67 11,1% 9 18,3 6 19,0 7 9,4 28 15,0 15 6,8 2 4,7

102 16,5% 12 23,8 5 16,4 14 17,1 38 20,0 28 12,2 5 13,2

142 23,3% 13 24,1 8 25,3 28 36,6 35 19,3 48 20,9 10 24,3

55 9,1% 6 11,7 2 5,3 6 7,7 15 8,5 26 11,9   

122 20,2% 7 13,7 2 6,2 5 6,0 24 13,3 64 29,4 20 50,1

26 4,2% 1 2,0 2 6,3 5 5,8 7 3,7 10 4,5 1 2,7

51 9,4% 1 2,4 6 18,6 5 7,0 20 12,6 19 9,5   

              

127 21,0% 15 29,7 6 19,7 20 24,4 31 17,2 48 21,6 7 18,3

133 21,6% 10 18,4 6 18,6 11 13,7 45 24,3 52 23,2 9 22,3

125 21,0% 12 24,1 5 14,3 14 18,6 33 18,5 51 23,5 10 25,2

150 25,2% 12 23,9 11 35,1 23 30,4 51 28,5 47 21,2 6 15,0

66 11,2% 2 3,9 4 12,4 10 12,9 20 11,4 22 10,5 8 19,2

              

164 29,0% 14 29,4 6 18,9 14 19,5 53 31,3 71 34,3 6 16,6

40 8,2% 3 7,5 1 3,8 9 13,7 12 7,9 10 5,9 5 14,5

84 13,6% 10 18,6 4 11,5 13 15,9 25 13,5 22 9,9 10 24,6

38 7,0% 1 1,8 4 13,4 10 13,5 13 8,3 7 3,5 3 7,7

99 14,4% 8 13,9 4 13,3 11 12,4 20 9,0 49 19,8 7 15,4

133 21,0% 12 23,1 12 36,0 20 23,9 42 21,8 40 17,4 7 16,3

43 6,8% 3 5,6 1 3,1 1 1,1 15 8,0 21 9,1 2 4,8

              

97 16,2% 5 9,4 5 15,1 10 12,6 35 19,7 38 17,8 4 8,8

495 82,1% 46 90,6 27 84,9 65 83,0 144 79,8 178 80,2 35 88,1

9 1,7%     3 4,4 1 ,5 4 2,0 1 3,1

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Tûrisma attîstîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Nodarbinâtîba Liepâjâ

601 100,0
  

196 32,9

98 16,4
98 16,1

124 20,6
72 12,0

13 2,0

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Nodarbinâtîba
Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 196 100,0 98 100,0 98 100,0 124 100,0 72 100,0 13 100,0

              

262 45,6% 74 40,3 50 51,8 49 51,3 57 48,3 30 43,3 2 22,1

339 54,4% 122 59,7 48 48,2 49 48,7 67 51,7 42 56,7 11 77,9

              

86 15,8% 24 13,8 12 13,2 12 13,6 27 23,6 10 15,5 1 10,4

99 17,5% 37 20,6 17 18,9 17 17,4 17 14,6 11 15,5   

100 15,5% 31 14,7 16 14,9 20 19,3 22 15,7 9 12,9 2 15,1

141 22,0% 55 25,9 16 15,6 27 26,9 25 19,1 13 16,5 5 33,7

98 16,7% 31 15,9 19 19,8 12 12,6 17 14,1 16 22,7 3 26,8

77 12,5% 18 9,1 18 17,7 10 10,2 16 12,9 13 16,9 2 14,0

              

317 50,2% 82 39,8 54 53,0 55 53,6 78 59,9 42 55,0 6 42,1

245 41,8% 104 53,8 41 43,1 37 38,9 35 29,3 22 31,4 6 46,1

39 8,0% 10 6,4 3 3,8 6 7,4 11 10,9 8 13,6 1 11,7

              

333 53,7% 83 40,8 56 56,3 56 55,3 83 64,8 49 66,2 6 42,1

261 44,9% 111 58,1 42 43,7 41 43,4 40 34,2 20 28,9 7 57,9

7 1,4% 2 1,2   1 1,3 1 1,0 3 4,9   

              

63 11,0% 20 10,4 13 13,1 10 10,5 13 11,9 7 10,8   

148 25,0% 48 24,9 19 19,2 23 24,0 32 26,6 24 33,0 2 17,2

223 36,7% 78 39,0 34 34,3 36 36,9 43 33,6 26 37,0 6 47,2

167 27,3% 50 25,7 32 33,4 29 28,6 36 27,9 15 19,2 5 35,5

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Nodarbinâtîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 196 100,0 98 100,0 98 100,0 124 100,0 72 100,0 13 100,0

              

36 6,2% 12 6,1 6 6,5 7 7,5 9 7,7 2 2,7   

67 11,1% 26 13,3 14 14,2 7 7,2 11 9,1 8 10,5 1 6,2

102 16,5% 27 13,4 18 18,6 21 19,8 24 18,7 7 9,9 5 39,7

142 23,3% 53 26,9 16 14,9 27 27,3 27 21,1 19 26,9   

55 9,1% 19 9,3 10 10,1 10 10,7 9 7,1 7 10,3   

122 20,2% 37 18,9 23 23,4 14 14,6 19 15,4 22 29,6 7 54,1

26 4,2% 11 5,6 2 2,2 5 4,9 6 4,5 2 2,4   

51 9,4% 11 6,4 9 10,1 7 8,0 19 16,5 5 7,6   

              

127 21,0% 58 29,2 13 13,3 19 20,0 19 14,4 17 23,8 1 7,7

133 21,6% 40 20,7 15 15,1 26 25,7 31 24,0 17 22,1 4 28,0

125 21,0% 37 18,9 26 27,0 19 19,6 27 22,3 12 16,3 4 32,9

150 25,2% 38 19,7 36 36,3 24 23,9 32 26,8 17 24,3 3 24,6

66 11,2% 23 11,6 8 8,2 10 10,8 15 12,5 9 13,5 1 6,8

              

164 29,0% 59 31,8 23 24,7 25 27,4 38 32,4 15 22,4 4 34,4

40 8,2% 12 7,9 11 13,8 7 8,3 4 3,9 6 9,9   

84 13,6% 36 17,1 17 16,8 9 9,7 14 11,5 7 9,5 1 7,7

38 7,0% 13 7,4 4 4,0 9 9,8 7 6,4 4 6,6 1 10,4

99 14,4% 23 10,0 15 13,8 20 18,0 19 13,0 18 22,9 4 26,8

133 21,0% 43 21,1 19 18,4 23 22,0 32 24,4 13 17,3 3 20,7

43 6,8% 10 4,7 9 8,5 5 4,7 10 8,4 9 11,4   

              

97 16,2% 28 14,3 18 17,8 13 13,1 25 20,4 13 19,1   

495 82,1% 163 82,9 79 81,1 84 85,8 98 78,8 58 79,1 13 100,0

9 1,7% 5 2,9 1 1,1 1 1,1 1 ,9 1 1,8   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Nodarbinâtîba Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Sabiedriskais transports

601 100,0
  

100 16,6

70 11,4
113 19,3
165 27,5
130 21,5

23 3,7

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Sabiedriskais
transports

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 100 100,0 70 100,0 113 100,0 165 100,0 130 100,0 23 100,0

              

262 45,6% 35 39,0 31 46,5 54 48,8 87 53,8 51 40,8 4 22,1

339 54,4% 65 61,0 39 53,5 59 51,2 78 46,2 79 59,2 19 77,9

              

86 15,8% 11 12,8 7 11,0 17 15,8 28 18,9 19 16,2 4 20,0

99 17,5% 19 20,9 10 15,0 30 28,5 24 14,8 13 10,5 3 14,5

100 15,5% 16 14,5 15 19,8 22 18,3 26 14,9 20 14,3 1 3,6

141 22,0% 27 24,9 20 28,1 23 18,9 43 24,7 20 14,1 8 31,8

98 16,7% 17 16,5 9 12,9 13 11,6 24 15,3 31 24,9 4 18,6

77 12,5% 10 10,5 9 13,2 8 7,0 20 11,5 27 20,1 3 11,6

              

317 50,2% 47 44,7 40 55,6 56 46,5 91 53,2 72 52,0 11 45,1

245 41,8% 50 51,5 24 34,5 50 46,1 63 38,3 48 38,4 10 43,3

39 8,0% 3 3,9 6 9,9 7 7,5 11 8,4 10 9,6 2 11,6

              

333 53,7% 47 44,5 40 56,4 59 50,3 98 58,5 77 56,8 12 50,5

261 44,9% 52 54,5 29 41,7 53 48,6 67 41,5 49 39,6 11 49,5

7 1,4% 1 1,0 1 1,9 1 1,1   4 3,7   

              

63 11,0% 10 10,0 7 10,4 9 8,1 17 11,2 18 14,8 2 8,7

148 25,0% 23 22,9 22 31,1 22 19,7 40 24,8 34 27,1 7 32,0

223 36,7% 41 40,2 26 37,3 40 35,1 60 36,1 51 38,5 5 22,6

167 27,3% 26 26,9 15 21,2 42 37,1 48 27,9 27 19,6 9 36,7

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Sabiedriskais transports

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 100 100,0 70 100,0 113 100,0 165 100,0 130 100,0 23 100,0

              

36 6,2% 6 6,3 5 7,1 8 7,3 9 5,9 7 5,5 1 3,8

67 11,1% 15 15,2 7 9,8 15 13,8 17 9,8 10 7,7 3 12,3

102 16,5% 10 9,9 14 20,5 27 22,5 34 19,8 13 9,9 4 16,5

142 23,3% 34 34,0 17 23,8 24 21,2 42 24,9 23 17,0 2 8,8

55 9,1% 9 8,7 6 8,2 13 11,8 15 9,1 12 9,1   

122 20,2% 21 20,9 11 15,6 12 10,4 24 14,8 47 36,1 7 30,1

26 4,2% 3 2,7 4 5,6 4 3,5 6 3,4 6 4,6 3 14,1

51 9,4% 2 2,4 6 9,5 10 9,4 18 12,2 12 10,1 3 14,5

              

127 21,0% 25 25,3 11 15,6 24 21,6 30 18,0 33 24,4 4 17,2

133 21,6% 20 20,5 12 15,8 21 18,0 38 22,2 37 27,9 5 20,9

125 21,0% 26 25,5 14 21,3 19 17,1 37 23,0 24 18,2 5 21,3

150 25,2% 21 21,3 21 29,8 38 33,4 42 25,2 24 19,7 4 17,9

66 11,2% 8 7,4 12 17,5 11 9,9 18 11,5 12 9,7 5 22,6

              

164 29,0% 27 28,6 16 23,4 33 31,3 47 29,7 34 28,2 7 34,7

40 8,2% 5 6,4 6 10,4 11 11,9 12 8,6 6 5,9   

84 13,6% 19 18,0 11 16,4 15 12,6 21 12,5 15 11,1 3 13,1

38 7,0% 9 10,1 3 4,6 6 5,1 9 6,3 8 7,0 3 14,9

99 14,4% 10 8,4 12 15,3 13 10,1 29 15,2 28 19,5 7 26,0

133 21,0% 23 22,0 17 23,1 31 25,7 33 19,3 27 19,5 2 7,6

43 6,8% 7 6,6 5 6,7 4 3,2 14 8,4 12 8,7 1 3,6

              

97 16,2% 11 11,3 13 19,2 15 12,8 25 15,4 28 22,0 5 19,7

495 82,1% 87 86,4 55 77,7 96 85,1 139 84,0 100 76,2 18 80,3

9 1,7% 2 2,3 2 3,1 2 2,2 1 ,5 2 1,8   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Sabiedriskais transports

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Liepâjas ielu stâvoklis

601 100,0
  

126 20,8

74 12,3
61 10,3

142 23,6
190 31,7

8 1,3

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Liepâjas ielu
stâvoklis

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 126 100,0 74 100,0 61 100,0 142 100,0 190 100,0 8 100,0

              

262 45,6% 46 38,8 38 53,1 39 64,6 71 52,6 65 35,9 3 39,6

339 54,4% 80 61,2 36 46,9 22 35,4 71 47,4 125 64,1 5 60,4

              

86 15,8% 10 8,9 8 12,1 10 18,3 27 21,1 30 17,2 1 12,7

99 17,5% 29 24,5 15 21,6 9 16,1 24 17,7 22 12,4   

100 15,5% 20 15,2 11 13,6 10 15,6 28 18,2 29 14,1 2 21,1

141 22,0% 34 25,5 15 18,1 14 20,9 43 28,8 33 16,4 2 22,8

98 16,7% 18 14,0 16 22,4 11 17,7 7 5,0 44 23,9 2 32,3

77 12,5% 15 11,9 9 12,1 7 11,4 13 9,1 32 16,0 1 11,0

              

317 50,2% 52 38,9 45 59,2 29 45,1 85 57,7 100 49,4 6 70,9

245 41,8% 66 53,2 25 34,8 27 44,7 51 37,3 74 39,9 2 29,1

39 8,0% 8 7,9 4 6,0 5 10,2 6 5,1 16 10,7   

              

333 53,7% 55 41,9 47 62,2 28 44,0 88 60,7 109 55,3 6 70,9

261 44,9% 70 57,0 25 35,0 32 54,1 53 38,4 79 43,4 2 29,1

7 1,4% 1 1,0 2 2,8 1 1,9 1 ,9 2 1,3   

              

63 11,0% 12 9,5 4 6,1 5 8,7 13 9,5 28 15,6 1 12,7

148 25,0% 26 20,9 16 21,2 19 31,3 34 24,7 53 28,4   

223 36,7% 58 45,2 24 31,8 20 32,2 47 32,8 71 37,4 3 38,3

167 27,3% 30 24,3 30 41,0 17 27,8 48 32,9 38 18,6 4 49,0

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Liepâjas ielu stâvoklis

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 126 100,0 74 100,0 61 100,0 142 100,0 190 100,0 8 100,0

              

36 6,2% 6 5,0 7 9,5 4 6,7 10 7,5 9 4,8   

67 11,1% 16 12,7 12 16,3 7 12,1 22 14,8 9 4,8 1 16,4

102 16,5% 22 17,5 20 26,9 11 17,4 25 16,3 21 11,0 3 32,6

142 23,3% 36 29,1 16 20,1 19 30,9 29 20,1 41 20,9 1 12,7

55 9,1% 11 8,6 1 1,7 3 4,4 20 14,8 19 9,6 1 11,4

122 20,2% 24 18,6 10 13,5 10 16,1 15 10,8 61 31,9 2 26,9

26 4,2% 9 6,6 3 4,3 3 4,5 6 4,2 5 2,7   

51 9,4% 2 1,8 5 7,8 4 7,9 15 11,5 25 14,2   

              

127 21,0% 28 23,1 9 12,4 10 15,7 29 20,7 51 25,8   

133 21,6% 28 21,9 14 18,1 11 18,0 36 24,5 41 21,0 3 38,3

125 21,0% 27 20,9 16 21,5 15 26,2 27 18,8 39 21,3 1 9,7

150 25,2% 31 25,3 29 39,4 17 27,5 32 22,6 38 20,3 3 39,3

66 11,2% 12 8,9 6 8,6 8 12,6 18 13,4 21 11,7 1 12,7

              

164 29,0% 26 22,5 21 30,2 17 28,6 43 32,2 53 29,7 4 50,7

40 8,2% 7 6,8 5 8,2 3 6,1 13 10,9 11 7,3 1 15,9

84 13,6% 25 19,9 10 13,2 9 14,1 19 12,7 21 10,8   

38 7,0% 7 6,0 4 5,5 6 11,1 10 7,7 11 6,6   

99 14,4% 17 11,8 16 19,6 6 8,4 21 12,5 37 17,1 2 23,7

133 21,0% 36 27,2 11 14,4 17 26,9 33 22,0 35 17,4 1 9,7

43 6,8% 8 5,8 7 9,0 3 4,8 3 2,1 22 11,0   

              

97 16,2% 20 16,1 12 16,0 10 16,8 18 13,0 34 17,9 3 32,2

495 82,1% 105 83,2 60 81,2 49 79,2 122 85,5 155 81,4 4 52,0

9 1,7% 1 ,7 2 2,8 2 4,1 2 1,5 1 ,7 1 15,9

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Liepâjas ielu stâvoklis

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Liepâjas pilsçtas attîstîbas plânoðana

601 100,0
  

167 27,4

89 14,9
79 13,2

133 22,4
132 22,0

1 ,1

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Liepâjas
pilsçtas
attîstîbas
plânoðana

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 167 100,0 89 100,0 79 100,0 133 100,0 132 100,0 1 100,0

              

262 45,6% 68 42,3 44 52,1 35 46,0 64 50,0 50 40,1 1 100,0

339 54,4% 99 57,7 45 47,9 44 54,0 69 50,0 82 59,9   

              

86 15,8% 17 11,4 15 17,7 15 20,5 27 22,7 12 10,4   

99 17,5% 24 15,3 19 23,3 18 23,9 20 15,5 18 14,8   

100 15,5% 27 15,4 15 15,6 14 16,6 27 18,6 16 11,1 1 100,0

141 22,0% 47 26,3 23 23,9 16 18,9 28 20,4 27 18,8   

98 16,7% 32 19,4 10 11,7 11 13,7 15 11,3 30 24,0   

77 12,5% 20 12,1 7 7,9 5 6,4 16 11,6 29 20,9   

              

317 50,2% 93 54,1 53 56,5 42 49,4 65 46,7 64 45,5   

245 41,8% 65 39,2 28 33,0 30 39,1 61 46,8 60 46,9 1 100,0

39 8,0% 9 6,7 8 10,5 7 11,4 7 6,4 8 7,6   

              

333 53,7% 96 56,6 60 66,5 44 53,4 67 49,1 66 46,6   

261 44,9% 70 42,6 29 33,5 34 45,1 63 48,4 64 51,6 1 100,0

7 1,4% 1 ,7   1 1,5 3 2,5 2 1,8   

              

63 11,0% 12 7,4 21 24,1 5 6,9 11 8,6 14 11,6   

148 25,0% 43 26,4 16 17,9 20 25,8 28 22,1 40 30,1 1 100,0

223 36,7% 71 42,5 27 29,6 28 35,2 51 37,7 46 34,6   

167 27,3% 41 23,8 25 28,4 26 32,2 43 31,6 32 23,7   

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Liepâjas pilsçtas attîstîbas plânoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 167 100,0 89 100,0 79 100,0 133 100,0 132 100,0 1 100,0

              

36 6,2% 13 8,2 6 7,1 5 6,3 6 4,7 6 4,7   

67 11,1% 18 10,2 9 10,8 9 12,0 17 12,1 14 10,9   

102 16,5% 23 13,8 26 28,9 14 16,0 25 17,9 14 10,4   

142 23,3% 49 28,7 22 23,5 21 27,5 23 17,2 27 20,1   

55 9,1% 17 10,1 6 7,1 5 6,4 12 9,2 14 10,3 1 100,0

122 20,2% 35 21,4 4 4,4 10 12,2 26 19,5 47 35,1   

26 4,2% 6 3,6 5 5,2 8 10,1 6 4,3 1 ,7   

51 9,4% 6 3,9 11 13,0 7 9,7 18 15,0 9 7,8   

              

127 21,0% 36 22,3 17 19,1 19 23,5 22 16,7 32 23,1 1 100,0

133 21,6% 44 26,7 18 18,6 13 15,6 26 19,0 32 23,5   

125 21,0% 37 21,8 9 10,2 17 21,6 34 26,2 28 21,7   

150 25,2% 30 17,6 30 33,9 24 31,4 35 25,8 31 24,8   

66 11,2% 20 11,6 15 18,2 6 7,9 16 12,3 9 6,9   

              

164 29,0% 48 30,5 21 25,8 22 30,3 39 30,4 34 27,2   

40 8,2% 11 8,1 7 9,2 5 7,9 10 9,1 7 6,7   

84 13,6% 30 17,6 15 16,0 10 12,6 16 11,8 13 9,7   

38 7,0% 10 6,4 2 2,5 6 8,0 10 8,3 10 8,8   

99 14,4% 21 10,9 20 19,9 11 11,7 22 14,4 25 16,9   

133 21,0% 36 20,4 17 18,8 22 26,0 29 21,1 28 19,7 1 100,0

43 6,8% 11 6,2 7 7,7 3 3,5 7 4,9 15 10,9   

              

97 16,2% 30 18,5 15 17,1 15 19,5 22 16,3 15 10,9   

495 82,1% 135 80,1 73 81,7 62 77,3 110 82,9 114 86,7 1 100,0

9 1,7% 2 1,4 1 1,2 2 3,1 1 ,8 3 2,4   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Liepâjas pilsçtas attîstîbas plânoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Skolu izglîtîbas kvalitâte Liepâjâ

601 100,0
  

46 7,6

32 5,5
102 17,2
163 27,2
180 29,8

78 12,6

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Skolu izglîtîbas
kvalitâte Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 46 100,0 32 100,0 102 100,0 163 100,0 180 100,0 78 100,0

              

262 45,6% 18 42,6 17 53,3 54 54,5 86 55,0 64 37,0 23 31,8

339 54,4% 28 57,4 15 46,7 48 45,5 77 45,0 116 63,0 55 68,2

              

86 15,8% 2 6,0 5 16,1 20 20,9 34 23,2 20 12,2 5 7,5

99 17,5% 15 35,6 9 29,3 14 14,8 34 21,6 21 12,7 6 7,8

100 15,5% 5 9,6 6 17,9 26 23,9 23 12,6 27 13,9 13 16,3

141 22,0% 14 27,2 4 12,6 28 26,3 42 24,3 36 18,4 17 20,3

98 16,7% 7 14,8 5 16,2 7 7,2 19 11,7 43 24,8 17 22,4

77 12,5% 3 6,8 3 8,0 7 6,9 11 6,6 33 17,9 20 25,6

              

317 50,2% 17 36,6 11 31,7 45 41,7 109 64,3 108 56,4 27 33,1

245 41,8% 27 57,8 20 64,7 49 48,8 46 29,6 55 31,9 48 61,8

39 8,0% 2 5,6 1 3,6 8 9,5 8 6,0 17 11,7 3 5,1

              

333 53,7% 16 34,3 12 36,6 47 44,4 114 68,0 115 61,8 29 35,8

261 44,9% 29 63,1 19 60,4 55 55,6 49 32,0 61 35,6 48 62,4

7 1,4% 1 2,7 1 2,9     4 2,6 1 1,7

              

63 11,0% 3 6,7 5 15,7 9 8,5 19 12,6 18 10,4 9 12,7

148 25,0% 9 20,4 4 12,4 31 30,9 41 25,6 47 26,3 16 20,9

223 36,7% 18 36,5 15 44,8 41 40,1 50 30,2 67 37,7 32 40,4

167 27,3% 16 36,3 8 27,1 21 20,5 53 31,5 48 25,6 21 26,0

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Skolu izglîtîbas kvalitâte Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 46 100,0 32 100,0 102 100,0 163 100,0 180 100,0 78 100,0

              

36 6,2% 5 11,7 3 9,1 3 2,9 13 8,6 9 4,9 3 4,0

67 11,1% 10 21,2 8 26,4 8 8,1 21 12,5 14 7,4 6 8,2

102 16,5% 6 13,7 2 5,9 20 18,6 32 19,4 29 15,3 13 16,8

142 23,3% 12 24,5 5 15,6 38 36,8 36 21,0 36 20,6 15 18,6

55 9,1% 6 14,0 3 9,8 9 8,6 18 11,1 14 7,7 5 6,0

122 20,2% 4 8,7 4 11,0 11 11,6 19 11,4 52 29,2 32 40,7

26 4,2% 3 6,1 4 12,3 3 2,9 4 2,4 11 5,9 1 1,1

51 9,4%   3 9,8 10 10,6 20 13,7 15 9,0 3 4,7

              

127 21,0% 12 25,8 11 35,3 29 28,9 29 17,3 32 17,4 14 17,5

133 21,6% 10 20,8 6 18,1 17 16,5 40 24,3 45 24,1 15 18,5

125 21,0% 7 16,0 5 14,3 16 16,0 31 18,5 45 26,2 21 26,9

150 25,2% 10 22,5 7 23,3 25 24,1 44 27,5 46 25,2 18 24,3

66 11,2% 7 14,9 3 9,0 15 14,6 19 12,4 12 7,1 10 12,8

              

164 29,0% 12 29,2 7 24,8 21 22,1 57 36,9 48 28,4 19 24,3

40 8,2% 2 5,6 1 3,5 10 11,8 10 7,1 13 9,3 4 6,3

84 13,6% 8 16,2 7 21,5 19 17,7 14 8,6 23 12,5 13 16,6

38 7,0% 2 4,4 2 6,2 10 10,4 8 6,0 12 7,0 4 6,5

99 14,4% 7 14,0 3 8,4 12 9,9 29 15,0 37 18,4 11 13,1

133 21,0% 9 19,0 8 23,1 28 26,4 32 18,6 31 16,1 25 30,7

43 6,8% 6 11,6 4 12,5 2 1,8 13 7,7 16 8,4 2 2,5

              

97 16,2% 8 18,8 3 9,3 14 13,3 33 20,2 30 17,1 9 11,0

495 82,1% 38 81,2 28 87,5 86 84,7 128 78,4 148 81,6 67 86,0

9 1,7%   1 3,2 2 2,0 2 1,4 2 1,3 2 3,0

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Skolu izglîtîbas kvalitâte Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Daudzdzîvokïu çku apsaimniekoðana

601 100,0
  

35 5,9

27 4,5
58 9,7

147 24,6
280 46,2

54 9,0

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Daudzdzîvokïu çku
apsaimniekoðana

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 35 100,0 27 100,0 58 100,0 147 100,0 280 100,0 54 100,0

              

262 45,6% 18 55,0 16 64,6 31 55,3 74 51,3 105 39,2 18 36,3

339 54,4% 17 45,0 11 35,4 27 44,7 73 48,7 175 60,8 36 63,7

              

86 15,8% 3 10,3 5 20,9 10 18,4 29 21,6 39 15,5   

99 17,5% 9 26,5 1 5,0 7 13,8 39 27,7 35 13,1 8 17,0

100 15,5% 6 16,2 6 20,5 16 26,7 19 11,4 48 15,9 5 9,5

141 22,0% 7 18,0 7 25,8 15 24,8 32 20,4 64 21,4 16 26,8

98 16,7% 8 22,5 6 21,4 9 14,9 15 10,5 51 19,0 9 17,3

77 12,5% 2 6,5 2 6,3 1 1,5 13 8,4 43 15,1 16 29,4

              

317 50,2% 7 17,6 11 38,8 28 46,7 86 56,4 160 54,0 25 44,5

245 41,8% 24 67,8 15 56,5 27 46,8 54 37,7 99 36,8 26 48,3

39 8,0% 4 14,6 1 4,8 3 6,5 7 5,8 21 9,2 3 7,2

              

333 53,7% 7 18,1 11 40,0 27 45,0 93 62,2 171 59,1 24 42,4

261 44,9% 28 81,9 16 60,0 30 52,8 51 35,5 107 40,1 29 55,2

7 1,4%     1 2,2 3 2,3 2 ,8 1 2,4

              

63 11,0% 3 8,7 1 3,6 6 10,7 15 10,5 30 11,6 8 14,6

148 25,0% 8 22,1 5 18,0 8 13,4 36 24,6 77 28,6 14 25,8

223 36,7% 14 40,4 9 34,7 27 47,2 47 31,4 106 37,1 20 36,8

167 27,3% 10 28,9 12 43,7 17 28,7 49 33,5 67 22,8 12 22,8

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Daudzdzîvokïu çku apsaimniekoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 35 100,0 27 100,0 58 100,0 147 100,0 280 100,0 54 100,0

              

36 6,2% 2 7,1   7 11,9 12 8,8 12 4,3 3 5,5

67 11,1% 6 16,4 7 26,3 11 18,7 20 13,8 19 6,4 4 8,7

102 16,5% 3 8,2 5 17,3 8 12,9 31 20,6 51 17,7 4 8,2

142 23,3% 10 28,0 7 27,8 15 27,6 34 22,2 66 22,9 10 18,2

55 9,1% 4 11,1   5 8,3 12 8,3 30 10,8 4 7,0

122 20,2% 7 21,3 4 13,5 5 8,0 16 10,7 63 22,7 27 49,1

26 4,2% 2 4,9 1 3,7 4 7,0 4 2,6 13 4,6 2 3,3

51 9,4% 1 3,1 3 11,5 3 5,6 18 13,0 26 10,6   

              

127 21,0% 6 16,5 4 16,6 13 22,3 27 17,9 69 24,6 8 14,8

133 21,6% 10 29,7 7 24,0 9 15,5 35 23,3 59 20,4 13 22,8

125 21,0% 9 26,8 4 14,1 11 19,8 26 17,6 62 22,3 13 24,4

150 25,2% 7 18,6 7 27,0 20 33,7 40 27,9 61 22,0 15 29,1

66 11,2% 3 8,4 5 18,3 5 8,7 19 13,3 29 10,8 5 8,9

              

164 29,0% 6 20,8 4 15,6 13 23,6 44 31,8 84 32,0 13 23,5

40 8,2% 1 3,5 3 13,8 6 12,9 6 4,8 19 8,4 5 11,0

84 13,6% 9 24,7 3 11,3 12 19,6 18 11,8 31 10,5 11 21,8

38 7,0% 1 3,0 2 9,4 4 7,1 10 8,0 17 6,4 4 8,6

99 14,4% 7 16,9 5 14,8 4 6,0 27 16,2 50 15,8 6 10,0

133 21,0% 8 23,5 7 24,6 15 24,4 32 20,8 58 19,6 13 21,7

43 6,8% 3 7,6 3 10,5 4 6,2 10 6,5 21 7,3 2 3,4

              

97 16,2% 2 7,2 2 7,6 13 22,9 27 18,3 46 16,4 7 12,5

495 82,1% 32 89,8 25 92,4 44 74,6 118 80,3 232 82,9 44 80,8

9 1,7% 1 3,0   1 2,5 2 1,4 2 ,7 3 6,7

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Daudzdzîvokïu çku apsaimniekoðana

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Kultûras un sporta iespçjas Liepâjâ

601 100,0
  

94 15,5

67 11,3
99 16,7

134 22,3
158 26,3

49 7,8

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Kultûras un
sporta iespçjas
Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 94 100,0 67 100,0 99 100,0 134 100,0 158 100,0 49 100,0

              

262 45,6% 40 44,3 39 61,2 44 46,4 61 47,2 65 42,9 13 28,2

339 54,4% 54 55,7 28 38,8 55 53,6 73 52,8 93 57,1 36 71,8

              

86 15,8% 6 7,4 11 18,2 16 17,1 22 17,8 30 21,3 1 2,3

99 17,5% 20 24,1 8 13,0 24 25,4 30 23,3 15 9,8 2 4,0

100 15,5% 13 12,2 8 11,0 18 17,5 24 16,2 27 16,2 10 19,8

141 22,0% 24 23,0 25 35,9 19 18,2 26 17,8 28 16,4 19 38,5

98 16,7% 17 17,6 11 16,3 14 13,9 17 13,8 29 19,0 10 21,4

77 12,5% 14 15,6 4 5,6 8 7,9 15 11,2 29 17,3 7 13,9

              

317 50,2% 42 43,1 38 53,6 49 47,3 74 52,8 83 49,0 31 62,3

245 41,8% 48 51,5 24 38,3 45 46,4 52 39,6 60 39,3 16 32,3

39 8,0% 4 5,4 5 8,1 5 6,4 8 7,6 15 11,7 2 5,4

              

333 53,7% 42 43,5 41 59,2 50 48,5 82 60,4 89 53,5 29 58,4

261 44,9% 52 56,5 25 39,2 48 50,3 50 37,9 66 44,2 20 41,6

7 1,4%   1 1,6 1 1,2 2 1,7 3 2,3   

              

63 11,0% 10 10,9 4 5,6 8 7,8 16 12,8 20 13,9 5 10,8

148 25,0% 24 26,3 20 29,9 26 27,0 29 21,9 37 23,5 12 25,0

223 36,7% 43 43,2 24 36,3 33 33,9 51 37,7 61 38,1 11 23,3

167 27,3% 17 19,6 19 28,2 32 31,3 38 27,7 40 24,5 21 40,9

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Kultûras un sporta iespçjas Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 94 100,0 67 100,0 99 100,0 134 100,0 158 100,0 49 100,0

              

36 6,2% 7 7,8 3 4,7 6 6,0 7 5,6 10 6,5 3 6,2

67 11,1% 11 12,1 6 8,8 13 13,1 16 12,1 13 7,9 8 16,6

102 16,5% 11 11,9 16 23,5 21 20,7 25 17,7 21 13,0 8 15,0

142 23,3% 28 27,6 28 41,9 22 23,7 23 15,7 32 19,9 9 19,9

55 9,1% 8 8,6 5 7,9 7 6,7 15 11,5 16 9,9 4 7,8

122 20,2% 24 26,1 6 8,3 11 10,6 25 19,5 42 26,2 14 28,1

26 4,2% 2 2,4   10 9,7 8 5,7 4 2,3 2 4,1

51 9,4% 3 3,5 3 4,9 9 9,5 15 12,2 20 14,3 1 2,3

              

127 21,0% 24 25,1 12 18,5 17 17,5 33 24,6 34 20,9 7 14,1

133 21,6% 20 21,8 14 21,1 21 20,7 32 22,6 34 20,1 12 25,5

125 21,0% 24 25,8 12 18,0 19 19,5 23 17,5 36 23,3 11 21,0

150 25,2% 17 18,0 21 29,6 31 31,2 32 24,2 37 24,6 12 25,5

66 11,2% 9 9,3 8 12,8 11 11,2 14 11,0 17 11,1 7 13,9

              

164 29,0% 25 29,3 19 29,5 25 26,7 26 20,9 47 32,2 22 44,9

40 8,2% 4 5,5 6 10,3 9 11,0 11 10,0 6 4,8 4 10,3

84 13,6% 21 21,1 7 10,4 17 17,0 22 16,2 15 9,2 2 4,0

38 7,0% 4 4,2 8 14,1 9 9,4 4 3,0 9 6,8 4 9,0

99 14,4% 11 10,2 13 16,5 11 9,5 19 12,7 36 20,0 9 16,8

133 21,0% 21 21,7 14 19,2 22 20,9 41 29,3 28 16,7 7 13,2

43 6,8% 8 8,0   6 5,5 11 7,8 17 10,4 1 1,9

              

97 16,2% 9 10,5 8 12,3 17 17,6 23 17,4 19 11,7 21 41,9

495 82,1% 83 87,3 57 84,8 79 78,9 111 82,6 138 87,4 27 55,4

9 1,7% 2 2,2 2 2,9 3 3,5   1 ,8 1 2,7

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Kultûras un sporta iespçjas Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Komunâlâ saimniecîba

601 100,0
  

23 3,9

20 3,4
51 8,8

120 20,1
363 60,0

24 3,8

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Komunâlâ
saimniecîba

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 23 100,0 20 100,0 51 100,0 120 100,0 363 100,0 24 100,0

              

262 45,6% 11 50,7 13 68,7 29 57,3 62 54,5 143 41,1 4 16,4

339 54,4% 12 49,3 7 31,3 22 42,7 58 45,5 220 58,9 20 83,6

              

86 15,8% 5 23,3 5 26,0 8 17,8 26 23,9 42 12,8   

99 17,5% 4 18,4 4 23,8 16 32,0 19 16,7 55 16,1 1 4,4

100 15,5% 2 8,1 3 12,9 7 13,9 16 12,7 69 17,6 3 11,0

141 22,0% 8 30,8 4 18,3 12 21,7 35 27,4 79 20,5 3 10,7

98 16,7% 3 13,8 4 19,0 7 12,8 10 8,3 69 19,8 5 21,8

77 12,5% 1 5,6   1 1,7 14 10,9 49 13,2 12 52,2

              

317 50,2% 9 37,6 10 48,1 19 36,0 69 54,4 203 53,2 7 28,1

245 41,8% 14 62,4 10 51,9 28 54,4 43 37,2 133 37,6 17 71,9

39 8,0%     4 9,6 8 8,4 27 9,1   

              

333 53,7% 7 27,5 11 54,3 19 36,9 70 55,8 219 58,7 7 28,1

261 44,9% 16 72,5 9 45,7 31 60,8 50 44,2 138 39,3 17 71,9

7 1,4%     1 2,3   6 1,9   

              

63 11,0% 3 13,1 4 18,6 4 8,5 10 9,1 38 11,0 4 18,0

148 25,0% 6 25,5 7 34,5 15 28,5 30 25,8 85 23,9 5 21,4

223 36,7% 9 39,1 5 27,8 15 28,9 40 33,1 142 38,7 12 49,0

167 27,3% 5 22,3 4 19,0 17 34,1 40 32,0 98 26,5 3 11,7

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Komunâlâ saimniecîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 23 100,0 20 100,0 51 100,0 120 100,0 363 100,0 24 100,0

              

36 6,2% 1 4,2 3 15,6 2 3,9 7 6,3 22 6,2 1 4,9

67 11,1% 4 15,7 1 4,9 6 13,4 15 11,9 39 10,8 2 7,8

102 16,5% 5 24,0 4 20,5 10 18,0 18 13,7 65 17,6   

142 23,3% 5 21,0 3 15,0 18 34,1 27 22,5 85 23,1 4 15,0

55 9,1% 2 7,8 3 14,9 2 4,5 12 10,5 35 9,5 1 3,9

122 20,2% 4 18,5 2 8,4 3 5,9 18 14,5 79 21,9 16 68,5

26 4,2%     6 10,9 7 5,7 13 3,5   

51 9,4% 2 8,9 4 20,8 4 9,3 16 14,9 25 7,5   

              

127 21,0% 5 22,7 4 20,0 14 27,7 23 19,4 75 20,3 6 24,0

133 21,6% 5 20,0 3 15,5 9 16,7 25 20,4 85 23,0 6 23,8

125 21,0% 5 20,8 4 21,6 5 11,1 19 15,1 85 23,7 7 32,1

150 25,2% 7 31,9 3 13,8 13 25,2 36 30,0 88 24,6 3 13,0

66 11,2% 1 4,6 6 29,0 10 19,4 17 15,0 30 8,5 2 7,1

              

164 29,0% 8 35,7 4 20,6 11 23,7 37 32,9 101 29,5 3 13,2

40 8,2% 1 5,9 1 6,8 5 11,0 7 7,0 25 8,6 1 5,1

84 13,6% 5 20,7 3 14,2 6 10,7 19 14,9 44 12,1 7 30,2

38 7,0% 1 5,4 2 12,4 4 9,1 8 6,9 23 7,0   

99 14,4%   1 3,9 13 22,7 15 10,4 68 16,5 2 7,6

133 21,0% 6 24,2 8 37,7 9 17,6 27 21,9 75 19,4 8 31,7

43 6,8% 2 8,2 1 4,3 3 5,2 7 6,0 27 7,0 3 12,2

              

97 16,2% 4 16,0 3 13,5 8 16,5 19 16,3 62 17,1 1 4,3

495 82,1% 19 84,0 17 86,5 42 81,5 100 82,8 295 81,0 22 91,4

9 1,7%     1 2,0 1 ,9 6 2,0 1 4,3

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Komunâlâ saimniecîba

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Iedzîvotâju informçðana par pilsçtas attîstîbas jautâjumiem

601 100,0
  

56 9,5

33 5,8
74 12,5

168 27,9
249 40,9

21 3,5

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Iedzîvotâju
informçðana par
pilsçtas attîstîbas
jautâjumiem

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 56 100,0 33 100,0 74 100,0 168 100,0 249 100,0 21 100,0

              

262 45,6% 24 44,5 24 73,9 42 59,1 75 47,1 91 38,0 6 30,3

339 54,4% 32 55,5 9 26,1 32 40,9 93 52,9 158 62,0 15 69,7

              

86 15,8% 7 13,7 10 32,3 14 20,2 30 19,7 24 10,9 1 4,8

99 17,5% 11 21,8 4 13,3 21 28,3 33 21,3 30 12,8   

100 15,5% 5 8,0 6 17,1 14 18,7 30 16,2 42 15,8 3 12,8

141 22,0% 19 31,9 11 32,0 16 20,5 38 21,2 53 19,6 4 17,3

98 16,7% 7 12,8 2 5,4 6 8,3 21 12,5 55 23,0 7 34,5

77 12,5% 7 11,8   3 3,9 16 9,1 45 17,9 6 30,5

              

317 50,2% 23 38,9 17 49,6 33 42,3 94 53,5 144 55,1 6 26,4

245 41,8% 27 48,2 13 40,7 37 50,2 67 41,5 89 36,9 12 55,4

39 8,0% 6 13,0 3 9,8 4 7,4 7 5,0 16 8,0 3 18,3

              

333 53,7% 25 43,0 16 47,9 31 39,7 98 56,5 155 60,8 8 36,2

261 44,9% 31 57,0 17 52,1 42 59,0 69 42,7 89 36,8 13 63,8

7 1,4%     1 1,3 1 ,8 5 2,4   

              

63 11,0% 7 11,4 3 8,7 5 7,2 17 11,1 27 11,4 4 20,5

148 25,0% 14 25,8 7 24,0 23 30,5 42 24,9 59 24,2 3 14,6

223 36,7% 22 38,6 15 42,3 30 41,5 52 30,6 93 36,8 11 53,3

167 27,3% 13 24,1 8 24,9 16 20,8 57 33,4 70 27,6 3 11,5

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Iedzîvotâju informçðana par pilsçtas attîstîbas jautâjumiem

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 56 100,0 33 100,0 74 100,0 168 100,0 249 100,0 21 100,0

              

36 6,2% 5 10,0 1 2,8 6 7,6 11 7,0 12 5,0 1 4,4

67 11,1% 8 14,8 3 7,9 10 14,0 16 9,7 28 11,1 2 7,3

102 16,5% 6 9,8 9 27,9 10 11,7 35 20,8 40 15,5 2 10,1

142 23,3% 13 23,9 8 23,2 22 30,1 37 21,3 56 22,0 6 27,8

55 9,1% 5 9,0 4 12,4 5 7,0 15 8,5 26 10,6   

122 20,2% 12 20,1   9 12,3 24 13,7 67 27,4 10 50,4

26 4,2% 4 7,2 1 2,5 4 5,2 9 5,2 8 3,1   

51 9,4% 3 5,1 7 23,3 8 12,0 21 13,8 12 5,3   

              

127 21,0% 16 29,2 8 26,3 26 34,0 26 15,2 48 18,9 3 14,5

133 21,6% 12 22,6 5 13,8 10 13,4 41 23,3 63 24,8 2 8,5

125 21,0% 11 18,2 4 11,9 9 13,3 39 23,1 52 21,4 10 48,6

150 25,2% 9 16,6 11 32,3 19 26,1 40 24,7 67 27,0 4 17,7

66 11,2% 8 13,3 5 15,8 10 13,2 22 13,7 19 7,9 2 10,6

              

164 29,0% 17 33,3 10 31,2 15 21,5 45 28,6 71 30,0 6 32,2

40 8,2% 3 6,4 4 13,9 6 10,4 12 8,4 14 7,1 1 5,6

84 13,6% 10 16,7 7 20,1 11 14,0 22 13,3 31 12,1 3 14,4

38 7,0% 1 2,2 3 9,9 5 8,1 7 4,5 22 9,7   

99 14,4% 7 11,2 2 5,4 11 13,1 29 14,6 46 16,6 4 16,7

133 21,0% 13 22,4 6 17,1 23 29,1 41 23,3 43 16,3 7 31,1

43 6,8% 5 7,9 1 2,5 3 3,8 12 7,3 22 8,3   

              

97 16,2% 9 16,6 5 15,2 9 12,5 26 15,2 46 18,7 2 9,1

495 82,1% 47 83,4 28 84,8 62 82,5 140 83,6 199 79,5 19 90,9

9 1,7%     3 5,0 2 1,2 4 1,8   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Iedzîvotâju informçðana par pilsçtas attîstîbas jautâjumiem

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums - Eiropas Savienîbas struktûrfondu apguve Liepâjâ

601 100,0
  

43 7,2

23 4,1
66 11,2

146 24,6
224 36,9

99 16,0

Visi respondenti
,

-5 lîdz -3
-2 lîdz -1
0
1 lîdz 2
3 lîdz 5

Grûti pateikt

Eiropas
Savienîbas
struktûrfondu
apguve Liepâjâ

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 43 100,0 23 100,0 66 100,0 146 100,0 224 100,0 99 100,0

              

262 45,6% 19 47,2 18 76,9 34 54,3 71 51,5 94 43,2 26 27,2

339 54,4% 24 52,8 5 23,1 32 45,7 75 48,5 130 56,8 73 72,8

              

86 15,8% 5 13,6 5 21,4 9 14,9 28 21,6 33 16,0 6 6,7

99 17,5% 6 15,8 8 36,3 15 24,7 26 18,8 32 14,8 12 12,9

100 15,5% 2 4,4 5 19,1 17 25,3 21 12,7 36 14,9 19 18,5

141 22,0% 12 24,9 3 13,4 16 22,5 43 27,8 45 18,9 22 20,5

98 16,7% 10 23,5 2 9,8 6 8,3 14 10,0 44 20,4 22 22,8

77 12,5% 8 17,8   3 4,3 14 9,1 34 14,9 18 18,6

              

317 50,2% 18 39,4 6 24,7 28 40,6 85 55,7 145 61,7 35 33,4

245 41,8% 19 43,4 16 70,4 35 54,4 48 33,5 66 31,0 61 62,3

39 8,0% 6 17,2 1 4,9 3 5,0 13 10,8 13 7,3 3 4,2

              

333 53,7% 19 41,8 5 20,8 28 41,4 92 61,7 152 66,0 37 35,6

261 44,9% 23 55,7 18 79,2 38 58,6 52 36,8 68 31,9 62 64,4

7 1,4% 1 2,5     2 1,5 4 2,2   

              

63 11,0% 7 16,0 4 15,8 5 7,9 16 12,1 22 10,2 9 9,7

148 25,0% 12 28,4 7 31,8 18 26,9 32 22,2 57 26,1 22 22,1

223 36,7% 16 36,2 8 33,6 28 42,3 50 34,0 81 35,5 40 40,9

167 27,3% 8 19,4 4 18,7 15 22,9 48 31,6 64 28,2 28 27,4

Visi respondenti

,

Vîrietis

Sieviete

Dzimums

,

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

Vecums

,

Latvietis

Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,

Latvieðu

Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,

Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ
Vidçjâ

Vidçjâ speciâlâ

Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Eiropas Savienîbas struktûrfondu apguve Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Paðvaldîbas darbîbas vçrtçjums

601 100,0% 43 100,0 23 100,0 66 100,0 146 100,0 224 100,0 99 100,0

              

36 6,2% 2 5,4 3 12,4 7 10,7 6 4,4 13 6,0 5 4,9

67 11,1% 4 9,5 4 18,8 5 8,0 21 13,9 25 11,2 8 7,7

102 16,5% 6 13,7 2 8,6 13 18,4 27 18,1 41 17,9 13 12,9

142 23,3% 6 13,4 10 42,5 17 26,0 35 22,9 53 23,5 21 20,9

55 9,1% 5 10,7 3 13,8 9 13,4 13 9,2 16 6,9 9 9,2

122 20,2% 17 39,8   6 8,8 20 13,0 46 20,9 33 33,8

26 4,2% 1 2,0   4 5,9 4 2,7 10 4,3 7 7,3

51 9,4% 2 5,5 1 3,9 5 8,6 20 15,8 20 9,2 3 3,3

              

127 21,0% 10 23,6 8 33,6 20 30,5 26 18,3 40 17,1 23 23,0

133 21,6% 11 25,1 4 18,3 9 13,7 37 24,1 49 21,5 23 22,7

125 21,0% 12 27,3 2 8,0 9 13,5 30 20,4 54 24,9 18 18,4

150 25,2% 4 10,1 8 35,2 17 24,7 38 26,6 62 27,7 21 22,0

66 11,2% 6 13,9 1 4,9 11 17,6 15 10,6 19 8,7 14 13,9

              

164 29,0% 11 28,3 8 37,2 18 28,5 43 31,5 59 27,7 25 26,7

40 8,2% 1 3,2 1 4,7 5 9,0 11 9,0 18 9,8 4 5,7

84 13,6% 10 20,7 3 12,2 13 19,2 22 14,2 19 8,6 17 17,5

38 7,0% 2 5,5 1 5,0 6 9,2 7 5,4 16 7,9 6 6,8

99 14,4% 5 10,8 1 3,5 8 10,6 22 13,0 42 16,5 21 18,9

133 21,0% 9 21,0 8 32,8 14 20,5 31 19,9 48 20,3 23 21,8

43 6,8% 5 10,5 1 4,6 2 3,0 10 7,0 22 9,1 3 2,6

              

97 16,2% 6 15,6 2 8,6 5 6,9 25 17,5 44 19,5 15 15,3

495 82,1% 37 84,4 20 87,8 58 87,8 120 81,8 177 78,8 83 83,6

9 1,7%   1 3,6 3 5,3 1 ,7 3 1,6 1 1,0

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç
darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ
Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ
pasauleEzerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ
Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

-5 lîdz -3

N Kol %

-2 lîdz -1

N Kol %

0

N Kol %

1 lîdz 2

N Kol %

3 lîdz 5

N Kol %

Grûti pateikt

Eiropas Savienîbas struktûrfondu apguve Liepâjâ

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Nozîmîgâkais informâcijas avots par notikumiem Liepâjâ

601 100,0
  

148 23,7

22 3,6
33 5,4
33 5,6
16 2,8

19 3,4
10 1,7

268 45,2
14 2,2

22 3,8
16 2,7

Visi respondenti
,

Laikraksts "Kurzemes Vârds"
Bezmaksas izdevums "Katram liepâjniekam"
Televîzija "Kurzeme"
Nacionâlie TV kanâli
Kurzemes Radio

Nacionâlâs raidstacijas
Interneta portâls www.liepaja.lv
Interneta portâls www.liepajniekiem.lv
Citi interneta portâli

Radi, draugi, darba kolçìi
Cits

Kas ir nozîmîgâkais
avots, no kura Jûs
gûstat informâciju
par notikumiem
Liepâjâ?

N Kol %
Visi respondenti

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Nozîmîgâkais informâcijas avots par notikumiem Liepâjâ

601 100,0% 148 100,0 22 100,0 33 100,0 33 100,0 16 100,0

            
262 45,6% 52 36,4 8 38,7 9 29,9 19 57,7 7 45,5
339 54,4% 96 63,6 14 61,3 24 70,1 14 42,3 9 54,5

            

86 15,8% 1 ,8 1 4,9 1 3,5 1 3,0 2 13,6
99 17,5% 4 2,9   1 2,9 3 9,8 1 6,0

100 15,5% 17 11,6 2 8,3 7 21,3 1 2,9 2 10,0
141 22,0% 42 26,8 7 29,7 10 29,0 6 17,3 4 27,7

98 16,7% 40 28,4 4 22,0 10 31,4 12 36,1 4 24,5

77 12,5% 44 29,6 8 35,2 4 11,8 10 30,9 3 18,2
            

317 50,2% 96 63,2 13 57,3 15 42,4 11 32,2 2 11,9
245 41,8% 44 29,7 8 38,0 12 35,1 18 53,7 11 65,4

39 8,0% 8 7,2 1 4,6 6 22,5 4 14,1 3 22,7
            

333 53,7% 101 67,8 13 57,3 17 49,6 11 32,2 3 18,6
261 44,9% 46 31,4 9 42,7 14 43,0 21 64,5 13 81,4

7 1,4% 1 ,8   2 7,4 1 3,3   
            

63 11,0% 12 8,5 4 17,8 4 12,8 4 11,7   

148 25,0% 36 24,1 5 23,4 7 20,6 14 43,2 5 30,0
223 36,7% 55 37,5 10 43,4 19 57,7 13 39,3 11 70,0
167 27,3% 45 30,0 3 15,4 3 8,8 2 5,8   

Visi respondenti

,
Vîrietis
Sieviete

Dzimums

,

18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 - 64
65 - 74

Vecums

,
Latvietis
Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,
Latvieðu
Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,
Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ izglîtîba
Vidçjâ
Vidçjâ speciâlâ
Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Laikraksts
"Kurzemes

Vârds"
N Kol %

Bezmaksas
izdevums
"Katram

liepâjniekam"
N Kol %

Televîzija
"Kurzeme"

N Kol %

Nacionâlie TV
kanâli

N Kol %

Kurzemes
Radio

Kas ir nozîmîgâkais avots, no kura Jûs gûstat informâciju par notikumiem Liepâjâ?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Nozîmîgâkais informâcijas avots par notikumiem Liepâjâ

19 100,0 10 100,0 268 100,0 14 100,0 22 100,0 16 100,0

            
8 43,1 6 60,4 123 47,9 7 56,6 14 67,2 9 57,0

11 56,9 4 39,6 145 52,1 7 43,4 8 32,8 7 43,0
            

1 5,4 4 43,7 69 28,4 4 29,8 1 4,6 1 5,5
4 21,3   73 28,6 3 26,2 7 32,4 3 20,5
2 10,3 3 26,9 56 18,6 4 24,3 4 20,0 2 12,9
4 21,3 3 29,4 52 17,7 2 13,3 8 33,9 3 17,9
4 20,0   15 5,7 1 6,4 2 9,0 6 37,9

4 21,8   3 1,1     1 5,4
            

3 15,7 8 79,3 145 51,3 9 60,6 10 42,8 5 27,5
14 73,2 2 20,7 112 43,5 5 39,4 9 40,1 10 65,7

2 11,1   11 5,1   3 17,1 1 6,8
            

3 15,7 9 88,9 152 54,9 9 60,6 9 38,6 6 35,2
16 84,3 1 11,1 113 43,8 5 39,4 13 61,4 10 64,8

    3 1,3       
            

1 5,4   29 11,8 4 29,1 3 13,6 2 11,8

2 10,0 3 30,9 62 24,2 3 21,5 8 35,6 3 17,6
12 64,5 3 29,1 83 29,9 5 32,3 6 29,5 6 37,0

4 20,2 4 40,0 94 34,1 2 17,0 5 21,3 5 33,6

Visi respondenti

,
Vîrietis
Sieviete

Dzimums

,

18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 - 64
65 - 74

Vecums

,
Latvietis
Austrumslâvs

Cita

Tautîba

,
Latvieðu
Krievu

Cita

Valoda ìimenç

,
Pamatizglîtîba vai
nepabeigta vidçjâ izglîtîba
Vidçjâ
Vidçjâ speciâlâ
Augstâkâ

Izglîtîba

N Kol %

Nacionâlâs
raidstacijas

N Kol %

Interneta portâls
www.liepaja.lv

N Kol %

Interneta portâls
www.liepajnieki

em.lv
N Kol %

Citi interneta
portâli

N Kol %

Radi, draugi,
darba kolçìi

N Kol %
Cits

Kas ir nozîmîgâkais avots, no kura Jûs gûstat informâciju par notikumiem Liepâjâ?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Nozîmîgâkais informâcijas avots par notikumiem Liepâjâ

601 100,0% 148 100,0 22 100,0 33 100,0 33 100,0 16 100,0 19 100,0

              

36 6,2% 7 4,8 1 5,4 1 3,3 3 9,2 1 6,6 1 5,5

67 11,1% 17 11,6 4 18,7 2 6,6 1 2,6 1 6,0 1 4,6

102 16,5% 24 16,4 1 4,6 3 9,6 4 11,6 1 6,4   

142 23,3% 30 19,8 3 12,2 14 40,8 5 13,8 7 45,2 8 41,3

55 9,1% 8 5,1 2 8,2 1 2,7 1 3,1 1 4,9 3 16,8

122 20,2% 58 39,7 9 42,2 10 31,7 17 53,2 4 23,7 5 26,4

26 4,2% 3 1,9 1 3,8 2 5,3 1 3,4   1 5,4

51 9,4% 1 ,8 1 4,9   1 3,0 1 7,2   

              

127 21,0% 16 11,0 3 11,8 8 23,3 7 22,5 5 29,7 4 21,7

133 21,6% 40 26,6 5 22,9 7 21,5 11 32,6 1 5,7 5 24,3

125 21,0% 43 30,0 7 31,5 11 33,6 8 24,3 8 49,5 3 16,2

150 25,2% 39 26,0 6 28,9 5 15,2 4 11,6 1 7,8 6 32,3

66 11,2% 10 6,5 1 4,9 2 6,4 3 9,0 1 7,2 1 5,4

              

164 29,0% 43 30,1 2 9,6 7 22,7 9 29,4 4 27,4 4 22,2

40 8,2% 13 11,2 3 18,1 2 6,9 1 3,8   1 5,8

84 13,6% 11 7,6 5 22,3 7 19,7 6 17,9 6 35,3 6 30,8

38 7,0% 8 5,4 2 9,7 3 10,0 2 6,6 1 7,8 2 10,7

99 14,4% 27 16,2 5 19,1 6 15,6 5 14,0 1 5,1 1 4,6

133 21,0% 28 17,8 2 8,5 6 18,5 9 25,3 4 24,4 4 20,2

43 6,8% 18 11,7 3 12,8 2 6,5 1 3,0   1 5,7

              

97 16,2% 35 24,4 5 23,6 3 8,9 4 12,0 2 13,6 1 5,3

495 82,1% 112 74,9 16 71,8 29 87,0 28 84,2 14 86,4 17 89,5

9 1,7% 1 ,7 1 4,6 1 4,1 1 3,8   1 5,2

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ

Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ pasaule

Ezerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ

Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Visi respondenti

N Kol %

Laikraksts
"Kurzemes

Vârds"

N Kol %

Bezmaksas
izdevums
"Katram

liepâjniekam"

N Kol %

Televîzija
"Kurzeme"

N Kol %

Nacionâlie TV
kanâli

N Kol %

Kurzemes Radio

N Kol %

Nacionâlâs
raidstacijas

Kas ir nozîmîgâkais avots, no kura Jûs gûstat informâciju par notikumiem Liepâjâ?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %



Nozîmîgâkais informâcijas avots par notikumiem Liepâjâ

10 100,0 268 100,0 14 100,0 22 100,0 16 100,0

          

  15 5,8 2 14,6 4 19,5 1 5,7

  36 13,3 2 13,4 1 4,0 2 15,7

2 17,7 61 21,7 1 6,0 4 17,1 1 7,7

1 8,1 58 21,3 3 22,1 8 39,0 5 29,7

  34 12,7 2 16,5   3 17,7

3 30,5 8 2,9 1 6,4 4 16,6 3 18,0

  16 5,9 1 6,4 1 3,8   

4 43,7 40 16,4 2 14,6   1 5,5

          

2 22,7 70 25,4 2 12,4 6 28,8 4 25,2

1 9,8 49 17,8 4 30,1 5 22,5 5 28,2

1 7,8 39 15,0 2 12,1 2 7,6 1 5,4

4 40,4 71 26,7 3 23,0 7 32,9 4 28,0

2 19,3 39 15,0 3 22,4 2 8,1 2 13,1

          

3 31,0 81 32,3 3 25,0 6 28,5 2 13,7

1 12,8 16 7,1   2 11,9 1 7,6

1 9,5 32 11,6 4 26,4 2 7,9 4 23,9

1 10,0 17 7,2   1 5,8 1 7,7

1 8,1 43 14,1 3 19,6 5 19,6 2 11,2

3 28,7 64 22,3 4 28,9 4 18,5 5 30,6

  15 5,4   2 7,6 1 5,4

          

3 27,2 39 14,7 2 14,6 1 4,3 2 11,2

7 72,8 226 84,1 12 85,4 20 91,1 14 88,8

  3 1,3   1 4,6   

Visi respondenti

,

Pats sev darba devçjs

Struktûrvienîbas vadîtâjs

Speciâlists, ierçdnis

Strâdnieks, pakalpojumu
sfçras darbinieks

Bezdarbnieks, meklç darbu

Pensijâ

Mâjsaimniece/bçrna
kopðanas atvaïinâjumâ

Skolnieks, students

Nodarboðanâs

,

Lîdz 100 Ls

Ls 101 - 150

Ls 151 - 200

Ls 201 un vairâk

Grûti pateikt

Ienâkumi uz 1
cilvçku ìimenç
pçc nodokïu
atvilkðanas

,

Vecliepâja un centrs

Jaunliepâja

Karosta, Tosmare

Zaïâ Birze, Jaunâ pasaule

Ezerkrasts

Laumas rajons (Ziemeïu
priekðpilsçta)

Dienvidrietumu rajons

Mikrorajons

,

Individuâlâ mâja

Dzîvoklis daudzdzîvokïu
namâ

Apdzîvojamâ platîba
komunâlajâ dzîvoklî

Mâjokïa veids

N Kol %

Interneta portâls
www.liepaja.lv

N Kol %

Interneta portâls
www.liepajniekie

m.lv

N Kol %

Citi interneta
portâli

N Kol %

Radi, draugi,
darba kolçìi

N Kol %

Cits

Kas ir nozîmîgâkais avots, no kura Jûs gûstat informâciju par notikumiem Liepâjâ?

Bâze: visi respondenti
N - nesvçrtais respondentu skaits; Kol% - svçrtie %


